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Ⅰ 調査概要 

１．調査目的 

令和７年度から令和 11 年度までの５年間を計画期間とした、「第３期南小国町子ど

も・子育て支援事業計画」の策定に向け、この計画で確保するべき教育・保育・子育

て支援の「量の見込み」を算出し、市民の皆様の教育・保育・子育て支援に関する

「現在の利用状況」や「今後の利用希望」を把握し、計画策定の基礎資料とするため

に、アンケート調査を実施しました。 

 

２．調査時期 

令和６年２月に実施 

 

３．調査対象 

南小国町内に居住する就学前児童の保護者及び小学生児童の保護者 

 

 

４．調査方法 

学校（園）を通じて配布・回収 

 

 

５．回収状況 

対象者 配布数 回収件数 回収率 

就学前児童保護者 100件 73件 73.0% 

小学生児童保護者 100件 85件 85.0% 

 

６．集計上の留意点 

（１）グラフ中の「n=」は、母数となるサンプル数(回答者数)を示している。 

（２）集計結果は百分率で算出し、四捨五入の関係上、百分率の合計が 100％にな

らない場合がある。 

（３）複数回答の場合は、回答者実数より多くなっている場合がある。 

（４）回答者が無い場合の設問では一部集計表・グラフを省いている。 
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Ⅱ 調査結果（就学前児童） 

１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地区として当てはまる番号１つに○をつけてください 

居住する地区については、「赤馬場」52.1％が最も高く、次いで「満願寺」35.6％、「中

原」12.3％となっている。 

 

 

 

２．お子さんとご家族の状況について 

問２ お子さんは何歳ですか（令和６年１月１日現在） 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

年齢については、「４歳」20.5％が最も高く、次いで「２歳」17.8％、「３歳」15.1％と

なっている。 

 

  

52.1%

12.3%

35.6%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

赤馬場

中原

満願寺

無回答

(n=73)

12.3%

12.3%

17.8%

15.1%

20.5%

12.3%

8.2%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

(n=73)

図表 1-1 お住まいの地区 

図表 2-1 年齢 
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

回答者の続柄については、「母親」80.8％、「父親」17.8％となっている。 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

配偶者の有無については、「配偶者がいる」93.2％、「配偶者はいない」6.8％となってい

る。 

 

問５ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」61.6％が最も高く、

次いで「主に母親」37.0％となっている。 

 

 

 

 

 

  

93.2%

6.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

(n=73)

80.8%

17.8%

0.0%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

母親

父親

その他

無回答

(n=73)

61.6%

37.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

(n=73)

図表 2-2 続柄 

図表 2-4 子育てを主に行っている方 

図表 2-3 配偶者の有無 
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３．保護者の就労状況について 

問６ お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１） 母親 

母親の就労状況については、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中では

ない」50.7％が最も高く、次いで「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」31.5％となっている。 

 

 

問 6（１）-１ 【問 6（１）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。】 

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。 

【母親】 

就労状況をみると、週５日、１日８時間以上が最多となっている。 

 

 

  

1.4% 2.9%
8.6%

68.6%

17.1%

1.4%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

１日 ３日 ４日 ５日 ６日 無回答

(n=70)

50.7%

6.8%

31.5%

6.8%

2.7%

1.4%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1.フルタイムで就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない

2.フルタイムで就労しているが、産休・育休・

介護休業中である

3.パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

4.パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

5.以前は就労していたが、現在は就労していない

6.これまで就労したことがない

無回答

(n=73)

1.4% 2.9%
8.6%

12.9%

21.4%

51.4%

1.4%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

(n=70)

図表 3-1 保護者の就労状況（母親） 

図表 3-2 １週当たり日数 図表 3-3 １日当たり時間 
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（２） 父親 

父親の就労状況については、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中では

ない」84.9％が最も高くなっている。 

 

問 6（２）-１ 【問 6（２）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。】 

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。 

【父親】 

就労状況をみると、週５日、週６日がそれぞれ４割台と高く、就労時間では１日８時間

以上が最多となっている。 

 

  

3.0%
7.6%

89.4%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

(n=66)

3.0% 1.5%

43.9%
45.5%

6.1%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

(n=66)

84.9%

1.4%

4.1%

0.0%

0.0%

0.0%

9.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.フルタイムで就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない

2.フルタイムで就労しているが、産休・育休・

介護休業中である

3.パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

4.パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

5.以前は就労していたが、現在は就労していない

6.これまで就労したことがない

無回答

(n=73)

図表 3-4 保護者の就労状況（父親） 

図表 3-5 １週当たり日数 図表 3-6 １日当たり時間 
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問７ 【問６の（１）または（２）で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方に

うかがいます。】フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけて

ください。 

【母親】 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」

50.0％が最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」、

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」がいずれも 21.4％となっ

ている。 

 

 

【父親】 

サンプル数が少ないことに留意する必要があるが、フルタイムへの転換希望については、

「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」、「パート・アルバイト等の

就労を続けることを希望」がいずれも 33.3％となっている。 

 

  

21.4%

21.4%

50.0%

0.0%

7.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

(n=28)

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

(n=3)

図表 3-7 フルタイムへの転換希望（母親） 

図表 3-8 フルタイムへの転換希望（父親） 
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問 8 【問 6の（１）または（２）で「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」又は「６．こ

れまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。】 

就労したいという希望はありますか。 

（１）母親 

就労していない母親の就労希望については、サンプル数が少ないことに留意する必要があ

るが、「子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）」、「１年より先、一番下の子どもが

□□歳になったころに就労したい」がいずれも 33.3％となっている。 

 「１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい」と回答した人が希望

する復帰時の年齢については、「３歳」との回答が 1 件であった。 

 

 

 

 

 

（２）父親 

父親については、該当者がいなかった。 

 

 

 

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

３歳 無回答

(n=1)

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□□歳に

なったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

(n=3)

図表 3-10 子どもが何歳になったら就労したいか 

図表 3-9 就労の希望（現在、就労していない方が対象）母親 
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４．平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問９ お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていま

すか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

「定期的な教育・保育の事業」の利用については、「利用している」87.7％、「利用して

いない」9.6％となっている。 

問 9-１ 【問９で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます】 

お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定

期的に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 

平日どのような教育・保育の事業を利用しているかについては、「認可保育所」76.6％が

最も高く、次いで「小規模な保育施設」20.3％、「認定こども園」3.1％となっている。 

  

87.7%

9.6%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用している

利用していない

無回答

(n=73)

76.6%

3.1%

20.3%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

その他

無回答

(n=64)

図表 4-1 定期的な教育・保育事業の利用有無 

図表 4-2 教育・保育事業の利用状況 
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問９-２ 【問９で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

あなたは、希望した時期に、希望した保育サービス等を利用することができましたか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

希望した時期に、希望した保育サービス等を利用することができたかについては、「利用

できた」95.3％が最も高くなっている。 

 

 

 

  

95.3%

1.6%

1.6%

0.0%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用できた

育児休業を切り上げるなど調整して利用できた

利用できなかった

その他

無回答

(n=64)

図表 4-3 希望した保育サービス等を利用できたか 
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問９-３ 【問９で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用しています

か。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。 

【現在】 

現在の利用状況については、週に５日、１日８時間以上が最多となっている。 

利用時間帯については、開始時刻は８時から９時、終了時刻は 17時がそれぞれ高くなっ

ている。 

 

  

1.6%

26.6%

46.9%

18.8%

6.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

15時 16時 17時 18時 無回答

(n=64)

3.1%

45.3% 43.8%

1.6%
6.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

７時 ８時 ９時 １０時 無回答

(n=64)

1.6%

20.3%

71.9%

6.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

(n=64)

1.6%

85.9%

9.4%
3.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

４日 ５日 ６日 無回答

(n=64)

図表 4-4 利用日数/週 図表 4-5 利用時間/日 

図表 4-6 開始時刻 図表 4-7 終了時刻 
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【希望】 

教育・保育事業の利用希望については、週５日、１日８時間以上が最多となっている。 

利用時間帯については、開始時刻は９時、終了時刻は 17時が最も高くなっている。 

  

1.6%

18.8%

35.9%

14.1%

4.7%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

15時 16時 17時 18時 19時 無回答

(n=64)

6.3%

28.1%

39.1%

1.6%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

７時 ８時 ９時 １０時 無回答

(n=64)

1.6%

10.9%

59.4%

28.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

(n=64)

57.8%

17.2%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

５日 ６日 無回答

(n=64)

図表 4-8 利用希望日数/週 図表 4-9 利用希望時間/日 

図表 4-10 開始時刻 図表 4-11 終了時刻 
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問９-４ 【問９で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。】 

現在ご利用になっている保育サービス等に対してどのように感じていますか。 

利用している保育サービス等に対してどのように感じているかについて、『満足』（「大変

満足」＋「ほぼ満足」）では、「子どもへの接し方・日常の遊び（保育内容）」98.5％が最も

高く、次いで「食事」98.4％、「職員等の配置状況（人員体制）」95.4％、「行事（保育参観

や運動会など）」95.3％となっている。『不満』（「やや不満」＋「大変不満」）では「利用者

間のネットワークづくり」18.8％が最も高くなっている。 

 

 

 

 

  

50.0%

43.8%

54.7%

40.6%

60.9%

42.2%

45.3%

42.2%

40.6%

29.7%

43.8%

43.8%

40.6%

51.6%

43.8%

54.7%

37.5%

50.0%

42.2%

46.9%

48.4%

48.4%

48.4%

50.0%

6.3%

3.1%

3.1%

6.3%

9.4%

7.8%

9.4%

17.2%

6.3%

4.7%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

3.1%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

施設・環境（園舎・園庭､遊具など）

職員等の配置状況（人員体制）

子どもへの接し方・日常の遊び（保育内容）

行事（保育参観や運動会など）

食事

病気やケガのときの対応

保護者への情報伝達

悩みごとなどへの相談対応

保護者の要望・意見への対応

利用者間のネットワークづくり

安全対策

衛生対策

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答(n=64)

図表 4-12 利用している保育サービス等への満足度 
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問１0 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業

として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当てはまる番号すべて

に○をつけてください。 

平日「定期的に」利用したいと考える事業については、「認可保育所」87.7％が最も高く、

次いで「幼稚園」、「認定こども園」がいずれも 15.1％となっている。 

 

 

問１０-1 【問１０で「１．幼稚園（通常の就園時間の利用）」または「２．幼稚園の預かり保育」に○

をつけ、かつ３～１1にも○をつけた方にうかがいます。】 

特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望

しますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望する

かについては、「はい」45.5％、「いいえ」54.5％となっている。 

 

 

15.1%

4.1%

87.7%

15.1%

5.5%

5.5%

11.0%

2.7%

0.0%

9.6%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

その他

無回答

(n=73)

45.5%

54.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

はい

いいえ

無回答

(n=11)

図表 4-13 平日「定期的に」利用したいと考える事業 

図表 4-14 幼稚園の利用を強く希望するか 
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５．地域の子育て支援事業の利用状況について 

問１1 お子さんは、現在、子育て支援センター（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報

提供を受けたりする場）を利用していますか。また、おおよその利用回数（頻度）をお答え

ください。 

子育て支援センターの利用については、「利用している」6.8％、「利用していない」

84.9％となっている。利用回数等は下図のとおり。 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.0% 40.0%

20.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１回 ３回 ４回 無回答

(n=5)

20.0%

80.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

１回 無回答

(n=5)

6.8%

84.9%

8.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

利用している

利用していない

無回答

(n=73)

図表 5-1 子育て支援センターの利用状況 

図表 5-3 １月当たりの利用回数 図表 5-2 １週当たりの利用回数 
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問１2 問１１のような子育て支援センターについて、今は利用していないが、できれば今後利用

したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。また、おおよその利用回数（頻

度）もお答えください。 

子育て支援センターの利用希望については、「新たに利用したり、利用日数を増やしたい

とは思わない」65.8％が最も高く、次いで「利用していないが、今後利用したい」13.7％、

「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」6.8％となっている。利用したい回

数については下図のとおり。 

 

 

 

  
40.0%

20.0%

40.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１回 ２回 無回答

(n=5)

40.0%

20.0% 20.0% 20.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

２回 ４回 ５回 無回答

(n=5)

30.0%

20.0%

50.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

１回 ２回 無回答

(n=10)

13.7%

6.8%

65.8%

13.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない

無回答

(n=73)

30.0%

10.0% 10.0% 10.0%

40.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１回 ３回 ４回 ５回 無回答

(n=10)

図表 5-4 子育て支援センターの今後の利用意向 

【利用していないが、今後利用したい】 

図表 5-5 １週当たりの利用回数 図表 5-6 １か月当たりの利用回数 

図表 5-7 １週当たりの更に 

増やしたい利用回数 

図表 5-8 １か月当たりの更に 

増やしたい利用回数 

【すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい】 
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問１３ 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したい

と思うものをお答えください。 

【認知度】 

子育て支援事業の認知度については、「町広報誌の子育て支援情報」72.6％が最も高く、

次いで「保育所や園庭等の開放」63.0％となっている。 

 

 

 

【利用状況】 

利用状況については、「保育所や園庭等の開放」34.2％が最も高く、次いで「町広報誌の

子育て支援情報」23.3％となっている。 

 

  

38.4%

63.0%

47.9%

72.6%

53.4%

31.5%

46.6%

23.3%

8.2%

5.5%

5.5%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報

知っている 知らない 無回答(n=73)

12.3%

34.2%

5.5%

23.3%

72.6%

53.4%

79.5%

64.4%

15.1%

12.3%

15.1%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報

利用したことがある 利用したことがない 無回答(n=73)

図表 5-9 子育て支援事業の認知度 

図表 5-10 子育て支援事業の利用状況 
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【今後の利用意向】 

今後の利用意向については、「保育所や園庭等の開放」54.8％が最も高く、次いで「町広

報誌の子育て支援情報」50.7％となっている。 

 

  

43.8%

54.8%

35.6%

50.7%

41.1%

26.0%

46.6%

30.1%

15.1%

19.2%

17.8%

19.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報

利用したい 利用したくない 無回答(n=73)

図表 5-11 子育て支援事業の利用意向 
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６．土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望につい

て 

問１４ お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はあ

りますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯をお答えく

ださい。 

（１）土曜日 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」42.5％

が最も高く、次いで「月に１～２回は利用したい」32.9％、「ほぼ毎週利用したい」19.2％

となっている。利用したい時間帯については、開始時刻は９時、終了時刻は 17時が最多と

なっている。 

 

    

7.9%
5.3%

18.4%

47.4%

13.2%

2.6%
5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

(n=38)

2.6%

31.6%

55.3%

5.3% 5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

７時 ８時 ９時 １０時 無回答

(n=38)

42.5%

19.2%

32.9%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

(n=73)

図表 6-1 定期的な教育・保育事業の利用希望（土曜日） 

S 

図表 6-2 利用開始時間 

S 

図表 6-3 利用終了時間 

S 
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（２）日曜・祝日 

日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」

64.4％が最も高く、次いで「月に１～２回は利用したい」23.3％、「ほぼ毎週利用したい」

6.8％となっている。 

利用したい時間帯については、開始時刻は９時、終了時刻は 17 時が最多となっている。 

 

    

13.6%

9.1%

54.5%

18.2%

4.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

(n=22)

31.8%

59.1%

4.5% 4.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

８時 ９時 １０時 無回答

(n=22)

64.4%

6.8%

23.3%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

(n=73)

図表 6-4 定期的な教育・保育事業の利用希望（日曜・祝日） 

S 

図表 6-5 利用開始時間 

S 

図表 6-6 利用終了時間 

S 



 

20 

 

問１５ 【「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。】 

お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を

希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯をお答えください。 

長期休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望については、サンプル数が少ないことに留

意する必要があるが、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 50.0％となっている。 

  

 

 

  

 

 

   

  

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

18時 無回答

(n=1)

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

８時 無回答

(n=1)

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答

(n=2)

図表 6-7 定期的な教育・保育事業の利用希望（長期休暇中） 

S 

図表 6-8 利用開始時間 

S 

図表 6-9 利用終了時間 

S 
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７．病気の際の対応について（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問１６ 【平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問９で１に○を

つけた方）にうかがいます。】 

この１年間に、お子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあります

か。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

病気やケガで通常の事業が利用できなかったことがあるかについては、「あった」71.9％、

「なかった」21.9％となっている。 

  

問１６-１ 【問１６で「1.あった」に○をつけた方にうかがいます。】 

宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなか

った場合に、この１年間に行った対処方法をお答えください。（複数回答） 

この１年間に行った対処方法については、「母親が休んだ」87.0％が最も高く、次いで

「父親が休んだ」41.3％、「親族・知人に子どもをみてもらった」34.8％となっている。 

 

 

41.3%

87.0%

34.8%

6.5%

0.0%

0.0%

4.3%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ア.父親が休んだ

イ.母親が休んだ

ウ.親族・知人に子どもをみてもらった

エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

オ.ベビーシッターを利用した

カ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた

キ.その他

無回答

(n=46)

71.9%

21.9%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

あった

なかった

無回答

(n=64)

図表 7-1 病気等で通常の事業が利用できなかったことの有無 

図表 7-2 この 1 年間に行った対処法 
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12.5%

18.8%

12.5%

6.3% 6.3%

31.3%

12.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=16)

2.5%
5.0% 5.0%

12.5%
2.5%

62.5%

10.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

(n=40)

5.3%

15.8%
10.5%

31.6%

10.5%

26.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=19)

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

７日以上 無回答

(n=3)

50.0% 50.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

２日 ５日 無回答

(n=2)

図表 7-3【ア.父親が休んだ】日数/年 

 

【オ．ベビーシッターを利用した】： 

該当なし 

【カ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた】：

該当なし 

図表 7-5【ウ．親族・知人に子ども

をみてもらった】日数/年 

 

図表 7-4【イ.母親が休んだ】日数/年 

 

図表 7-6【エ．就労していない方が

子どもをみた】日数/年 

 

図表 7-7【キ．その他】日数/年 
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問１６-２ 【問１６-1で「ア.」「イ.」のいずれかに回答した方にうかがいます。】 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われました

か。日数についてもご記入ください。 

病児・病後児のための保育施設等の利用については、「できれば病児・病後児保育施設等

を利用したい」50.0％、「利用したいとは思わない」50.0％となっている。利用希望日数に

ついては、年間で「７日以上」30.0％が最も高くなっている。 

 

 

 

問１６－３ 【問１６－２で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と回答した方にう

かがいます。】病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、下記のいずれの事業

形態が望ましいと思われますか。（複数回答） 

病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合に望ましいと思う事業形態については、

「他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業」65.0％が最も高く、次いで「小児科

に併設した施設で子どもを保育する事業」55.0％となっている。 

 

  

50.0%

50.0%

0.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

できれば病児・病後児保育施

設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

(n=40)

10.0%
15.0%

5.0%

15.0%

30.0%

25.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=20)

65.0%

55.0%

15.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

その他

無回答

(n=20)

図表 7-8 病児・病後児保育の利用意向 

 

図表 7-9 病児・病後児保育の利用希望日数 

図表 7-10 望ましいと思う事業形態 
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８．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問１７ お子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期

の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、１年間の利用

日数（おおよそ）もお答えください。 

私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業については、「利用

していない」89.0％が最も高くなっている。利用日数については下図のとおり。 

  

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

７日以上 無回答

(n=1)

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

89.0%

9.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

(n=73)

 

図表 8-2【ベビーシッター】日数/年 

 

【一時預かり】：該当なし 

【幼稚園の預かり保育】：該当なし  

【トワイライトステイ】：該当なし 

【その他】：該当なし 

図表 8-1 不定期に利用している事業及び利用の有無 

 



 

25 

 

問１８ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を

利用する必要があると思いますか。利用希望の有無と、利用したい日数の合計と、目的

別の内訳の日数をお答えください。 

不定期に事業の利用意向があるかについては、「利用したい」46.6％、「利用する必要は

ない」43.8％となっている。利用理由としては、「私用、リフレッシュ目的」70.6％が最も

高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含む）の親の通院等」52.9％、「不

定期の就労」47.1％となっている。利用日数の合計については、全体の 64.7％が「７日以

上」と回答している。（図表 8-6） 

 

 

 

 

 

 

  

70.6%

52.9%

47.1%

0.0%

8.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含む）の親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

(n=34)

46.6%

43.8%

9.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

利用したい

利用する必要はない

無回答

(n=73)

図表 8-3 事業の利用意向 

 

図表 8-4 事業の利用理由の内訳 

 



 

26 

 

  

6.3%
12.5%

18.8%

6.3%

56.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１日 ４日 ５日 ６日 ７日以上

(n=16)

12.5%

4.2%
8.3%

16.7%

54.2%

4.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

(n=24)

5.9% 5.9% 5.9% 5.9%

64.7%

11.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

(n=34)

5.6% 5.6%

11.1%

5.6%

33.3%

38.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

(n=18)

図表 8-5【合計利用】日数/年 

 

図表 8-6【私用、リフレッシュ 

目的】日数/年 

 

図表 8-7【冠婚葬祭、学校行事、 

子どもの親の通院等】日数/年 

 

図表 8-8【不定期の就労】日数/年 

 

【その他】:該当なし 
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問１９ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が

見つからなかった場合も含みます）。１年間の対処方法と、日数をお答えください。 

泊りがけで家族以外にみてもらったことについては、「あった」11.0％、「なかった」

84.9％となっている。 

 この１年間に行った対処法については、「親族・知人にみてもらった」75.0％が最も高く、

次いで「仕方なく子どもを同行させた」37.5％となっている。 

 

 

 

 

11.0%

84.9%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

あった

なかった

無回答

(n=73)

75.0%

0.0%

0.0%

37.5%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ア.親族・知人にみてもらった

イ.短期入所生活援助事業を利用した

ウ.イ以外の保育事業を利用した

エ.仕方なく子どもを同行させた

オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

カ.その他

無回答

(n=8)

16.7% 16.7%

33.3%

16.7% 16.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ５日 ６日 ７日以上

(n=6)

33.3%

66.7%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

２日 ７日以上 無回答

(n=3)

【イ．短期入所生活援助事業を利用した】：該当なし   【ウ．イ以外の保育事業を利用した】：該当なし 

【オ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた】：該当なし 【カ．その他】：該当なし 

図表 8-9 泊りがけで子どもをみてもらうことの有無 

 

預ける必要の有無 

 

図表 8-11【ア.親族・知人にみて 

もらった】泊数/年 

 

図表 8-10 この１年間に行った対処法 

 

図表 8-12【エ.仕方なく子どもを同行 

させた】泊数/年 
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９．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問２0 お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）

の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望する週当たり日

数をお答えください。（複数回答） 

小学校低学年（１～３年生）のうちの放課後を過ごさせたい場所については、「放課後子

ども教室」60.3％が最も高く、次いで「自宅」47.9％、「習い事」35.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

20.0%

8.6%

42.9%

5.7%

20.0%

2.9%
0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

(n=35)

50.0%

28.6%

21.4%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１日 ２日 ５日 無回答

(n=14)

47.9%

19.2%

35.6%

60.3%

15.1%

11.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

その他

無回答

(n=73)

図表 9-1 放課後を過ごさせたい場所（小学校低学年） 

図表 9-2【自宅】日数/週 

S 

図表 9-3【祖父母宅や友人・知人宅】日数/週 

S 
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63.6%

18.2%
9.1% 9.1%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

１日 ２日 ３日 ５日 無回答

(n=11)

11.4%

22.7%
18.2%

13.6%

31.8%

2.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日

(n=44)

53.8%

38.5%

7.7%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１日 ２日 ５日 無回答

(n=26)

図表 9-4【習い事】日数/週 

S 

図表 9-5【放課後子ども教室】日数/週 

S 

図表 9-6【その他】日数/週 
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問２1 お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後

から夕方まで）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれの週当

たり日数をお答えください。 (複数回答) 

小学校高学年（４～６年生）になった際の放課後を過ごさせたい場所については、「放課

後子ども教室」50.7％が最も高く、次いで「自宅」、「習い事」49.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.6%

21.4%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

１日 ５日 無回答

(n=14)

19.4%
16.7%

27.8%

5.6%

27.8%

2.8%
0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=36)

49.3%

19.2%

49.3%

50.7%

9.6%

13.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

その他

無回答

(n=73)

図表 9-7 放課後を過ごさせたい場所（小学校高学年） 

S 

図表 9-8【自宅】日数/週 

S 

図表 9-9【祖父母宅や友人・知人宅】日数/週 

S 
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42.9% 42.9%

14.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ３日 ４日 無回答

(n=7)

21.6%

18.9%

27.0%

13.5%
16.2%

2.7%
0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

(n=37)

36.1% 36.1%

13.9%

5.6%
8.3%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=36)

図表 9-10【習い事】日数/週 

S 

図表 9-11【放課後子ども教室】日数/週 

S 

図表 9-12【その他】日数/週 
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１０．子育て全般について 

問２２ 子育てについて、どのように感じていますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てをどう感じているかについては、「楽しいと感じることの方が多い」76.7％が最も

高く、次いで「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい」20.5％となってい

る。 

  

76.7%

20.5%

0.0%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

楽しいと感じることの方が多い

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

その他

わからない

無回答

(n=73)

図表 10-1 子育てをどう感じているか 
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問２３ あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間の優先度に

ついてお伺いします。「希望」と「現実」それぞれについて当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

（１）希望 

希望としての生活時間の優先度については、「家事（育児）時間を優先」67.1％が最も高

く、次いで「プライベートを優先」13.7％、「仕事時間を優先」11.0％となっている。 

 

（２）現実 

現実の生活時間の優先度については、「仕事時間を優先」54.8％が最も高く、次いで「家

事（育児）時間を優先」41.1％となっている。 

 

  

11.0%

67.1%

13.7%

5.5%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

(n=73)

54.8%

41.1%

0.0%

1.4%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

(n=73)

図表 10-2 生活時間の優先度（希望） 

図表 10-3 生活時間の優先度（現実） 
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問２４ 子育てに不安や負担を感じることがありますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てに不安や負担を感じることがあるかについては、「多少感じる」45.2％が最も高く、

次いで「あまり感じない」20.5％、「感じない」16.4％となっている。 

 

問２５ あなたは、子育てが地域の人や友人・知人、もしくは社会で支えられていると感じます

か。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てが地域の人や友人・知人、社会に支えられていると感じるかについては、「まあま

あ感じる」45.2％が最も高く、次いで「十分に感じる」32.9％、「あまり感じない」13.7％

となっている。『感じる』（「十分に感じる」＋「まあまあ感じる」）は 78.1％を占めている。 

 

 

16.4%

20.5%

45.2%

8.2%

6.8%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

感じない

あまり感じない

多少感じる

常に感じる

なんともいえない

無回答

(n=73)

32.9%

45.2%

13.7%

5.5%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

十分に感じる

まあまあ感じる

あまり感じない

まったく感じない

無回答

(n=73)

図表 10-4 子育てに不安や負担を感じること 

図表 10-5 子育てが地域の人や友人、知人、社会に支えられていると感じるか 
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問２６ 子育てに関することや、子育てをする上で日常悩んでいること､または気になることは

どのようなことですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育てをする上で日常悩んでいることや気になることについては、「子どもとの時間を十

分にとれないこと」、「子どもの教育に関すること（子育てで出費がかさむなども含む）」が

いずれも 38.4％で最も高く、次いで 「子どもを叱りすぎているような気がすること」

28.8％、「不安なことは特にない」24.7％となっている。 

 

 

8.2%

11.0%

38.4%

20.5%

6.8%

15.1%

19.2%

38.4%

9.6%

1.4%

5.5%

5.5%

6.8%

9.6%

28.8%

5.5%

9.6%

2.7%

24.7%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

子どもが病気がちなため、病気や発育・発達に関すること、

食事や栄養に関することなど、育児の方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子どもとの時間を十分にとれないこと

夫婦で楽しむ時間がないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事が十分にできないことや自分の時間が持てず、

やりたいことが十分にできないこと

住居が狭いこと

子どもの教育に関すること(子育てで出費がかさむなども含む)

友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること

登園拒否などの問題について

子育てが大変なことを身近な人(配偶者・パートナー)の

協力や理解が得にくいこと

配偶者・パートナーと子育てに関して意見が合わないこと

自分の子育てについて､親族・近隣の人・

職場などまわりの見る目が気になること

配偶者・パートナー以外に子育てを

手伝ってくれる人がいないこと

子どもを叱りすぎているような気がすること

子育てによる身体の疲れが大きく、子育てのストレスがたまって､

子どもに手を上げたり､世話をしなかったりしてしまうこと

地域の子育て支援サービスの内容や利用・

申し込み方法がよくわからないこと

その他

不安なことは特にない

無回答

(n=73)

図表 10-6 子育てをする上での悩み、気になること 
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問２７ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じるのはどのようなことですか。 

当てはまる番号を２つまで選んで○をつけてください。 

仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることについては、「自分が病気・けがをし

たときや子どもが急に病気になったときに代わりに面倒をみる人がいない」43.8％が最も

高く、次いで「子どもと接する時間が少ない」、「特にない」がいずれも 24.7％、「急な残業

が入ってしまう」23.3％となっている。 

 

 

問２８ お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所については、「いる/ある」

89.0％、「いない/ない」6.8％となっている。 

 

  

89.0%

6.8%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

いる/ある

いない/ない

無回答

(n=73)

23.3%

43.8%

0.0%

1.4%

0.0%

4.1%

24.7%

4.1%

24.7%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

急な残業が入ってしまう

自分が病気・けがをしたときや子どもが急に病気に

なったときに代わりに面倒をみる人がいない

家族の理解が得られない

職場の理解が得られない

子どものほかに介護や世話をしなければならない人がいる

子どもの面倒をみてくれる保育所などが見つからない

子どもと接する時間が少ない

その他

特にない

無回答

(n=73)

図表 10-8 子育てをする上での相談相手の有無 

図表 10-7 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じること 
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問２8-１ 【問２８で「１．いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。】 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、どこ（だれ）ですか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先については、「祖父母等の親族」

83.1％が最も高く、次いで「友人や知人」78.5％、「保育士」44.6％となっている。 

 

問２９ あなたの世帯では、以下のようなことがどの程度ありますか。（１）～（３）の項目それぞ

れについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

世帯で以下のようなことがどの程度あるかについて、『ある』（「よくある」＋「時々ある」）

では、「保護者の不安やイライラ等の感情を子どもに向けてしまう」45.2％が最も高くなっ

ている。一方、「子どもだけで夜に留守番をする」、「子どもの前で保護者が大喧嘩をする」

は『ない』（「ほとんどない」＋「ない」）が８割以上と最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.1%

78.5%

21.5%

10.8%

3.1%

44.6%

3.1%

3.1%

13.8%

12.3%

1.5%

1.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援センター

保健センター

保育士

幼稚園教諭

民生委員児童委員、主任児童委員

かかりつけの医師

役場の子育て関連担当窓口

その他

無回答

(n=65)

1.4%

2.7%

12.3%

43.8%

2.7%

19.2%

26.0%

90.4%

64.4%

24.7%

4.1%

4.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもだけで夜間に留守番をする

子どもの前で保護者が大喧嘩をする

保護者の不安やイライラ等の感情を

子どもに向けてしまう

よくある 時々ある ほとんどない ない 無回答(n=73)

図表 10-9 子育てに関して、気軽に相談できる先 

図表 10-10 世帯で起こる頻度 
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問３０ あなたは、授業参観や運動会など、お子さんの行事にどの程度参加していますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの行事への参加については、「頻繁に参加している」71.2％が最も高く、次いで

「どちらかといえば参加している」16.4％となっている。 

 

 

 

問３１ あなたは、地区の祭りなど、地域の行事にどの程度参加していますか。当てはまる番号１

つに○をつけてください。 

地域の行事への参加については、「どちらかといえば参加している」28.8％が最も高く、

次いで「頻繁に参加している」、「ほとんど参加していない」がいずれも 27.4％となってい

る。 

 

 

 

  

71.2%

16.4%

1.4%

1.4%

9.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

頻繁に参加している

どちらかといえば参加している

ほとんど参加していない

参加していない

無回答

(n=73)

27.4%

28.8%

27.4%

11.0%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

頻繁に参加している

どちらかといえば参加している

ほとんど参加していない

参加していない

無回答

(n=73)

図表 10-11 子どもの行事への参加 

図表 10-12 地域の行事への参加 
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問３２ あなたは、お子さんについて、将来どの学校まで進学させたいと希望されていますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

将来どの学校まで進学させたいと希望するかについては、「大学」49.3％が最も高く、次

いで「わからない」16.4％、「高等学校」15.1％となっている。 

 

問３３ 問３２で回答した希望どおり、お子さんが進学できそうだとお考えですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

希望通りに進学できると考えているかについては、「わからない」50.7％が最も高く、次

いで「そう思う」41.1％となっている。 

 

 

 

  

1.4%

15.1%

5.5%

0.0%

49.3%

2.7%

5.5%

16.4%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

中学校

高等学校

専門学校

短期大学

大学

大学院

その他

わからない

無回答

(n=73)

41.1%

4.1%

50.7%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

そう思う

そう思わない

わからない

無回答

(n=73)

図表 10-13 将来、どの学校まで進学させたいか（希望） 

図表 10-14 希望通りに進学できると考えているか 
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問３４ 【問３３で「2.そう思わない」に〇をつけた方にうかがいます。】 

その理由についてうかがいます。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

希望通りの進学ができると思わないと考える理由については、「経済的な余裕がないから」

が 100.0％、３件の回答となっている。 

 

問３５ お子さんは、現在、塾に行ったり、習い事をしたりしていますか。（ここでの「塾」「習い事」

には、費用がかからないサークル活動等は含みません。）当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

現在、塾や習い事をしているかについては、「している」15.1％、「していない」78.1％

となっている。 

 

 

  

0.0%

0.0%

100.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お子さんの希望とは違うから

現在のお子さんの学力や成績から考えて

経済的な余裕がないから

特に理由はない

その他

わからない

無回答

(n=3)

15.1%

78.1%

6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

している

していない

無回答

(n=73)

図表 10-15 希望通りの進学ができると思わない理由 

図表 10-16 塾や習い事をしているか 
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問３６ 【問３５で「２．していない」に○をつけた方にうかがいます。】 

塾や習い事に行かせたい希望はありますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

塾や習い事に行かせたい希望があるかについては、「ある」75.4％、「ない」22.8％とな

っている。 

 

 

問３７ 【問３６で「１．ある」に○をつけた方にうかがいます。】 

お子さんが塾や習い事をしていない理由は何ですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

塾や習い事をしていない理由については、「家の近くに塾や習い事がないから」27.9％が

最も高く、次いで「特に理由はない」23.3％、「その他」20.9％となっている。「その他」

の内容では、「まだ幼いから」という意見が複数あげられた。 

 

 

  

75.4%

22.8%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

ある

ない

無回答

(n=57)

9.3%

9.3%

27.9%

4.7%

0.0%

20.9%

23.3%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

子どもがやりたがらないから

経済的に余裕がないから

家の近くに塾や習い事がないから

子どもが家などで過ごす自由時間が少なくなるから

他の家族の理解が得られないから

その他

特に理由はない

無回答

(n=43)

図表 10-17 塾や習い事に行かせたい希望 

図表 10-18 塾や習い事をしていない理由 
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問３８ 本町で、塾に行きたいのに、様々な理由で塾に行っていないお子さんを対象に、無料も

しくは低額な利用料金で元教職員等が学習習慣の定着等の学習支援を行う「学習支援

事業」を実施した場合、利用したいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

学習支援事業の利用意向については、「利用してみたい」42.5％が最も高く、次いで「実

施日や時間帯が合えば、利用してみたい」20.5％、「学力向上が見込める内容であれば、利

用してみたい」12.3％となっている。 

 

 

 

問３９ 本町で、食事を満足に取れなかったり、親が忙しく、一人で食事をしている家庭の子ど

もの支援を目的として「子ども食堂」を実施した場合、あなたは利用したいと思います

か。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子ども食堂の利用希望については、「利用してみたい」38.4％、「利用したいとは思わな

い」56.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

42.5%

12.3%

20.5%

4.1%

0.0%

5.5%

8.2%

6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

利用してみたい

学力向上が見込める内容であれば、利用してみたい

実施日や時間帯が合えば、利用してみたい

家の近くで実施するのであれば、利用してみたい

塾に行かせるつもりなので、利用したいと思わない

その他の理由で、利用したいと思わない

わからない

無回答

(n=73)

38.4%

56.2%

5.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

利用してみたい

利用したいとは思わない

無回答

(n=73)

図表 10-19 「学習支援事業」の利用意向 

図表 10-20 「子ども食堂」の利用意向 
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問４０ あなたの世帯では、経済的理由で、お子さんが希望したにもかかわらず、次のような経

験をしたことがありますか。おおむね直近１年の間でお考えください。当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

お子さんが希望したにもかかわらず、経済的な理由でできなかったことについては、「１

～10 のようなことはなかった」83.6％が最も高くなっている。その他の項目はいずれも１

割未満となっている。 

 

 

  

0.0%

2.7%

2.7%

2.7%

0.0%

2.7%

1.4%

0.0%

1.4%

0.0%

83.6%

8.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.医療機関を受診できなかった

2.本や絵本が買えなかった

3.お小遣いを渡せなかった

4.必要な服や靴を買えなかった

5.遠足や修学旅行に参加できなかった

6.習い事に通えなかった

7.スポーツクラブやスポーツ活動に参加できなかった

8.学習塾に通えなかった

9.誕生日等の祝い事を祝えなかった

10.地域行事に参加できなかった

1～10のようなことはなかった

無回答

(n=73)

図表 10-21 経済的理由でできなかったこと 
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問４１ 子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手していますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育てに関する情報の入手先については、「友人、知人、隣近所」、「インターネットや

SNS」がいずれも 67.1％と最も高く、次いで「親族」57.5％となっている。 

 

 

問４２ お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、 

当てはまる番号に１つに○をつけてください。 

子育ての環境や支援への満足度については、「どちらかといえば満足している」41.1％が

最も高く、次いで「どちらともいえない」19.2％となっている。『満足している』（「非常に

満足している」＋「どちらかといえば満足している」）は 57.5％を占めている。 

 

 

57.5%

67.1%

21.9%

27.4%

67.1%

30.1%

13.7%

1.4%

0.0%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

親族

友人、知人、隣近所

子育て支援センター等

町のホームページや広報誌等

インターネットやSNS

テレビ、ラジオ、新聞

市販の子育て雑誌、育児書

情報の入手方法がわからない

その他

無回答

(n=73)

16.4%

41.1%

19.2%

11.0%

8.2%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

非常に満足している

どちらかといえば満足している

どちらともいえない

どちらかといえば満足していない

満足していない

無回答

(n=73)

図表 10-22 子育てに関する情報の入手先 

図表 10-23 地域における子育ての環境や支援への満足度 
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問４３ 家の近くの子どもの遊び場について日頃どのように感じていますか。 

当てはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。 

家の近くの子どもの遊び場については、「近くに遊び場がない」72.6％が最も高く、次い

で「雨の日に遊べる場所がない」68.5％、「遊具などの種類が充実していない」35.6％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72.6%

68.5%

15.1%

35.6%

0.0%

6.8%

0.0%

4.1%

4.1%

5.5%

1.4%

5.5%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

近くに遊び場がない

雨の日に遊べる場所がない

思い切り遊ぶための十分な広さがない

遊具などの種類が充実していない

不衛生である

いつも閑散としていて寂しい感じがする

遊具などの設備が古くて危険である

遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない

遊び場周辺の道路が危険である

遊び場に行っても子どもと同じ年くらいの

遊び仲間がいない

その他

特に感じることはない

無回答

(n=73)

図表 10-24 子どもの遊び場について感じること 
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問４４ 子どもとの外出の際、困っていること・困ったことはどのようなことですか。 

当てはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。 

子どもとの外出時の困りごとについては、「小さな子どもとの食事に配慮された場所がな

いこと」41.1％が最も高く、次いで「買い物や用事の合間の気分転換に、子どもを遊ばせ

る場所がないこと」35.6％、「トイレがオムツ替えや親子での利用に配慮されていないこと」

27.4％となっている。 

 

 

 

 

  

19.2%

5.5%

4.1%

27.4%

11.0%

41.1%

35.6%

11.0%

1.4%

5.5%

1.4%

20.5%

5.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

歩道や信号がない通りが多く、安全に心配があること

歩道の段差などがベビーカーや自転車の

通行の妨げになっている

交通機関や建物がベビーカーでの移動に

配慮されていないこと

トイレがオムツ替えや親子での利用に

配慮されていないこと

授乳する場所や必要な設備がないこと

小さな子どもとの食事に配慮された場所がないこと

買い物や用事の合間の気分転換に、

子どもを遊ばせる場所がないこと

暗い通りや見通しのきかないところが多く、

子どもが犯罪の被害にあわないか心配である

周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみること

荷物や子どもに手をとられて困っているときに

手を貸してくれる人が少ないこと

その他

特に困っていること・困ったことはない

無回答

(n=73)

図表 10-25 子どもとの外出時の困りごと 
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問４５ 本町に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思うかについては、「子連れでも出かけや

すく楽しめる場所を増やしてほしい」72.6％が最も高く、次いで「児童館など、親子が安

心して集まれる身近な場、イベントの機会がほしい」49.3％、「安心して子どもが医療機関

にかかれる体制を整備してほしい」47.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

49.3%

72.6%

11.0%

2.7%

2.7%

1.4%

24.7%

8.2%

47.9%

13.7%

17.8%

11.0%

1.4%

5.5%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

児童館など、親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会がほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報が

得られる場を作ってほしい

保育所を増やしてほしい

幼稚園を増やしてほしい

認定こども園を増やしてほしい

保育所、幼稚園、認定こども園にかかる

費用負担を軽減してほしい

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

NPO等による保育サービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる

体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、

住宅面の配慮がほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して

職場環境の改善を働きかけてほしい

子育てについて学べる機会を作ってほしい

その他

特にない

無回答

(n=73)

図表 10-26 どのような子育て支援の充実を図ってほしいか 
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自由回答 

問４６ 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございました

ら、ご自由にご記入ください。 

  

№ 自由回答

1

初めての子育てで不安なことがたくさんありました。母親自身が町外の人間の為、周りに相談できる人が
いませんでしたが、保健師さん、ぬくもりの先生方をはじめ、様々な方がとてもよくしてくださって助かって
います。周りの友人(町外)に、ぬくもりのイベントのことを話すと、うらやましがられます。本当にいつも感謝
です。子育てする立場としては心強いです。

2

もうすぐ小学生になりますが、夕方の帰宅時間が早いため、(学童預かり等がないため)とても悩んでいま
す。シングルマザーのため、フルタイムで働くしかないのでとても悩ましいです。２０時まで預かってもらえ
たら安心して働けるのにと思います。シングルマザーは少数かもしれませんが、今増えてきていると思う
ので、そういった声も取り込んでいただけたら嬉しいと思います。

3
南小国には公園がないのであるといいなと思います。図書館にもう少し力を入れて欲しいです。新しい本
を入れてくれますが、もう少し数を増やしてほしいです。

4
入園式前やお盆など「家庭保育の協力を」と連絡がくるが、休ませなきゃいけない雰囲気になるので、登
園させずらいです(登園させて一人だったらかわいそうと休ませることになりがち)。・日頃からこどもに丁寧
に関わってくださり、色々な体験を通して感性も豊かに育っています。保育園の先生方には感謝です。

5 医療機関窓口での支払い制度を受給者証で県内だけでも利用できるようにしてほしい。

6

都会と比べて学習塾や習い事が出来るところが少ないなどの声が聞かれるが、それが子育てに適してい
ない環境なのかと思うところがある。公園はなくても豊かな自然環境がある。特に幼少期の教育に必要な
ことは整備された環境で遊ばせることでも、習い事をさせる事でもない。この豊かな環境の中で遊びを見
つけ、遊びをつくり、許容すべきリスクの中で遊ぶことを考える。このような子育てに最高の環境はなかな
かあるものではない。親のマインドを変える事も必要。また、町はこのような環境を活かし、安易に公園を
整備するなどではなし、地域の特色を活かし、外から山村留学などを受け入れるような取り組みがあって
もいいのでは。

7

遊ばせる場所がないため、土日の休みなど子供が退屈している。以前もこのようなアンケートが行われた
が、アンケートが町の子育て事業に反映されている気がしない。まだまだ男性の育休取得や子供の看護
休暇など上司が経験をしたことがない場合など、なかなか理解が得られず取りづらい雰囲気である。公園
がないので、不便です。公園は子育てには役にたつと思いますので、早急に整備してほしいです。

8

小国杉を使用した全天候対応型の遊び場をすぐに作って欲しい。例；おもちゃ美術館(木育施設)、協力隊
寺世さんとタイアップ企画等　・竹田にある竹の子公園、玖珠の運動公園にわざわざ遊びに行っているの
で小国郷内におもいきり大人も子供も高齢の方も体を動かせる広い公園が欲しいです。近くに子供食堂
やカフェ、児童館も併設されているとなおよし。室内プール、大きな図書館も欲しい。

9

塾がない、習い事をさせたいが、選択肢が少なすぎる。公文が以前はあったそうですが、阿蘇まで行かな
いとなかったり、英語も阿蘇。医療の面でも夕方行くと医者が帰宅されていたり、皮膚科、耳鼻科、専門的
な科が週一程度で医者が休まれたりするので、早く診てもらいたい時は、日田や阿蘇、大津菊陽へ行か
ないといけない。低学年のうちは放課後児童クラブ利用したいが、週一なかったりすると聞くと、正社員で
母親は働くことができない。いつまでもパートだと子供のかける金銭面も気になってくる。

10
人数の多い園で区域外でも通いたい、問題ない世帯があれば、人数の少ない園を紹介してほしい。　・町
内３校の町内留学(小規模で６年間過ごす中、いい刺激になるし多様性を学べるのではと思いました。)

11 医療機関の充実を求める。遊ぶ場所、子どもが安心して過ごせる公園などがほしい。

12 町内に迎えが１８時以降でもよい塾などの習い事がほしい。

13

多子世帯の子が経済面で進学をあきらめることがないよう、制服や学用品などから支援いただけると嬉し
いです。また、病後や急な親の都合、天候で子供の見守りができない時に頼れる学童、保育サービス、
シッターさんなどあると安心して仕事に穴を開けることなく就労できます。子供を連れてできる仕事が増え
ることもありがたいです。祖父母世代の高齢化等で子供が赤ちゃんの時に子育てで悩んだり、仕事ができ
ないなど、母親や父親の負担が大きくなりすぎることも増えると思います。外国人や移住世帯が余裕を
もって子育て出来るサービスや施設が増えるとよいなと感じます。

14
療育の事を町としてしっかり取り組んでいただきたいです。学校や保育施設でなかなかなじめない子が増
えていると思います。町の中で知識面だけでなく、療育というものにもしっかり目を向けていってほしいで
す。

15 ・きちんとした小児科医　・子育て世代の住宅補助「新築」など。
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№ 自由回答

16 南小国町には公園がない。

17

小学校の制服を導入してほしい。保育園の服も汚れてもいいように何着も購入しなくてはならず、年が上
になるにつれ、かわいい服とか気にするようになり、洋服代にお金がかかる。制服だと決まっているので
毎日悩まずにすみ、友達と比べたりすることなく貧富の差はでないと思う。制服にするとサイズが変わると
大変だと思うかもしれないが、標準服というのがある様で、高額ではないらしいです。検討ください。

18
子どもが集まれる公園が欲しい。図書館がもっと広いと嬉しい。保育園に隣接した子育て支援施設がほし
い。子供連れで気軽に行ける飲食店が出来ると嬉しい。小児科、眼科、皮膚科、単独の子供を診てくれる
病院がほしい。

19 学童などの利用時間が夕方１８時ぐらいまであると助かります。近くにそろばん教室があってほしい。

20
休日など子連れでも安全な場を作ってもらいたい。外や外食時にオムツ替え台などの設備を充実してほし
い。保育園や支援での一時預かりをしてほしい。子供の遊ばせる施設を作って欲しい。

21

南小国町は観光に力を入れているイメージが強く、子育ての環境や保育の環境にお金を使っているイ
メージが全くない。子供を連れて遊べる公園も小国町のけやき広場など、他所の町にしかない。「公園や
遊べる所を作って欲しい」と思うのと同時に、どうせ自分の子が遊べる間に出来ないのであれば、このま
まお金をかけてほしくないとも思う。

22
自然豊かな地ですが、土や木、緑にふれる機会が少ない様に感じます。小さいころから自然と触れ合う機
会を作っていただけると嬉しいです。　・ぬくもりや保育士さん、保健師さんなど皆さんに見守っていただき
ながら子育てをできていることに感謝の気持ちでいっぱいです。

23

子どもに関して参加するのは母親が多く、もっと父親も参加すべき。書類等を目を通して記入するのは、
きっと女性が多いのだろうが、封筒の名前は父親であることに怒りを覚える。なんでもかんでも母親の役
割が多く、それができないなら男性は女性に言葉でありがとう等きちんと伝えるべき。男の料理教室のよう
に、父親の子育て教室みたいなのも必要。仕事ばかりではなく、家族やパートナーとも向き合ってほしい。
保育園に男性の先生がいてくれるのはとてもうれしい。

24
子どもが遊べる公園があればすごくいいと思います。小国まで行けばあるのは分かりますが、南小国にも
設置してほしいです。子供が楽しめるイベント等あれば南小国町でも十分楽しめるかつ多くの人が集まる
のではないかと思う。

25
子どもの教育が手軽に受けられない場合、平等に受けられるサービスがほしい(リモート教室、各地域に
教室を開く等)　。特に土日にイベントなどがあるためサービス業の人は仕事で行くことができない。保育
園などもない、保育園中での教育に力を入れるのも良いと思う。
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Ⅱ 調査結果（小学生児童） 

１．お住まいの地域について 

問１ お住まいの地区として当てはまる番号１つに○をつけてください 

居住する地区については、「赤馬場」42.4％が最も高く、次いで「満願寺」34.1％、「中

原」22.4％となっている。 

 

 

 

２．お子さんとご家族の状況について 

問２ お子さんは何年生ですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

学年については、「小学１年生」、「小学４年生」、「小学６年生」がいずれも 16.5％と最も

高くなっている。 

 

  

16.5%

15.3%

15.3%

16.5%

15.3%

16.5%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

無回答

(n=85)

42.4%

22.4%

34.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

赤馬場

中原

満願寺

無回答

(n=85)

図表 1-1 お住まいの地区 

図表 2-1 学年 
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えくださ

い。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

回答者の続柄については、「母親」65.9％、「父親」31.8％となっている。 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

配偶者の有無については、「配偶者がいる」90.6％、「配偶者はいない」8.2％となってい

る。 

 

問５ お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」63.5％が最も高く、

次いで「主に母親」31.8％となっている。 

 

 

 

 

 

  

90.6%

8.2%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

(n=85)

65.9%

31.8%

0.0%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

母親

父親

その他

無回答

(n=85)

63.5%

31.8%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

(n=85)

図表 2-2 続柄 

図表 2-4 子育てを主に行っている方 

図表 2-3 配偶者の有無 
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３．保護者の就労状況について 

問６ お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

（１） 母親 

母親の就労状況については、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中では

ない」61.2％が最も高く、次いで「パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない」30.6％となっている。 

 

 

問 6（１）-１ 【問 6（１）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。】 

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。 

【母親】 

就労状況をみると、週５日、１日８時間以上が最多となっている。 

 

 

3.8% 6.3%

13.8% 13.8%

61.3%

1.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

(n=80)

61.2%

2.4%

30.6%

0.0%

4.7%

0.0%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

1.フルタイムで就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない

2.フルタイムで就労しているが、産休・育休・

介護休業中である

3.パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

4.パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

5.以前は就労していたが、現在は就労していない

6.これまで就労したことがない

無回答

(n=85)

6.3%

15.0%

61.3%

15.0%

1.3% 1.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

(n=80)

図表 3-1 保護者の就労状況（母親） 

図表 3-2 １週当たり日数 図表 3-3 １日当たり時間 
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（２） 父親 

父親の就労状況については、「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中では

ない」89.4％が最も高くなっている。 

 

問 6（２）-１ 【問 6（２）で「１～４」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。】 

１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えくださ

い。 

【父親】 

就労状況をみると、週５日、１日８時間以上が最多となっている。 

 

  

1.3% 1.3%

96.1%

1.3%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

(n=77)

50.6%

37.7%

10.4%

1.3%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

５日 ６日 ７日 無回答

(n=77)

89.4%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

9.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.フルタイムで就労しており、産休・育休・

介護休業中ではない

2.フルタイムで就労しているが、産休・育休・

介護休業中である

3.パート・アルバイト等で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない

4.パート・アルバイト等で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である

5.以前は就労していたが、現在は就労していない

6.これまで就労したことがない

無回答

(n=85) 図表 3-4 保護者の就労状況（父親） 

図表 3-5 １週当たり日数 図表 3-6 １日当たり時間 
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問７ 【問６の（１）または（２）で「３、４」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方に

うかがいます。】フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけて

ください。 

【母親】 

フルタイムへの転換希望については、「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」

57.7％が最も高く、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」

30.8％となっている。 

 

 

【父親】 

サンプル数が少ないことに留意する必要があるが、「パート・アルバイト等の就労を続け

ることを希望」が 100.0％となっている。 

 

7.7%

30.8%

57.7%

3.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

(n=26)

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等の就労を続けることを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

(n=1)

図表 3-7 フルタイムへの転換希望（母親） 

図表 3-8 フルタイムへの転換希望（父親） 
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問 8 【問 6の（１）または（２）で「５．以前は就労していたが、現在は就労していない」又は「６．こ

れまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。】 

就労したいという希望はありますか。 

（１）母親 

就労していない母親の就労希望については、サンプル数が少ないことに留意する必要があ

るが、「子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）」50.0％が最も高く、次いで「す

ぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」25.0％となっている。 

 「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」と回答した人が希望する就労形態につい

ては、「パートタイム、アルバイト等」が 100.0％、週に４日、１日当たり４時間との回答

が１件であった。 

 

 

 

 

（２）父親 

父親については、該当者がいなかった。 

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

４日 無回答

(n=1)

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

パートタイム、アルバイト等

無回答

(n=1)

50.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

子育てや家事に専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□□歳に

なったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

(n=4)

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

４時間 無回答

(n=1)

図表 3-10 希望する就労形態 

図表 3-9 就労の希望（現在、就労していない方が対象）母親 

図表 3-11 1 週当たり/日数 図表 3-12 1 日当り/時間 
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４．放課後の過ごし方について 

問９ 【お子さんが小学１年生から小学３年生の方にうかがいます。】 

お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の

時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。それぞれ希望する週当たり日数を

お答えください。（複数回答） 

現在小学１年生から３年生の児童における、小学校低学年（１～３年生）のうちの放課後

を過ごさせたい場所については、「放課後子ども教室」77.5％が最も高く、次いで「自宅」

52.5％、「習い事」40.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

28.6%

42.9%

14.3% 14.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ５日 無回答

(n=7)

23.8%

28.6%

9.5% 9.5%

19.0%

9.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=21)

52.5%

17.5%

40.0%

77.5%

15.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

その他

無回答

(n=40)

図表 4-1 放課後を過ごさせたい場所（小学校低学年） 

図表 4-2【自宅】日数/週 

S 

図表 4-3【祖父母宅や友人・知人宅】日数/週 

S 
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33.3%

16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=6)

9.7% 9.7% 9.7%

35.5% 35.5%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=31)

43.8%

31.3%

6.3%

12.5%

6.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ３日 ４日 無回答

(n=16)

図表 4-4【習い事】日数/週 

S 

図表 4-5【放課後子ども教室】日数/週 

S 

図表 4-6【その他】日数/週 
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問１０ 【お子さんが小学１年生から小学３年生の方にうかがいます。】 

お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、若しくは小学校高学年のうち

は、放課後（平日の小学校終了後から夕方まで）の時間をどのような場所で過ごさせた

いと思いますか。それぞれの週当たり日数をお答えください。 (複数回答) 

現在小学１年生から３年生の児童における、小学校高学年（４～６年生）になった際の放

課後を過ごさせたい場所については、「自宅」、「放課後子ども教室」がいずれも 52.5％と最

も高く、次いで、「習い事」37.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

37.5% 37.5%

12.5% 12.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ５日 無回答

(n=8)

9.5%

23.8%

14.3%

4.8%

33.3%

14.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=21)

52.5%

20.0%

37.5%

52.5%

22.5%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

その他

無回答

(n=40)

図表 4-7 放課後を過ごさせたい場所（小学校高学年） 

S 

図表 4-8【自宅】日数/週 

S 

図表 4-9【祖父母宅や友人・知人宅】日数/週 

S 
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9.5%
14.3%

9.5%

23.8%

42.9%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=21)

26.7% 26.7%

20.0%

13.3%

6.7% 6.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=15)

11.1%

22.2% 22.2%

11.1%

22.2%

11.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=9)

図表 4-10【習い事】日数/週 

S 

図表 4-11【放課後子ども教室】日数/週 

S 

図表 4-12【その他】日数/週 
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問１１ 【お子さんが小学４年生、小学５年生の方にうかがいます。】 

お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、若しくは小学校高学年のうち

は、放課後（平日の小学校終了後から夕方まで）の時間をどのような場所で過ごさせた

いと思いますか。それぞれの週当たり日数をお答えください。 (複数回答) 

現在小学４年生、５年生の児童における、小学校高学年（４～６年生）の放課後を過ごさ

せたい場所については、「自宅」77.8％が最も高く、次いで、「習い事」40.7％、「放課後子

ども教室」25.9％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

50.0%

25.0% 25.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

２日 ３日 ５日 無回答

(n=4)

9.5%

23.8%

14.3%

42.9%

4.8% 4.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ３日 ５日 ６日 無回答

(n=21)

77.8%

14.8%

40.7%

25.9%

0.0%

3.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

放課後子ども教室

その他

無回答

(n=27)

図表 4-13 放課後を過ごさせたい場所（小学校高学年）※対象 小学 5，6 年生 

S 

図表 4-14【自宅】日数/週 

S 

図表 4-15【祖父母宅や友人・知人宅】日数/週 

S 
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問１２ 現在、南小国町では学童保育（放課後児童クラブ）の実施は行っておりませんが、今後も

し実施するとしたら、利用したいと思いますか。 

当てはまる番号１つに〇をつけてください。 

今後、学童保育（放課後児童クラブ）が実施された場合の利用意向については、「利用し

たい」37.6％が最も高く、次いで「利用する必要はない」31.8％、「わからない」27.1％と

なっている。 

 

 

 

  

14.3%

28.6% 28.6% 28.6%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

１日 ２日 ３日 ５日 無回答

(n=7)

18.2%

45.5%

18.2%

9.1% 9.1%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=11)

37.6%

31.8%

27.1%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

利用したい

利用する必要はない

わからない

無回答

(n=85)

図表 4-16【習い事】日数/週 

S 

図表 4-17【放課後子ども教室】日数/週 

S 

【その他】：該当なし 

図表 4-18 学童保育（放課後児童クラブ）が実施された場合の利用意向 

 

S 
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問１３ 【問１２で「1.利用したい」と回答された方にうかがいます。】 

もし利用するとしたら、放課後児童クラブの利用日数はどれくらいですか。当てはまる番

号１つに〇をつけ、希望がある場合は週当たりの日数及び利用終了時刻をお答えくださ

い。 

学童保育（放課後児童クラブ）が実施された場合「利用したい」と回答された方の利用期

間については、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」28.1％、「高学年（４～６年生）

になっても利用したい」46.9％となっている。 

 利用日数については、週５日、利用終了時刻は 18 時までが最多となっている。 

 

 

 

  

4.2% 4.2%

29.2%

62.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

16時 17時 18時 無回答

(n=24)

4.2%
0.0%

25.0%

12.5%

50.0%

8.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

(n=24)

28.1%

46.9%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用したい

無回答

(n=32)

図表 4-19 学童保育（放課後児童クラブ）が実施された場合の利用期間 

 

S 

図表 4-20 利用日数/週 

 

S 

図表 4-21 終了時刻 

S 
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５．病気の際の対応について 

問１４ この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことはありま

すか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

病気やケガで学校を休まなければならなかったことがあるかについては、「あった」

85.9％、「なかった」12.9％となっている。 

  

問１4-１ 【問１4で「1.あった」に○をつけた方にうかがいます。】 

お子さんが病気やけがで学校を休んだり、放課後子ども教室などのサービスが利用

できなかった場合、この１年間に行った対処方法及びその日数をお答えください。

（複数回答） 

この１年間に行った対処方法については、「母親が休んだ」71.2％が最も高く、次いで

「父親が休んだ」31.5％、「親族・知人に子どもをみてもらった」30.1％となっている。 

 

 

 

85.9%

12.9%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

あった

なかった

無回答

(n=85)

31.5%

71.2%

30.1%

9.6%

0.0%

6.8%

13.7%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ア.父親が休んだ

イ.母親が休んだ

ウ.親族・知人に子どもをみてもらった

エ．父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

オ.ベビーシッターを利用した

カ.仕方なく子どもをだけで留守番をさせた

キ.その他

無回答

(n=73)

図表 5-1 病気等で学校を休まなければいけなかったことの有無 

図表 5-2 この 1 年間に行った対処法 
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20.0%

80.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

２日 ３日 無回答

(n=5)

14.3% 14.3%

57.1%

14.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１日 ６日 ７日以上 無回答

(n=7)

9.1%

18.2%

40.9%

4.5% 4.5%

13.6%

9.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

(n=22)

9.6% 11.5%
13.5%

5.8%

15.4%

3.8%

34.6%

5.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=52)

13.0%

30.4%

17.4%

4.3%

17.4%
13.0%

4.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=23)

10.0%

20.0%

30.0%

10.0% 10.0%

20.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=10)

図表 5-3【ア.父親が休んだ】日数/年 

 

【オ．ベビーシッターを利用した】：該当なし 

図表 5-5【ウ．親族・知人に子ども

をみてもらった】日数/年 

 

図表 5-4【イ.母親が休んだ】日数/年 

 

図表 5-6【エ．就労していない方が

子どもをみた】日数/年 

 

図表 5-7【カ．仕方なく子どもだけで 

留守番をさせた】日数/年 

 

図表 5-8【キ．その他】日数/年 
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問１４-2 【問１4-1で「ア.」「イ.」のいずれかに回答した方にうかがいます。】 

その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われました

か。日数についてもご記入ください。 

病児・病後児のための保育施設等の利用については、「できれば病児・病後児保育施設等

を利用したい」32.7％、「利用したいとは思わない」65.5％となっている。利用希望日数に

ついては、年間で「７日以上」27.8％が最も高くなっている。 

 

 

 

問１４－３ 【問１４－２で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」と回答した方にう

かがいます。】病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合、下記のいずれの事業

形態が望ましいと思われますか。（複数回答） 

病児・病後児保育施設等に子どもを預ける場合に、望ましいと思う事業形態については、

「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」72.2％が最も高く、次いで「他の施設

に併設した施設で子どもを保育する」33.3％となっている。 

  

32.7%

65.5%

1.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

できれば病児・病後児保育施

設等を利用したい

利用したいとは思わない

無回答

(n=55)

33.3%

72.2%

11.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

他の施設に併設した施設で子どもを保育する

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

その他

無回答

(n=18)

11.1%

16.7%

22.2%

5.6% 5.6%

27.8%

11.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

(n=18)

図表 5-9 病児・病後児保育の利用意向 

 

図表 5-10 病児・病後児保育の利用希望日数 

図表 5-11 望ましいと思う事業形態 
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６．ショートステイ等の利用について 

問１５ お子さんについて、放課後子ども教室などのサービスや病気のため以外に、私用、親の

通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、１

年間の利用日数もお答えください。 

不定期に利用している事業については、「利用していない」94.1％が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

問１６ お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を

利用する必要があると思いますか。利用希望の有無と、利用したい日数の合計と、目的

別の内訳の日数をお答えください。 

不定期に事業の利用意向があるかについては、「利用したい」20.0％、「利用する必要は

ない」76.5％となっている。利用理由としては、「私用、リフレッシュ目的」58.8％が最も

高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含む）の親の通院等」52.9％、「不

定期の就労」35.3％となっている。利用日数の合計については、全体の 29.4％が「７日以

上」と回答している。（図表 8-5） 

 

 

20.0%

76.5%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

利用したい

利用する必要はない

無回答

(n=85)

0.0%

2.4%

94.1%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

夜間養護等事業：トワイライトステイ

その他

利用していない

無回答

(n=85)

図表 6-1 不定期に利用している事業及び利用の有無 

＜年間の利用日数＞ 

【トワイライトステイ】：該当なし 

【その他(n=2)】：年間７日以上（100.0％） 

図表 6-2 事業の利用意向 
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58.8%

52.9%

35.3%

5.9%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹含む）の親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

(n=17)

20.0% 20.0%

10.0%10.0% 10.0%

30.0%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=10)

22.2% 22.2% 22.2%

11.1% 11.1% 11.1%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

１日 ２日 ３日 ５日 ６日 無回答

(n=9)

5.9%

17.6%

5.9%

11.8%

5.9%

29.4%

23.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

(n=17)

16.7%

33.3%

50.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

６日 ７日以上 無回答

(n=6)

図表 6-3 事業の利用理由の内訳 

 

図表 6-4【合計利用】日数/年 

 

図表 6-5【私用、リフレッシュ 

目的】日数/年 

 

図表 6-6【冠婚葬祭、学校行事、 

子どもの親の通院等】日数/年 

 

図表 6-7【不定期の就労】日数/年 

 

 

【その他（n＝1）】：無回答（100.0％） 
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問１７ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が

見つからなかった場合も含みます）。１年間の対処方法と、日数をお答えください。 

泊りがけで家族以外にみてもらったことについては、「あった」22.4％、「なかった」

75.3％となっている。 

 この１年間に行った対処法については、「親族・知人にみてもらった」94.7％が最も高く、

次いで「仕方なく子どもを同行させた」10.5％となっている。 

 

 

 

 

  

22.2%

16.7%

22.2%

5.6% 5.6% 5.6%

22.2%

0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

(n=18)

22.4%

75.3%

2.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

あった

なかった

無回答

(n=85)

94.7%

0.0%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

親族・知人にみてもらった

短期入所生活援助事業を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

(n=19)

100.0%

0.0%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

１日 無回答

(n=2)

【短期入所生活援助事業を利用した】：該当なし    

【仕方なく子どもだけで留守番をさせた】：該当なし 【その他】：該当なし 

図表 6-8 泊りがけで子どもをみてもらうことの有無 

 

預ける必要の有無 

 

図表 6-10【親族・知人にみて 

もらった】泊数/年 

 

図表 6-9 この１年間に行った対処法 

 

図表 6-11【仕方なく子どもを同行 

させた】泊数/年 
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７．子育て全般について 

問１８ 子育てについて、どのように感じていますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てをどう感じているかについては、「楽しいと感じることの方が多い」72.9％が最も

高く、次いで「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい」18.8％となってい

る。 

 

問１９ 子育てに関して不安感や負担感などをお感じですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てに不安や負担を感じることがあるかについては、「あまり不安や負担などは感じな

い」36.5％が最も高く、次いで「なんとなく不安や負担を感じる」29.4％、「全く感じない」

16.5％となっている。 

 

72.9%

18.8%

1.2%

2.4%

3.5%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

楽しいと感じることの方が多い

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

その他

わからない

無回答

(n=85)

4.7%

29.4%

36.5%

16.5%

9.4%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

非常に不安や負担を感じる

なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担などは感じない

全く感じない

なんともいえない

無回答

(n=85)

図表 7-1 子育てをどう感じているか 

図表 7-2 子育てに不安や負担を感じること 
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問２０ あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時間の優先度に

ついてお伺いします。「希望」と「現実」それぞれについて当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

（１）希望 

希望としての生活時間の優先度については、「家事（育児）時間を優先」68.2％が最も高

く、次いで「仕事時間を優先」、「プライベートを優先」がいずれも 11.8％となっている。 

 

 

（２）現実 

現実の生活時間の優先度については、「仕事時間を優先」67.1％が最も高く、次いで「家

事（育児）時間を優先」25.9％となっている。 

 

  

67.1%

25.9%

1.2%

4.7%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

(n=85)

11.8%

68.2%

11.8%

7.1%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

(n=85)

図表 7-3 生活時間の優先度（希望） 

図表 7-4 生活時間の優先度（現実） 
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問２１ 子育てに関することや、子育てをする上で日常悩んでいること､または気になることはど

のようなことですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育てをする上で日常悩んでいることや気になることについては、「子どもの教育に関す

ること」41.2％が最も高く、次いで「子どもを叱りすぎているような気がすること」

32.9％、「子どもとの時間を十分にとれないこと」31.8％となっている。 

 

 

3.5%

10.6%

31.8%

11.8%

3.5%

14.1%

17.6%

41.2%

11.8%

7.1%

3.5%

7.1%

2.4%

4.7%

32.9%

0.0%

4.7%

4.7%

25.9%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

子どもが病気がちなため、病気や発育・発達に関すること、

食事や栄養に関することなど、育児の方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子どもとの時間を十分にとれないこと

夫婦で楽しむ時間がないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事が十分にできないことや自分の時間が持てず、

やりたいことが十分にできないこと

住居が狭いこと

子どもの教育に関すること

友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること

登校拒否などの問題について

子育てが大変なことを身近な人(配偶者・パートナー)の

協力や理解が得にくいこと

配偶者・パートナーと子育てに関して

意見が合わないこと

自分の子育てについて､親族・近隣の人・

職場などまわりの見る目が気になること

配偶者・パートナー以外に子育てを

手伝ってくれる人がいないこと

子どもを叱りすぎているような気がすること

子育てによる身体の疲れが大きく、子育てのストレスがたまって､

子どもに手を上げたり､世話をしなかったりしてしまうこと

地域の子育て支援サービスの内容や利用・

申し込み方法がよくわからないこと

その他

不安なことは特にない

無回答

(n=85)

図表 7-5 子育てをする上での悩み、気になること 
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問２２ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じるのはどのようなことですか。 

当てはまる番号を２つまで選んで○をつけてください。 

仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることについては、「自分が病気・けがをし

たときや子どもが急に病気になったときに代わりに面倒をみる人がいない」、「特にない」が

いずれも 30.6％で最も高く、次いで「急な残業が入ってしまう」29.4％、「子どもと接する

時間が少ない」28.2％となっている。 

 

 

問２３ お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相

談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人や場所については、「いる/ある」

81.2％、「いない/ない」17.6％となっている。 

 

  

81.2%

17.6%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

いる/ある

いない/ない

無回答

(n=85)

29.4%

30.6%

0.0%

4.7%

3.5%

2.4%

28.2%

5.9%

30.6%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

急な残業が入ってしまう

自分が病気・けがをしたときや子どもが急に病気に

なったときに代わりに面倒をみる人がいない

家族の理解が得られない

職場の理解が得られない

子どものほかに面倒をみなければならない人がいる

子どもの面倒をみてくれる保育所などが見つからない

子どもと接する時間が少ない

その他

特にない

無回答

(n=85)

図表 7-7 子育てをする上での相談相手の有無 

図表 7-6 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じること 

 



 

74 

 

問２３-１ 【問２３で「１．いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。】 

お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、どこ（だれ）です

か。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先については、「友人や知人」78.3％

が最も高く、次いで「祖父母等の親族」72.5％、「学校の先生」39.1％となっている。 

 

問２９ あなたの世帯では、以下のようなことがどの程度ありますか。（１）～（３）の項目それぞ

れについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

世帯で以下のようなことがどの程度あるかについて、『ある』（「よくある」＋「時々ある」）

では、「保護者の不安やイライラ等の感情を子どもに向けてしまう」53.0％が最も高くなっ

ている。一方、「子どもだけで夜に留守番をする」、「子どもの前で保護者が大喧嘩をする」

は『ない』（「ほとんどない」＋「ない」）が８割を占め最も高くなっている。 

 

 

72.5%

78.3%

14.5%

4.3%

0.0%

39.1%

1.4%

5.8%

7.2%

5.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援センター

保健センター

学校の先生

民生委員児童委員、主任児童委員

かかりつけの医師

役場の子育て関連担当窓口

その他

無回答

(n=69)

3.5%

1.2%

2.4%

11.8%

16.5%

50.6%

10.6%

30.6%

22.4%

72.9%

50.6%

23.5%

1.2%

1.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもだけで夜間に留守番をする

子どもの前で保護者が大喧嘩をする

保護者の不安やイライラ等の感情を

子どもに向けてしまう

よくある 時々ある ほとんどない ない 無回答(n=85)

図表 7-8 子育てに関して、気軽に相談できる先 

図表 7-9 世帯で起こる頻度 
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問２５ あなたは、授業参観や運動会など、お子さんの行事にどの程度参加していますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子どもの行事への参加については、「頻繁に参加している」69.4％が最も高く、次いで

「どちらかといえば参加している」25.9％となっている。 

 

 

 

問２６ あなたは、地区の祭りなど、地域の行事にどの程度参加していますか。当てはまる番号１

つに○をつけてください。 

地域の行事への参加については、「どちらかといえば参加している」43.5％が最も高く、

次いで「頻繁に参加している」32.9％、「ほとんど参加していない」17.6％となっている。 

 

 

 

 

  

69.4%

25.9%

2.4%

1.2%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

頻繁に参加している

どちらかといえば参加している

ほとんど参加していない

参加していない

無回答

(n=85)

32.9%

43.5%

17.6%

4.7%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

頻繁に参加している

どちらかといえば参加している

ほとんど参加していない

参加していない

無回答

(n=85)

図表 7-10 子どもの行事への参加 

図表 7-11 地域の行事への参加 
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問２７ あなたは、お子さんについて、将来どの学校まで進学させたいと希望されていますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

将来どの学校まで進学させたいと希望するかについては、「大学」36.5％が最も高く、次

いで「専門学校」18.8％、「わからない」15.3％、「高等学校」14.1％となっている。 

 

問２８ 問２７で回答した希望どおり、お子さんが進学できそうだとお考えですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

希望通りに進学できると考えているかについては、「わからない」55.3％が最も高く、次

いで「そう思う」42.4％となっている。 

 

 

 

  

42.4%

1.2%

55.3%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

そう思う

そう思わない

わからない

無回答

(n=85)

0.0%

14.1%

18.8%

1.2%

36.5%

4.7%

8.2%

15.3%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

中学校

高等学校

専門学校

短期大学

大学

大学院

その他

わからない

無回答

(n=85)

図表 7-12 将来、どの学校まで進学させたいか（希望） 

図表 7-13 希望通りに進学できると考えているか 
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問２９ 【問２８で「2.そう思わない」に〇をつけた方にうかがいます。】 

その理由についてうかがいます。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

希望通りの進学ができると思わないと考える理由については、「経済的な余裕がないから」

が 100.0％、１件の回答となっている。 

 

問３０ お子さんは、現在、塾に行ったり、習い事をしたりしていますか。（ここでの「塾」「習い事」

には、費用がかからないサークル活動等は含みません。）当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

現在、塾や習い事をしているかについては、「している」61.2％、「していない」37.6％

となっている。 

 

 

  

61.2%

37.6%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

している

していない

無回答

(n=85)

0.0%

0.0%

100.0%
0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

お子さんの希望とは違うから

現在のお子さんの学力や成績から考えて

経済的な余裕がないから

特に理由はない

その他

わからない

無回答

(n=1)

図表 7-14 希望通りの進学ができると思わない理由 

図表 7-15 塾や習い事をしているか 
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問３１ 【問３０で「２．していない」に○をつけた方にうかがいます。】 

塾や習い事に行かせたい希望はありますか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

塾や習い事に行かせたい希望があるかについては、「ある」53.1％、「ない」46.9％とな

っている。 

 

 

問３２ 【問３１で「１．ある」に○をつけた方にうかがいます。】 

お子さんが塾や習い事をしていない理由は何ですか。 

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

塾や習い事をしていない理由については、「子どもがやりたがらないから」、「家の近くに

塾や習い事がないから」がいずれも 29.4％で最も高く、次いで「その他」17.6％、「経済的

に余裕がないから」11.8％となっている。「その他」の内容では、「送迎に時間がとられる」

などの意見があげられた。 

 

 

  

29.4%

11.8%

29.4%

0.0%

5.9%

0.0%

17.6%

0.0%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

子どもがやりたがらないから

経済的に余裕がないから

家の近くに塾や習い事がないから

学校の部活動が忙しいから

子どもが家などで過ごす自由時間が少なくなるから

他の家族の理解が得られないから

その他

特に理由はない

無回答

(n=17)

53.1%

46.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ある

ない

無回答

(n=32)

図表 7-16 塾や習い事に行かせたい希望 

図表 7-17 塾や習い事をしていない理由 
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問３３ 本町で、塾に行きたいのに、様々な理由で塾に行っていないお子さんを対象に、無料も

しくは低額な利用料金で元教職員等が学習習慣の定着等の学習支援を行う「学習支援

事業」を実施した場合、利用したいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

学習支援事業の利用意向については、「利用してみたい」37.6％が最も高く、次いで「実

施日や時間帯が合えば、利用してみたい」27.1％、「学力向上が見込める内容であれば、利

用してみたい」18.8％となっている。 

 

 

 

問３４ 本町で、食事を満足に取れなかったり、親が忙しく、一人で食事をしている家庭の子ど

もの支援を目的として「子ども食堂」を実施した場合、あなたは利用したいと思います

か。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子ども食堂の利用希望については、「利用してみたい」35.3％、「利用したいとは思わな

い」63.5％となっている。 

 

 

 

 

35.3%

63.5%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

利用してみたい

利用したいと思わない

無回答

(n=85)

37.6%

18.8%

27.1%

5.9%

0.0%

2.4%

7.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

利用してみたい

学力向上が見込める内容であれば、利用してみたい

実施日や時間帯が合えば、利用してみたい

家の近くで実施するのであれば、利用してみたい

塾に行かせるつもりなので、利用したいと思わない

その他の理由で、利用したいと思わない

わからない

無回答

(n=85)

図表 7-18 「学習支援事業」の利用意向 

図表 7-19 「子ども食堂」の利用意向 
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問３５ あなたの世帯では、経済的理由で、お子さんが希望したにもかかわらず、次のような経

験をしたことがありますか。おおむね直近１年の間でお考えください。当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

お子さんが希望したにもかかわらず、経済的な理由でできなかったことについては、「１

～10 のようなことはなかった」80.0％が最も高くなっている。その他の項目はいずれも１

割未満となっている。 

 

 

  

1.2%

3.5%

4.7%

3.5%

0.0%

3.5%

1.2%

1.2%

0.0%

0.0%

80.0%

8.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.医療機関を受診できなかった

2.本や絵本が買えなかった

3.お小遣いを渡せなかった

4.必要な服や靴を買えなかった

5.遠足や修学旅行に参加できなかった

6.習い事に通えなかった

7.スポーツクラブや部活動に参加できなかった

8.学習塾に通えなかった

9.誕生日等の祝い事を祝えなかった

10.地域行事に参加できなかった

1～10のようなことはなかった

無回答

(n=85)

図表 7-20 経済的理由でできなかったこと 
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問３６ 子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手していますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

子育てに関する情報の入手先については、「友人、知人、隣近所」72.9％が最も高く、次

いで「インターネットや SNS」57.6％、「親族」54.1％となっている。 

 

 

問３７ あなたは子育てが地域の人や友人・知人、もしくは社会で支えられていると感じますか。 

当てはまる番号に１つに○をつけてください。 

子育てが地域の人や友人・知人、社会に支えられていると感じるかについては、「まあま

あ感じる」45.9％が最も高く、次いで「十分に感じる」36.5％、「あまり感じない」11.8％

となっている。『感じる』（「十分に感じる」＋「まあまあ感じる」）は 82.4％を占めている。 

 

  

36.5%

45.9%

11.8%

1.2%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

十分に感じる

まあまあ感じる

あまり感じない

まったく感じない

無回答

(n=85)

54.1%

72.9%

7.1%

31.8%

57.6%

27.1%

8.2%

1.2%

1.2%

4.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

親族

友人、知人、隣近所

子育て支援センター等

町のホームページや広報誌等

インターネットやSNS

テレビ、ラジオ、新聞

市販の子育て雑誌、育児書

情報の入手方法がわからない

その他

無回答

(n=85)

図表 7-21 子育てに関する情報の入手先 

図表 7-22 地域における子育ての環境や支援への満足度 
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問３８ 家の近くの子どもの遊び場について日頃どのように感じていますか。 

当てはまる番号を３つまで選んで○をつけてください。 

家の近くの子どもの遊び場については、「近くに遊び場がない」75.3％が最も高く、次い

で「雨の日に遊べる場所がない」50.6％、「遊具などの種類が充実していない」25.9％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.3%

50.6%

20.0%

25.9%

1.2%

3.5%

0.0%

3.5%

3.5%

9.4%

4.7%

4.7%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

近くに遊び場がない

雨の日に遊べる場所がない

思い切り遊ぶための十分な広さがない

遊具などの種類が充実していない

不衛生である

いつも閑散としていて寂しい感じがする

遊具などの設備が古くて危険である

遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない

遊び場周辺の道路が危険である

遊び場に行っても子どもと同じ年くらいの

遊び仲間がいない

その他

特に感じることはない

無回答

(n=85)

図表 7-23 子どもの遊び場について感じること 
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問３９ 本町に対して、どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思いますか。 

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

どのような子育て支援の充実を図ってほしいと思うかについては、「子連れでも出かけや

すく楽しめる場所を増やしてほしい」49.4％が最も高く、次いで「教育にかかる費用負担

を軽減してほしい」42.4％、「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」

35.3％となっている。 

 

 

 

  

27.1%

49.4%

10.6%

23.5%

42.4%

14.1%

35.3%

12.9%

17.6%

9.4%

3.5%

14.1%

3.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

児童館など、親子が安心して集まれる身近な場、

イベントの機会がほしい

子連れでも出かけやすく楽しめる場所を増やしてほしい

子育てに困ったときに相談したり情報が

得られる場を作ってほしい

放課後児童クラブを実施してほしい

教育にかかる費用負担を軽減してほしい

専業主婦など誰でも気軽に利用できる

一時預かりサービスがほしい

安心して子どもが医療機関にかかれる

体制を整備してほしい

多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、

住宅面の配慮がほしい

残業時間の短縮や休暇の取得促進など、企業に対して

職場環境の改善を働きかけてほしい

子育てについて学べる機会を作ってほしい

その他

特にない

無回答

(n=85)

図表 7-24 どのような子育て支援の充実を図ってほしいか 
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問４０ お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、 

当てはまる番号に１つに○をつけてください。 

子育ての環境や支援への満足度については、「どちらかといえば満足している」52.9％が

最も高く、次いで「どちらともいえない」17.6％となっている。『満足している』（「非常に

満足している」＋「どちらかといえば満足している」）は 65.8％を占めている。 

 

 

  

12.9%

52.9%

17.6%

8.2%

7.1%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

非常に満足している

どちらかといえば満足している

どちらともいえない

どちらかといえば満足していない

満足していない

無回答

(n=85)

図表 7-25 地域における子育ての環境や支援への満足度 
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自由回答 

問４１ 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございました

ら、ご自由にご記入ください。 

№ 自由回答

1

南小国町は、子育て支援には大変力を入れていると感じます。金銭的にも、不自由に感じたことはありま
せん。ただ、友達との家も遠く、親が送り迎えをしないと何もできないのが現状です。わがままかもしれま
せんが、農家は決まった休みがなく、特に農繁期の送迎は、負担が大きいです。子供だけでも安心して乗
れるようなバス又はタクシーの運行が、定期的にあれば、助かるなといつも思っています。これから中学
校に入学するので、とくに、月曜朝と金曜日夕方にあるといいなと思います。

2
満願寺周辺には遊ばせる場所がなく学校に連れて行くしかないので、雨の日でも遊べるような体力作りも
できるような施設があると助かります(ボルダリングや室内遊具など)。きよら塾も再開してほしいです。

3
近場で遊べるような場所が少ない。小学生、中学生対象の学習塾があったらいい。送迎があると尚いいと
思う。

4

保育料、給食費等の無料化を希望します。育児手当の増額、保育園預かり時間の延長(～19:00まで等)。
保護者も含め3小学校合同でのイベント(運動会、駅伝、サッカー大会等年に4回くらい)。少子化防止の対
策として、子供が増えるごとにかなりの手厚い待遇、手当て、支援等をすると効果があるかもしれません。
公園(交流の場)の建設(市原、中原、満願寺で計3ヶ所)。

5

校区ごとに、できれば高学年も安心して預けられる、放課後児童クラブがあると、子供の学年が離れてい
る場合、勤務中にちゃんと大人の見守りがあり安全な場で、全員待っていられることは、かなり安心感が
あります。また、移住間もない家族が、地域の祭りや地区行事に関われるよう、顔見知りができる機会が
あれば、地区に溶け込みやすいです。自分がどの地区で、誰(どこの家)に自治会(会長がいて)があって、
頼れるのか、手探りの人もいるかもしれません。また小学生の英語も、これから重要になると思います。ネ
イティブの発想を身に着け、日本的な勉強法にとらわれず、自由に英語をきっかけに、他の国の人とのコ
ミュニケーションの仕方、多民族と関わるためのマナーを知り、他の言語も興味をもってくれたらと願うこと
があります。中学校制服が支給されることについては、かなり助かります。多子世帯で経済的に余裕がな
く、お下がりも見つからなかった場合、全ての学用品を準備できるか不安でした。ありがとうございます。

6
県内の病院受診時の窓口支払いをせず、受給者証を利用できるようにしてほしい。もっと小学校と連携を
取りやすくできるようにして頂きたい。

7

個人的には、福祉面などでとても助かっています。放課後教室もあり、夕方も学校が終わってそのまま通
うことができ、便利ですが、お迎えが5時ということもあり、祖父母の協力なしでは難しいのが現状です。(ボ
ランティアの方の助けあっての教室なので、無理は申し上げられませんが…)行政の方で何か仕組みを
作って頂けるとありがたいです。あと、阿蘇市のような大きな公園と図書館があると休日でもゆっくり過ご
せて良いなと思います。

8
給食にジャージー牛乳がなくなってとても残念です。南小国で育った記憶のひとつが失われたような気が
します。移住の特典として給食にジャージー牛乳が飲める！というのはかなり大きいと思います。復活を
願います。

9
学校は子供の為のものである。学校は子供クラブではない。教育の現場である。時には競う事も大いに
必要である。今の小規模校では子供の選択の幅を小さくしている。早急に学校を統合して本来の子供の
学びの場を実現してほしい。

10
夜間の発熱は急変の際、周りの親は日赤まで連れて行ったと聞きます。#8000もつながりにくかったり、受
診を勧められてもどこに連れて行けばいいのか、小国公立病院でも対応してくれるのか？医療面で小国
郷はもう少し環境が整ってほしいと思います。

11
子どもが安心して遊べる楽しい施設があるといい。気楽に集え、勉強等もできるし、開放された場所がな
い。自家用車でしか移動できないのが不便。

12
共働きであったり、両親も仕事をしている場合でも子育てしやすい仕組みがあるとありがたいです(預け先
や食事の支援など)。見守りが必要なくなってからも子どもたちが自然に集まれるような場所があるといい
なと思います。

13 子育て中の方や小、中学生が遊べるような場所の整備をしてほしい。小国町けやき広場のようなもの。

14 きよら塾の復活をできればして頂きたいです。

15
平日に学校等が休みになったりすると、どうしても休めない時等仕事場へ連れて行ったり、家族で時間を
分けてどうにか休みを取ったりしないといけなくなるのでもう少しどうにかしてほしい。

16
現在は子供が成長し、病気をすることも減りましたが、保育園児から小学校低学年の時は、よく病気にか
かり大変だったのを思い出します。その都度病児保育があればなあとよく感じていましたので、実現でき
れば、多くの働く保護者の強い味方になるのではないかと思います。
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№ 自由回答

17

町としての子どもを歓迎する雰囲気はとても感じています。一方で、今まで家庭で担保されていたサポート
が望めない町民が増えているため、移住も含めた子育て支援をされるのであれば、10ヵ月未満児の一時
預かりや、小学生の放課後の居場所づくりに取り組んで頂けると大変ありがたいです。蛇足ですが…子ど
も食堂は貧困対策だけでなく、地域コミュニティの維持としての機能があります。福祉としての側面も鑑
み、実施される際はそういった目的を前面に出して頂けると利用が増えるのではと思います。(「利用する
のがかわいそう」と思われると利用ができないため)

18

一人親家庭です。両親も介護する側へとどんどん生活は変化しています。しかし、これまで一緒になって
子供達の成長を助けてくれました。地域の方々も同様で地区の交通安全指導や子供達に対する優しい見
守りをして下さっています。学校や町の金銭的補助も私達にとってどれだけ助かっているか…感謝の気持
ちで一杯です。子供達が明るく元気にのびのびと安心して暮らせる社会にもっともっとなれるよう願って大
人が手本になるようにこれからも努力しなければと思います。

19 広い公園があると良いと思います。

20 かかりつけ医がいない。

21

子育てしている間一番困っているのは病院です。夜は日赤まで行きます。夜に受診できる(小児科)がある
と安心です。友人(町外)などに学童の話をよく聞きます。南小国にも学童があると助かります。場所は中
心地(市原)である場合は学校からバスでの送迎対応などあると負担が減り助かります。雨の日でも遊べ
る場所が少ない。友人の家や自宅ではない、みんなで集まれる場所、例えば学校などが利用できると助
かります。親同士の交流もでき、子供達同士で遊べると週末の時間潰しになりそう。
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データ編 

【就学前児童】 
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問１ 居住地区 

問２ 年齢 

問 3 回答者続柄               問 4 配偶関係 

  

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

73 68 5 0
100.0% 93.2% 6.8% 0.0%

9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
11 9 2 0

100.0% 81.8% 18.2% 0.0%
15 14 1 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0%
9 7 2 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
6 6 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

73 59 13 0 1
100.0% 80.8% 17.8% 0.0% 1.4%

9 9 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 1 0 0
100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0%
13 10 3 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%
11 9 2 0 0

100.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%
15 13 2 0 0

100.0% 86.7% 13.3% 0.0% 0.0%
9 6 2 0 1

100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1%
6 4 2 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

無
回
答

73 9 9 13 11 15 9 6 1
100.0% 12.3% 12.3% 17.8% 15.1% 20.5% 12.3% 8.2% 1.4%

9 9 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 9 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 13 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 0 0 0 11 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 0 0 0 0 15 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 0 0 0 0 0 9 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 0 0 0 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

赤
馬
場

中
原

満
願
寺

無
回
答

73 38 9 26 0
100.0% 52.1% 12.3% 35.6% 0.0%

9 7 2 0 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

9 6 1 2 0
100.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%
13 5 1 7 0

100.0% 38.5% 7.7% 53.8% 0.0%
11 7 2 2 0

100.0% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0%
15 8 2 5 0

100.0% 53.3% 13.3% 33.3% 0.0%
9 3 1 5 0

100.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%
6 2 0 4 0

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答



 

89 

 

問 5 子育てを主に行っている方 

  

サ
ン
プ
ル
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

73 45 27 1 0 0 0
100.0% 61.6% 37.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 4 0 0 0 0
100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 4 0 0 0 0
100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 4 0 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 7 4 0 0 0 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 11 4 0 0 0 0

100.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 4 4 1 0 0 0

100.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 2 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 6（1） 保護者の現在の就労状況（母親） 

問 6（1）－１ 就労日数/週（母親） 

問 6（1）－１ 就労時間/日（母親） 

 

  サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

70 0 1 0 2 6 9 15 36 1
100.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.9% 8.6% 12.9% 21.4% 51.4% 1.4%

8 0 0 0 0 2 0 2 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

9 0 1 0 0 2 1 0 5 0
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0%
13 0 0 0 0 0 3 4 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 30.8% 46.2% 0.0%
11 0 0 0 0 1 1 2 7 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6% 0.0%
14 0 0 0 0 1 3 5 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 35.7% 35.7% 0.0%
9 0 0 0 1 0 0 1 7 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 0.0%
5 0 0 0 1 0 1 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

70 1 0 2 6 48 12 0 1
100.0% 1.4% 0.0% 2.9% 8.6% 68.6% 17.1% 0.0% 1.4%

8 0 0 1 2 4 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

9 1 0 0 0 7 1 0 0
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%
13 0 0 1 0 11 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 84.6% 7.7% 0.0% 0.0%
11 0 0 0 1 9 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0%
14 0 0 0 2 10 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%
9 0 0 0 0 5 4 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%
5 0 0 0 1 1 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
は
な
い

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

）
で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以

前

は

就

労

し

て

い

た

が

、
現

在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ

れ

ま

で

就

労

し

た

こ

と

が

な

い 無
回
答

73 37 5 23 5 2 1 0
100.0% 50.7% 6.8% 31.5% 6.8% 2.7% 1.4% 0.0%

9 1 4 1 2 1 0 0
100.0% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

9 5 0 3 1 0 0 0
100.0% 55.6% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 1 4 0 0 0 0

100.0% 61.5% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 7 0 3 1 0 0 0

100.0% 63.6% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
15 7 0 6 1 0 1 0

100.0% 46.7% 0.0% 40.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%
9 7 0 2 0 0 0 0

100.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 1 0 4 0 1 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 6（2） 保護者の現在の就労状況（父親） 

問 6（2）－１ 就労日数/週（父親） 

問 6（2）－１ 就労時間/日（父親） 

 

  サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

66 0 0 0 0 0 2 5 59 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 7.6% 89.4% 0.0%

8 0 0 0 0 0 0 1 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

9 0 0 0 0 0 0 1 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 1 12 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%
9 0 0 0 0 0 0 1 8 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 1 12 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%
7 0 0 0 0 0 1 0 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%
6 0 0 0 0 0 1 0 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

66 0 0 2 1 29 30 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 3.0% 1.5% 43.9% 45.5% 6.1% 0.0%

8 0 0 0 0 2 5 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

9 0 0 0 0 7 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%
13 0 0 0 1 5 6 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 46.2% 7.7% 0.0%
9 0 0 0 0 5 4 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%
13 0 0 1 0 6 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 46.2% 38.5% 7.7% 0.0%
7 0 0 1 0 2 4 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 0 1 4 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
は
な
い

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以

前

は

就

労

し

て

い

た

が

、
現

在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ

れ

ま

で

就

労

し

た

こ

と

が

な

い 無
回
答

73 62 1 3 0 0 0 7
100.0% 84.9% 1.4% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.6%

9 8 0 0 0 0 0 1
100.0% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

9 9 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 12 0 1 0 0 0 0

100.0% 92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 8 1 0 0 0 0 2

100.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2%
15 13 0 0 0 0 0 2

100.0% 86.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
9 6 0 1 0 0 0 2

100.0% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
6 5 0 1 0 0 0 0

100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 7（1） フルタイムへの転換希望（母親）    問 7（2） フルタイムへの転換希望（父親） 

問 8（1） 就労希望（母親）             

問 8（1） （2．選択者）復帰を考える末子の年齢（母親）   

  

サ
ン
プ
ル
数

子

育

て

や

家

事

に

専

念

し

た

い

（
就

労

の

予

定

は

な

い

）

１

年

よ

り

先

、
一

番

下

の

子

ど

も

が

□

□

歳

に

な

っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す

ぐ

に

で

も

、
も

し

く

は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

3 1 1 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0
- - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳
以
上

無
回
答

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

が

あ

り

、
実

現

で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

は

あ

る

が

、
実

現

で
き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

の

就

労

を

続

け

る

こ

と
を
希
望

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

を

や

め

て

子

育

て

や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

3 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

が

あ

り

、
実

現

で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

は

あ

る

が

、
実

現

で
き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

の

就

労

を

続

け

る

こ

と
を
希
望

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

を

や

め

て

子

育

て

や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

28 6 6 14 0 2
100.0% 21.4% 21.4% 50.0% 0.0% 7.1%

3 1 1 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 2 2 3 0 0
100.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

4 0 0 3 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9 定期的な教育・保育事業の利用 

問 9-1 年間を通じて定期的に利用している事業 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

73 64 7 2
100.0% 87.7% 9.6% 2.7%

9 2 6 1
100.0% 22.2% 66.7% 11.1%

9 8 1 0
100.0% 88.9% 11.1% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
11 10 0 1

100.0% 90.9% 0.0% 9.1%
15 15 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
9 9 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
6 6 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

自

治

体

の

認

証

・

認

定

保
育
施
設

そ

の

他

の

認

可

外

の

保

育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

そ
の
他

無
回
答

64 49 2 13 0 0 1 0 0 0 0
- 76.6% 3.1% 20.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8 5 0 3 0 0 0 0 0 0 0
- 62.5% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0
- 92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 8 0 2 0 0 0 0 0 0 0
- 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 12 0 3 0 0 0 0 0 0 0
- 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 5 1 3 0 0 0 0 0 0 0
- 55.6% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0
- 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9-2 希望した時期に、保育サービスを利用できたか 

問 9-3（1） 利用日数/週（現在） 

問 9-3（1） 利用時間/日（現在） 

 

  サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

64 0 0 0 0 0 1 13 46 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 20.3% 71.9% 6.3%

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 0 0 3 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 2 9 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 69.2% 15.4%
10 0 0 0 0 0 0 2 8 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
15 0 0 0 0 0 0 2 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 86.7% 0.0%
9 0 0 0 0 0 0 1 7 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%
6 0 0 0 0 0 0 2 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

64 0 0 0 1 55 6 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 85.9% 9.4% 0.0% 3.1%

2 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 8 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 0 0 12 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%
10 0 0 0 0 10 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 0 0 0 0 12 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 13.3% 0.0% 6.7%
9 0 0 0 0 6 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 0 5 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
で
き
た

育

児

休

業

を

切

り

上

げ

る

な

ど

調

整

し

て

利

用

で
き
た

利
用
で
き
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

64 61 1 1 0 1
100.0% 95.3% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 8 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 13 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 10 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 14 1 0 0 0

100.0% 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%
9 9 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 0 1 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9-3（1） 開始時刻（現在） 

問 9-3（1） 終了時刻（現在） 

問 9-3（2） 利用日数/週（希望） 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

64 0 0 0 0 37 11 0 16
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.8% 17.2% 0.0% 25.0%

2 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 4 1 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5%
13 0 0 0 0 4 2 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 53.8%
10 0 0 0 0 6 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%
15 0 0 0 0 10 4 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 26.7% 0.0% 6.7%
9 0 0 0 0 6 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 0 4 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

1
4
時
前

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

無
回
答

64 0 0 1 17 30 12 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 26.6% 46.9% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3%

2 0 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 4 4 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 0 2 8 1 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4%
10 0 0 0 3 2 5 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 0 0 0 4 8 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 53.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 0 0 0 1 5 2 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%
6 0 0 0 2 2 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

７
時

８
時

９
時

１
０
時

１
１
時

１
２
時
以
降

無
回
答

64 2 29 28 1 0 0 4
100.0% 3.1% 45.3% 43.8% 1.6% 0.0% 0.0% 6.3%

2 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 5 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 7 4 0 0 0 2

100.0% 0.0% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
10 0 7 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 1 4 10 0 0 0 0

100.0% 6.7% 26.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 0 5 3 0 0 0 1

100.0% 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
6 1 1 2 1 0 0 1

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9-3（2） 利用時間/日（希望） 

問 9-3（1） 開始時刻（希望） 

問 9-3（1） 終了時刻（希望） 

サ
ン
プ
ル
数

1
4
時
前

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

無
回
答

64 0 0 1 12 23 9 3 0 16
100.0% 0.0% 0.0% 1.6% 18.8% 35.9% 14.1% 4.7% 0.0% 25.0%

2 0 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 3 2 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
13 0 0 0 2 3 1 0 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 53.8%
10 0 0 0 1 1 4 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%
15 0 0 0 2 9 2 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 60.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7%
9 0 0 0 1 5 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 2 2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

７
時

８
時

９
時

１
０
時

１
１
時

１
２
時
以
降

無
回
答

64 4 18 25 1 0 0 16
100.0% 6.3% 28.1% 39.1% 1.6% 0.0% 0.0% 25.0%

2 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 2 3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
13 0 4 2 0 0 0 7

100.0% 0.0% 30.8% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%
10 1 3 2 0 0 0 4

100.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
15 1 4 9 0 0 0 1

100.0% 6.7% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
9 2 4 3 0 0 0 0

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 1 3 1 0 0 1

100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

64 0 0 0 0 0 1 7 38 18
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 10.9% 59.4% 28.1%

2 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 0 0 3 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5%
13 0 0 0 0 0 0 0 6 7

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8%
10 0 0 0 0 0 0 0 6 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%
15 0 0 0 0 0 0 0 13 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.7% 13.3%
9 0 0 0 0 0 0 1 7 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%
6 0 0 0 0 0 0 2 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9-4 保育サービス等への満足度（全体） 

 

問 9-4 ①施設・環境               問 9-4 ②職員等の配置状況 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 28 33 2 0 1
100.0% 43.8% 51.6% 3.1% 0.0% 1.6%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 3 5 0 0 0
100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 5 0 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10 7 3 0 0 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 5 9 1 0 0

100.0% 33.3% 60.0% 6.7% 0.0% 0.0%
9 3 6 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
6 1 4 0 0 1

100.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 32 26 4 1 1
100.0% 50.0% 40.6% 6.3% 1.6% 1.6%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 4 4 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 4 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%
10 8 1 0 1 0

100.0% 80.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
15 5 7 3 0 0

100.0% 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%
9 3 6 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
6 2 3 0 0 1

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 32 26 4 1 1
100.0% 50.0% 40.6% 6.3% 1.6% 1.6%
64 28 33 2 0 1

100.0% 43.8% 51.6% 3.1% 0.0% 1.6%
64 35 28 0 0 1

100.0% 54.7% 43.8% 0.0% 0.0% 1.6%
64 26 35 2 0 1

100.0% 40.6% 54.7% 3.1% 0.0% 1.6%
64 39 24 0 0 1

100.0% 60.9% 37.5% 0.0% 0.0% 1.6%
64 27 32 4 0 1

100.0% 42.2% 50.0% 6.3% 0.0% 1.6%
64 29 27 6 1 1

100.0% 45.3% 42.2% 9.4% 1.6% 1.6%
64 27 30 5 1 1

100.0% 42.2% 46.9% 7.8% 1.6% 1.6%
64 26 31 6 0 1

100.0% 40.6% 48.4% 9.4% 0.0% 1.6%
64 19 31 11 1 2

100.0% 29.7% 48.4% 17.2% 1.6% 3.1%
64 28 31 4 0 1

100.0% 43.8% 48.4% 6.3% 0.0% 1.6%
64 28 32 3 0 1

100.0% 43.8% 50.0% 4.7% 0.0% 1.6%

食事

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

施設・環境（園舎・園庭､遊具など）

職員等の配置状況（人員体制）

子どもへの接し方・日常の遊び（保育内容）

行事（保育参観や運動会など）

病気やケガのときの対応

保護者への情報伝達

悩みごとなどへの相談対応

保護者の要望・意見への対応

利用者間のネットワークづくり

安全対策

衛生対策
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問 9-4 ➂子どもへの接し方・日常の遊び      問 9-4 ④行事 

問 9-4 ⑤食事                  問 9-4 ⑥病気やケガのときの対応 

問 9-4 ⑦保護者への情報伝達           問 9-4 ⑧悩みごとなどへの相談対応 

  

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 27 30 5 1 1
100.0% 42.2% 46.9% 7.8% 1.6% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 3 0 0 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 5 1 0 0

100.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0%
10 6 3 1 0 0

100.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%
15 5 10 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 6 0 1 0

100.0% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0%
6 1 2 2 0 1

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 29 27 6 1 1
100.0% 45.3% 42.2% 9.4% 1.6% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 2 1 0 0
100.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%
13 7 6 0 0 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 3 0 1 0

100.0% 60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%
15 8 5 2 0 0

100.0% 53.3% 33.3% 13.3% 0.0% 0.0%
9 1 7 1 0 0

100.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%
6 1 3 1 0 1

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 27 32 4 0 1
100.0% 42.2% 50.0% 6.3% 0.0% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 3 1 0 0
100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%
13 6 6 1 0 0

100.0% 46.2% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0%
10 7 3 0 0 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 6 9 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 7 0 0 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%
6 1 2 2 0 1

100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 39 24 0 0 1
100.0% 60.9% 37.5% 0.0% 0.0% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 6 2 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 5 0 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10 10 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 10 5 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 7 0 0 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%
6 2 3 0 0 1

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 26 35 2 0 1
100.0% 40.6% 54.7% 3.1% 0.0% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 6 0 0 0
100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 5 1 0 0

100.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0%
10 7 2 1 0 0

100.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%
15 6 9 0 0 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 1 8 0 0 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0%
6 2 3 0 0 1

100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 35 28 0 0 1
100.0% 54.7% 43.8% 0.0% 0.0% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 5 3 0 0 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
13 6 7 0 0 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0%
10 8 2 0 0 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 11 4 0 0 0

100.0% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0%
9 3 6 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
6 1 4 0 0 1

100.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 9-4 ⑨保護者の要望・意見への対応       問 9-4 ⑩利用者間のネットワークづくり 

問 9-4 ⑪安全対策                問 9-4 ⑫衛生対策 

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 28 32 3 0 1
100.0% 43.8% 50.0% 4.7% 0.0% 1.6%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 4 3 1 0 0
100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%
13 8 5 0 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
10 7 3 0 0 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 7 8 0 0 0

100.0% 46.7% 53.3% 0.0% 0.0% 0.0%
9 1 8 0 0 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 4 1 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 28 31 4 0 1
100.0% 43.8% 48.4% 6.3% 0.0% 1.6%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

8 3 4 1 0 0
100.0% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%
13 7 6 0 0 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%
10 7 3 0 0 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 8 6 1 0 0

100.0% 53.3% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0%
9 1 8 0 0 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0%
6 1 3 1 0 1

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 19 31 11 1 2
100.0% 29.7% 48.4% 17.2% 1.6% 3.1%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 5 1 0 0
100.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%
13 5 6 1 0 1

100.0% 38.5% 46.2% 7.7% 0.0% 7.7%
10 5 3 1 1 0

100.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0%
15 5 7 3 0 0

100.0% 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0%
9 1 6 2 0 0

100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%
6 0 3 2 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

大
変
不
満

無
回
答

64 26 31 6 0 1
100.0% 40.6% 48.4% 9.4% 0.0% 1.6%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 4 4 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 6 0 0 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%
10 6 2 2 0 0

100.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
15 6 8 1 0 0

100.0% 40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0%
9 1 6 2 0 0

100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%
6 1 3 1 0 1

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 10 定期的に利用したいと考える事業 

問 10-1 幼稚園の利用を強く希望するか    問 11 子育て支援センターを利用しているか 

問 11（１．選択者）回数/週 

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

無
回
答

5 1 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

5 1 0 0 0 0 0 0 4
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

73 5 62 6
100.0% 6.8% 84.9% 8.2%

9 5 3 1
100.0% 55.6% 33.3% 11.1%

9 0 8 1
100.0% 0.0% 88.9% 11.1%
13 0 12 1

100.0% 0.0% 92.3% 7.7%
11 0 11 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
15 0 14 1

100.0% 0.0% 93.3% 6.7%
9 0 9 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 4 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

11 5 6 0
100.0% 45.5% 54.5% 0.0%

4 3 1 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

2 0 2 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

自

治

体

の

認

証

・

認

定

保
育
施
設

そ

の

他

の

認

可

外

の

保

育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

そ
の
他

無
回
答

73 11 3 64 11 4 4 8 2 0 7 0 0
- 15.1% 4.1% 87.7% 15.1% 5.5% 5.5% 11.0% 2.7% 0.0% 9.6% 0.0% 0.0%
9 4 1 8 3 0 0 0 0 0 2 0 0
- 44.4% 11.1% 88.9% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%
9 2 1 9 2 2 1 1 0 0 0 0 0
- 22.2% 11.1% 100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 1 0 11 1 0 1 1 0 0 2 0 0
- 7.7% 0.0% 84.6% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
11 1 0 9 1 0 0 2 0 0 0 0 0
- 9.1% 0.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 2 1 13 2 0 2 4 1 0 1 0 0
- 13.3% 6.7% 86.7% 13.3% 0.0% 13.3% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
9 0 0 7 1 1 0 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
6 0 0 6 0 1 0 0 1 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 11（１．選択者）回数/月  

問 12 今後の利用意向         問 12（１．選択者）回数/週 

問 12（１．選択者）回数/月 

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回
以
上

無
回
答

10 3 0 1 1 1 0 0 4
100.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3 1 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

無
回
答

10 3 2 0 0 0 0 0 5
100.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3 0 2 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利

用

し

て

い

な

い

が

、

今
後
利
用
し
た
い

す

で

に

利

用

し

て

い

る

が

、
今

後

利

用

日

数

を

増
や
し
た
い

新

た

に

利

用

し

た

り

、

利

用

日

数

を

増

や

し

た

い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

73 10 5 48 10
100.0% 13.7% 6.8% 65.8% 13.7%

9 2 4 3 0
100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%

9 2 0 5 2
100.0% 22.2% 0.0% 55.6% 22.2%
13 1 0 9 3

100.0% 7.7% 0.0% 69.2% 23.1%
11 2 0 8 1

100.0% 18.2% 0.0% 72.7% 9.1%
15 3 1 8 3

100.0% 20.0% 6.7% 53.3% 20.0%
9 0 0 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 0 5 1

100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回
以
上

無
回
答

5 2 0 2 1 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 2 1 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 12（２．選択者）［更に］回数/週 

問 12（２．選択者）［更に］回数/月 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回
以
上

無
回
答

5 0 2 0 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

4 0 2 0 0 1 0 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
回

２
回

３
回

４
回

５
回

６
回

７
回

無
回
答

5 2 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

4 1 1 0 0 0 0 0 2
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 13 事業の認知度（全体）           

問 13（1）親の学びプログラム         問 13（2）保育所や園庭等の開放 

問 13（3）子育ての総合相談窓口        問 13（4）町広報誌の子育て支援情報 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 53 17 3
100.0% 72.6% 23.3% 4.1%

9 5 3 1
100.0% 55.6% 33.3% 11.1%

9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13 10 2 1

100.0% 76.9% 15.4% 7.7%
11 8 3 0

100.0% 72.7% 27.3% 0.0%
15 10 4 1

100.0% 66.7% 26.7% 6.7%
9 8 1 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0%
6 3 3 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 35 34 4
100.0% 47.9% 46.6% 5.5%

9 2 6 1
100.0% 22.2% 66.7% 11.1%

9 6 3 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
13 6 5 2

100.0% 46.2% 38.5% 15.4%
11 5 6 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
15 7 7 1

100.0% 46.7% 46.7% 6.7%
9 6 3 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%
6 3 3 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 46 23 4
100.0% 63.0% 31.5% 5.5%

9 5 2 2
100.0% 55.6% 22.2% 22.2%

9 7 2 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
13 9 3 1

100.0% 69.2% 23.1% 7.7%
11 8 3 0

100.0% 72.7% 27.3% 0.0%
15 9 5 1

100.0% 60.0% 33.3% 6.7%
9 5 4 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
6 3 3 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 28 39 6
100.0% 38.4% 53.4% 8.2%

9 2 5 2
100.0% 22.2% 55.6% 22.2%

9 5 3 1
100.0% 55.6% 33.3% 11.1%
13 4 8 1

100.0% 30.8% 61.5% 7.7%
11 4 7 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
15 5 8 2

100.0% 33.3% 53.3% 13.3%
9 5 4 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
6 3 3 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 28 39 6
100.0% 38.4% 53.4% 8.2%
73 46 23 4

100.0% 63.0% 31.5% 5.5%
73 35 34 4

100.0% 47.9% 46.6% 5.5%
73 53 17 3

100.0% 72.6% 23.3% 4.1%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報
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問 13 事業の利用状況（全体）           

問 13（1）親の学びプログラム         問 13（2）保育所や園庭等の開放 

問 13（3）子育ての総合相談窓口        問 13（4）町広報誌の子育て支援情報 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 17 47 9
100.0% 23.3% 64.4% 12.3%

9 3 4 2
100.0% 33.3% 44.4% 22.2%

9 1 6 2
100.0% 11.1% 66.7% 22.2%
13 4 7 2

100.0% 30.8% 53.8% 15.4%
11 4 7 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
15 3 9 3

100.0% 20.0% 60.0% 20.0%
9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 4 58 11
100.0% 5.5% 79.5% 15.1%

9 0 6 3
100.0% 0.0% 66.7% 33.3%

9 1 6 2
100.0% 11.1% 66.7% 22.2%
13 1 9 3

100.0% 7.7% 69.2% 23.1%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
15 0 12 3

100.0% 0.0% 80.0% 20.0%
9 0 9 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 25 39 9
100.0% 34.2% 53.4% 12.3%

9 2 5 2
100.0% 22.2% 55.6% 22.2%

9 3 4 2
100.0% 33.3% 44.4% 22.2%
13 7 4 2

100.0% 53.8% 30.8% 15.4%
11 6 5 0

100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
15 5 7 3

100.0% 33.3% 46.7% 20.0%
9 1 8 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
6 1 5 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 9 53 11
100.0% 12.3% 72.6% 15.1%

9 1 5 3
100.0% 11.1% 55.6% 33.3%

9 1 6 2
100.0% 11.1% 66.7% 22.2%
13 2 8 3

100.0% 15.4% 61.5% 23.1%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
15 2 10 3

100.0% 13.3% 66.7% 20.0%
9 1 8 0

100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 9 53 11
100.0% 12.3% 72.6% 15.1%
73 25 39 9

100.0% 34.2% 53.4% 12.3%
73 4 58 11

100.0% 5.5% 79.5% 15.1%
73 17 47 9

100.0% 23.3% 64.4% 12.3%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報
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問 13 事業の今後の利用意向（全体）           

問 13（1）親の学びプログラム         問 13（2）保育所や園庭等の開放 

問 13（3）子育ての総合相談窓口        問 13（4）町広報誌の子育て支援情報 

  

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 37 22 14
100.0% 50.7% 30.1% 19.2%

9 6 0 3
100.0% 66.7% 0.0% 33.3%

9 4 1 4
100.0% 44.4% 11.1% 44.4%
13 7 3 3

100.0% 53.8% 23.1% 23.1%
11 7 4 0

100.0% 63.6% 36.4% 0.0%
15 7 5 3

100.0% 46.7% 33.3% 20.0%
9 4 5 0

100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 26 34 13
100.0% 35.6% 46.6% 17.8%

9 6 1 2
100.0% 66.7% 11.1% 22.2%

9 2 3 4
100.0% 22.2% 33.3% 44.4%
13 5 5 3

100.0% 38.5% 38.5% 23.1%
11 5 6 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
15 5 7 3

100.0% 33.3% 46.7% 20.0%
9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 40 19 14
100.0% 54.8% 26.0% 19.2%

9 7 0 2
100.0% 77.8% 0.0% 22.2%

9 3 2 4
100.0% 33.3% 22.2% 44.4%
13 8 1 4

100.0% 61.5% 7.7% 30.8%
11 6 5 0

100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
15 8 4 3

100.0% 53.3% 26.7% 20.0%
9 7 2 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0%
6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 32 30 11
100.0% 43.8% 41.1% 15.1%

9 5 3 1
100.0% 55.6% 33.3% 11.1%

9 3 3 3
100.0% 33.3% 33.3% 33.3%
13 6 4 3

100.0% 46.2% 30.8% 23.1%
11 6 5 0

100.0% 54.5% 45.5% 0.0%
15 7 5 3

100.0% 46.7% 33.3% 20.0%
9 3 6 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

73 32 30 11
100.0% 43.8% 41.1% 15.1%
73 40 19 14

100.0% 54.8% 26.0% 19.2%
73 26 34 13

100.0% 35.6% 46.6% 17.8%
73 37 22 14

100.0% 50.7% 30.1% 19.2%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

親の学びプログラム

保育所や園庭等の開放

子育ての総合相談窓口

町広報誌の子育て支援情報
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問 14 定期的な教育・保育の事業の利用希望 

（１）土曜日                  

利用したい時間帯（開始時刻） 

利用したい時間帯（終了時刻） 

 

  サ
ン
プ
ル
数

1
4
時
以
前

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時
以
降

無
回
答

38 3 0 2 7 18 5 1 0 2
100.0% 7.9% 0.0% 5.3% 18.4% 47.4% 13.2% 2.6% 0.0% 5.3%

4 0 0 1 1 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 1 0 2 1 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 4 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

7 0 0 0 3 3 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 1 5 0 0 0 0
100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 0 1 2 2 0 0 1
100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

3 0 0 0 1 1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

７
時
以
前

７
時

８
時

９
時

１
０
時

１
１
時

１
２
時
以
降

無
回
答

38 0 1 12 21 2 0 0 2
100.0% 0.0% 2.6% 31.6% 55.3% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3%

4 0 0 1 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 3 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 1 3 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

7 0 0 2 5 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 1 6 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 3 1 1 0 0 1
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

3 0 0 1 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月

に

１
～

２

回

は

利

用

し
た
い

無
回
答

73 31 14 24 4
100.0% 42.5% 19.2% 32.9% 5.5%

9 4 1 3 1
100.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1%

9 3 1 4 1
100.0% 33.3% 11.1% 44.4% 11.1%
13 8 2 3 0

100.0% 61.5% 15.4% 23.1% 0.0%
11 4 0 7 0

100.0% 36.4% 0.0% 63.6% 0.0%
15 6 4 3 2

100.0% 40.0% 26.7% 20.0% 13.3%
9 2 4 3 0

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%
6 3 2 1 0

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 14 定期的な教育・保育の事業の利用希望 

（2）日曜日                  

利用したい時間帯（開始時刻） 

利用したい時間帯（終了時刻） 

 

  サ
ン
プ
ル
数

1
4
時
以
前

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時
以
降

無
回
答

22 3 0 0 2 12 4 0 0 1
100.0% 13.6% 0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5%

2 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 1 3 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 0 3 0 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

７
時
以
前

７
時

８
時

９
時

１
０
時

１
１
時

１
２
時
以
降

無
回
答

22 0 0 7 13 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 31.8% 59.1% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5%

2 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 4 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月

に

１
～

２

回

は

利

用

し
た
い

無
回
答

73 47 5 17 4
100.0% 64.4% 6.8% 23.3% 5.5%

9 6 0 2 1
100.0% 66.7% 0.0% 22.2% 11.1%

9 5 1 2 1
100.0% 55.6% 11.1% 22.2% 11.1%
13 10 2 1 0

100.0% 76.9% 15.4% 7.7% 0.0%
11 6 0 5 0

100.0% 54.5% 0.0% 45.5% 0.0%
15 9 0 4 2

100.0% 60.0% 0.0% 26.7% 13.3%
9 6 0 3 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%
6 4 2 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 15 長期休暇期間中の教育・保育事業の利用意向 

利用したい時間帯（開始時刻） 

利用したい時間帯（終了時刻） 

サ
ン
プ
ル
数

1
4
時
以
前

1
4
時

1
5
時

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時
以
降

無
回
答

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

７
時
以
前

７
時

８
時

９
時

１
０
時

１
１
時

１
２
時
以
降

無
回
答

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休

み

の

期

間

中

、
ほ

ぼ

毎
日
利
用
し
た
い

休

み

の

期

間

中

、
週

に

数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

2 0 1 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 16 病気やケガによる欠席                        

問 16－１ この 1 年間に行った対処法     

ア.父親が休んだ日数 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

19 1 3 2 0 6 2 5 0
100.0% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 31.6% 10.5% 26.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
4 0 2 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
4 0 0 1 0 2 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
4 1 0 0 0 1 0 2 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
4 0 1 1 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
3 0 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親

族

・

知

人

に

子

ど

も

を
み
て
も
ら

っ
た

父

親

又

は

母

親

の

う

ち

就

労

し

て

い

な

い

方

が

子
ど
も
を
み
た

ベ

ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を

利

用
し
た

仕

方

な

く

子

ど

も

だ

け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

46 19 40 16 3 0 0 2 1
- 41.3% 87.0% 34.8% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2%
2 0 2 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
7 4 7 5 0 0 0 0 0
- 57.1% 100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 4 10 3 0 0 0 0 1
- 36.4% 90.9% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
8 4 8 3 0 0 0 0 0
- 50.0% 100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 4 8 3 2 0 0 2 0
- 36.4% 72.7% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
5 3 4 1 0 0 0 0 0
- 60.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 1 1 0 0 0 0
- 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

64 46 14 4
100.0% 71.9% 21.9% 6.3%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 7 1 0
100.0% 87.5% 12.5% 0.0%
13 11 1 1

100.0% 84.6% 7.7% 7.7%
10 8 2 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
15 11 2 2

100.0% 73.3% 13.3% 13.3%
9 5 4 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
6 2 3 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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イ.母親が休んだ日数 

ウ.親族・知人にみてもらった日数 

エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

3 0 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

16 2 3 2 0 1 1 5 2
100.0% 12.5% 18.8% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 31.3% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
5 2 1 0 0 0 0 2 0

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
3 0 0 2 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
3 0 1 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
3 0 0 0 0 0 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

40 0 1 2 2 5 1 25 4
100.0% 0.0% 2.5% 5.0% 5.0% 12.5% 2.5% 62.5% 10.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 0 2 0 0 0 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%
10 0 0 0 0 2 0 6 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%
8 0 0 0 1 0 0 6 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5%
8 0 0 0 1 3 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 37.5% 12.5%
4 0 1 0 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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キ.その他日数 

問 16-2 病児・病後児保育施設等の利用意向   

問 16-2 病児・病後児保育施設等を利用したい年間日数   

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

で

き

れ

ば

病

児

・

病

後

児

保

育

施

設

等

を

利

用

し
た
い

利

用

し

た

い

と

は

思

わ

な
い

無
回
答

40 20 20 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

7 4 3 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
10 4 6 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
8 3 5 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0%
8 6 2 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%
4 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0
- - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

2 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
2 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

20 2 3 1 0 3 0 6 5
100.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 30.0% 25.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

4 0 0 0 0 0 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3 1 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 1 1 0 1 0 1 2
100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3%

2 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 16-3 望ましいと思う事業形態   

 

問 17 不定期に利用している事業  

4．ベビーシッター（年間） 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

夜

間

養

護

等

事

業

：

ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

73 0 0 0 1 0 65 7
- 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 89.0% 9.6%
9 0 0 0 1 0 8 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%
9 0 0 0 0 0 9 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 0 0 0 11 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6% 15.4%
11 0 0 0 0 0 10 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1%
15 0 0 0 0 0 12 3
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%
9 0 0 0 0 0 9 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 0 0 0 0 5 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%
1 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

他

の

施

設

に

併

設

し

た

施

設

で

子

ど

も

を

保

育

す
る
事
業

小

児

科

に

併

設

し

た

施

設

で

子

ど

も

を

保

育

す

る
事
業

そ
の
他

無
回
答

20 13 11 3 0
- 65.0% 55.0% 15.0% 0.0%
1 1 1 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
4 3 2 0 0
- 75.0% 50.0% 0.0% 0.0%
4 0 3 1 0
- 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
3 3 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 5 2 0
- 66.7% 83.3% 33.3% 0.0%
2 2 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 18 私用，親の通院，不定期の就労等の     問 18（１．選択者）利用理由  

目的による事業の利用意向 

合計日数（年間） 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

34 2 0 2 0 2 2 22 4
100.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 64.7% 11.8%

7 1 0 0 0 0 0 6 0
100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 2 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

7 0 0 1 0 0 0 5 1
100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%

6 0 0 1 0 1 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0%

5 0 0 0 0 1 0 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

2 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

私

用

、
リ

フ

レ

ッ
シ

ュ
目

的 冠

婚

葬

祭

、
学

校

行

事

、

子

ど

も

（
兄

弟

姉

妹

含

む

）
の
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

34 24 18 16 0 3
- 70.6% 52.9% 47.1% 0.0% 8.8%
7 6 5 5 0 0
- 85.7% 71.4% 71.4% 0.0% 0.0%
3 2 1 1 0 0
- 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
4 2 1 1 0 1
- 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%
7 5 4 3 0 1
- 71.4% 57.1% 42.9% 0.0% 14.3%
6 5 4 2 0 0
- 83.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
5 4 3 2 0 1
- 80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0%
2 0 0 2 0 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

73 34 32 7
100.0% 46.6% 43.8% 9.6%

9 7 2 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0%

9 3 6 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
13 4 6 3

100.0% 30.8% 46.2% 23.1%
11 7 3 1

100.0% 63.6% 27.3% 9.1%
15 6 7 2

100.0% 40.0% 46.7% 13.3%
9 5 3 1

100.0% 55.6% 33.3% 11.1%
6 2 4 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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ア．私用、リフレッシュ目的（年間） 

イ．冠婚葬祭、学校行事、親の通院等（年間） 

ウ．不定期の就労（年間）  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

16 1 0 0 2 3 1 9 0
100.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 6.3% 56.3% 0.0%

5 0 0 0 0 2 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 1 0 0 0 1 0 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

2 0 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

18 1 1 2 1 6 0 7 0
100.0% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 33.3% 0.0% 38.9% 0.0%

5 0 0 0 0 5 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 0 0 0 0 0 3 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

4 0 1 2 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3 0 0 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

24 3 1 0 2 4 0 13 1
100.0% 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 54.2% 4.2%

6 1 0 0 0 2 0 3 0
100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

5 1 0 0 0 0 0 4 0
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

5 0 1 0 1 1 0 2 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

4 0 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 19 泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

問 19 （１．選択者）１年間の対処方法 

ア．親族・知人にみてもらった（年間） 

  

サ
ン
プ
ル
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

73 8 62 3
100.0% 11.0% 84.9% 4.1%

9 4 5 0
100.0% 44.4% 55.6% 0.0%

9 0 9 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 12 1

100.0% 0.0% 92.3% 7.7%
11 1 10 0

100.0% 9.1% 90.9% 0.0%
15 3 10 2

100.0% 20.0% 66.7% 13.3%
9 0 9 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

親

族

・

知

人

に

み

て

も

ら

っ
た

短

期

入

所

生

活

援

助

事

業
を
利
用
し
た

イ

以

外

の

保

育

事

業

を

利
用
し
た

仕

方

な

く

子

ど

も

を

同

行
さ
せ
た

仕

方

な

く

子

ど

も

だ

け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

8 6 0 0 3 0 0 1
- 75.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%
4 3 0 0 1 0 0 1
- 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
1 0 0 0 1 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

6 1 1 0 0 2 1 1 0
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

3 0 1 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
3 1 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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エ．仕方なく子どもを同行させた（年間） 

問 20 低学年のうちの放課後の過ごし方 

１．自宅 日数/週 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

35 7 3 15 2 7 1 0 0
100.0% 20.0% 8.6% 42.9% 5.7% 20.0% 2.9% 0.0% 0.0%

6 2 1 2 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 3 0 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 4 1 0 0 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 2 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 0 3 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 3 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

3 0 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

祖

父

母

宅

や

友

人

・

知

人
宅

習
い
事

放
課
後
子
ど
も
教
室

そ
の
他

無
回
答

73 35 14 26 44 11 8
- 47.9% 19.2% 35.6% 60.3% 15.1% 11.0%
9 6 1 3 5 3 1
- 66.7% 11.1% 33.3% 55.6% 33.3% 11.1%
9 5 1 4 7 2 1
- 55.6% 11.1% 44.4% 77.8% 22.2% 11.1%
13 6 4 6 6 1 3
- 46.2% 30.8% 46.2% 46.2% 7.7% 23.1%
11 5 2 3 8 1 0
- 45.5% 18.2% 27.3% 72.7% 9.1% 0.0%
15 5 2 5 7 2 3
- 33.3% 13.3% 33.3% 46.7% 13.3% 20.0%
9 4 3 2 7 1 0
- 44.4% 33.3% 22.2% 77.8% 11.1% 0.0%
6 3 1 2 4 1 0
- 50.0% 16.7% 33.3% 66.7% 16.7% 0.0%
1 1 0 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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２．祖父母宅や友人・知人宅 日数/週 

３．習い事 日数/週 

４．放課後子ども教室 日数/週 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

44 5 10 8 6 14 1 0 0
100.0% 11.4% 22.7% 18.2% 13.6% 31.8% 2.3% 0.0% 0.0%

5 0 2 2 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 1 0 2 2 0 0 0
100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 0 1 2 2 0 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 1 2 1 3 0 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 3 0 3 0 0 0
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 3 0 0 2 1 0 0
100.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

4 0 2 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

26 14 10 0 0 2 0 0 0
100.0% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 4 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

14 7 4 0 0 3 0 0 0
100.0% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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5．その他 日数/週 

問 21 高学年になったときの放課後の過ごし方 

１．自宅 日数/週 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

36 7 6 10 2 10 1 0 0
100.0% 19.4% 16.7% 27.8% 5.6% 27.8% 2.8% 0.0% 0.0%

6 1 2 1 0 2 0 0 0
100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 2 2 0 1 0 0 0
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 1 3 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 1 1 1 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 1 0 3 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 1 1 1 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

11 7 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

祖

父

母

宅

や

友

人

・

知

人
宅

習
い
事

放
課
後
子
ど
も
教
室

そ
の
他

無
回
答

73 36 14 36 37 7 10
- 49.3% 19.2% 49.3% 50.7% 9.6% 13.7%
9 6 2 6 6 2 1
- 66.7% 22.2% 66.7% 66.7% 22.2% 11.1%
9 6 2 4 4 2 2
- 66.7% 22.2% 44.4% 44.4% 22.2% 22.2%
13 6 4 6 5 2 3
- 46.2% 30.8% 46.2% 38.5% 15.4% 23.1%
11 4 1 6 7 1 0
- 36.4% 9.1% 54.5% 63.6% 9.1% 0.0%
15 5 2 9 10 0 3
- 33.3% 13.3% 60.0% 66.7% 0.0% 20.0%
9 4 1 2 4 0 0
- 44.4% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0%
6 4 2 2 1 0 1
- 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7%
1 1 0 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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２．祖父母宅や友人・知人宅 日数/週 

３．習い事 日数/週 

４．放課後子ども教室 日数/週 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

37 8 7 10 5 6 1 0 0
100.0% 21.6% 18.9% 27.0% 13.5% 16.2% 2.7% 0.0% 0.0%

6 2 3 0 1 0 0 0 0
100.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 0 1 2 1 0 0 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 3 0 2 0 0 0
100.0% 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
10 1 3 3 1 2 0 0 0

100.0% 10.0% 30.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 1 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

14 11 0 0 0 3 0 0 0
100.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

36 13 13 5 2 3 0 0 0
100.0% 36.1% 36.1% 13.9% 5.6% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 4 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 3 1 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 3 0 1 1 0 0 0
100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 4 2 0 1 0 0 0
100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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5．その他 日数/週 

 

問 22 子育てを楽しいと感じるか、辛いと感じるか 

  

サ
ン
プ
ル
数

楽

し

い

と

感

じ

る

こ

と

の
方
が
多
い

楽

し

い

と

感

じ

る

こ

と

と

辛

い

と

感

じ

る

こ

と

が
同
じ
く
ら
い

辛

い

と

感

じ

る

こ

と

の

方
が
多
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 56 15 0 0 0 2
100.0% 76.7% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

9 8 1 0 0 0 0
100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 8 1 0 0 0 0
100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 4 0 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
11 9 2 0 0 0 0

100.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 9 4 0 0 0 2

100.0% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
9 8 1 0 0 0 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 4 2 0 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

7 3 0 3 1 0 0 0 0
100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 23 「仕事時間」と「生活時間」の優先度 

（1）希望                  （2）現実 

問 24 子育てに関して不安や負担を感じることがあるか 

問 25 子育てが地域の人などに支えられていると感じるか 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

感
じ
な
い

あ
ま
り
感
じ
な
い

多
少
感
じ
る

常
に
感
じ
る

な
ん
と
も
い
え
な
い

無
回
答

73 12 15 33 6 5 2
100.0% 16.4% 20.5% 45.2% 8.2% 6.8% 2.7%

9 2 4 2 1 0 0
100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

9 2 1 5 0 1 0
100.0% 22.2% 11.1% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%
13 2 2 6 2 1 0

100.0% 15.4% 15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 0.0%
11 2 0 8 0 1 0

100.0% 18.2% 0.0% 72.7% 0.0% 9.1% 0.0%
15 0 4 6 1 2 2

100.0% 0.0% 26.7% 40.0% 6.7% 13.3% 13.3%
9 3 1 3 2 0 0

100.0% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%
6 1 2 3 0 0 0

100.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
時
間
を
優
先

家

事

（
育

児

）
時

間

を

優
先

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
を
優
先

そ
の
他

無
回
答

73 40 30 0 1 2
100.0% 54.8% 41.1% 0.0% 1.4% 2.7%

9 3 6 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 4 0 0 0
100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 5 0 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
11 6 5 0 0 0

100.0% 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0%
15 8 5 0 0 2

100.0% 53.3% 33.3% 0.0% 0.0% 13.3%
9 5 3 0 1 0

100.0% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%
6 4 2 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
時
間
を
優
先

家

事

（
育

児

）
時

間

を

優
先

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
を
優
先

そ
の
他

無
回
答

73 8 49 10 4 2
100.0% 11.0% 67.1% 13.7% 5.5% 2.7%

9 0 9 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 1 6 1 1 0
100.0% 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0%
13 2 10 1 0 0

100.0% 15.4% 76.9% 7.7% 0.0% 0.0%
11 0 9 2 0 0

100.0% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%
15 2 6 4 1 2

100.0% 13.3% 40.0% 26.7% 6.7% 13.3%
9 2 5 1 1 0

100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%
6 1 3 1 1 0

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

十
分
に
感
じ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
な
い

無
回
答

73 24 33 10 4 2
100.0% 32.9% 45.2% 13.7% 5.5% 2.7%

9 6 2 1 0 0
100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

9 5 3 1 0 0
100.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%
13 5 6 1 1 0

100.0% 38.5% 46.2% 7.7% 7.7% 0.0%
11 3 5 1 2 0

100.0% 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0%
15 3 7 3 0 2

100.0% 20.0% 46.7% 20.0% 0.0% 13.3%
9 1 6 2 0 0

100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0%
6 1 3 1 1 0

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0%
1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 25 子育てをする上で日常悩んでいること、気になること 

 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

子
ど
も
が
病
気
が
ち
な
た
め

、
病
気

や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と

、
食

事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と
な
ど

、
育

児
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子

ど

も

と

の

接

し

方

に

自

信

が

持
て
な
い
こ
と

子

ど

も

と

の

時

間

を

十

分

に

と

れ
な
い
こ
と

夫

婦

で

楽

し

む

時

間

が

な

い

こ

と 話

し

相

手

や

相

談

相

手

が

い

な

い
こ
と

仕

事

が

十

分

に

で

き

な

い

こ

と

や

自

分

の

時

間

が

持

て

ず

、
や

り

た

い

こ

と

が

十

分

に

で

き

な

い
こ
と

住
居
が
狭
い
こ
と

子

ど

も

の

教

育

に

関

す

る

こ

と

(

子

育

て

で

出

費

が

か

さ

む

な

ど
も
含
む

)

友

だ

ち

づ

き

あ

い

（
い

じ

め

等

を
含
む

）
に
関
す
る
こ
と

登

園

拒

否

な

ど

の

問

題

に

つ

い

て

73 6 8 28 15 5 11 14 28 7 1
- 8.2% 11.0% 38.4% 20.5% 6.8% 15.1% 19.2% 38.4% 9.6% 1.4%
9 1 1 1 2 0 2 2 3 1 0
- 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%
9 0 1 6 1 0 0 1 4 1 1
- 0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1%
13 2 2 6 3 1 3 2 4 1 0
- 15.4% 15.4% 46.2% 23.1% 7.7% 23.1% 15.4% 30.8% 7.7% 0.0%
11 0 3 5 3 1 3 4 7 2 0
- 0.0% 27.3% 45.5% 27.3% 9.1% 27.3% 36.4% 63.6% 18.2% 0.0%
15 1 1 6 3 1 1 2 3 0 0
- 6.7% 6.7% 40.0% 20.0% 6.7% 6.7% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0%
9 0 0 3 1 1 1 1 5 1 0
- 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0%
6 2 0 1 2 1 1 2 2 1 0
- 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

子

育

て

が

大

変

な

こ

と

を

身

近

な

人

(

配

偶

者

・

パ

ー

ト

ナ
ー

)

の

協

力

や

理

解

が

得

に

く
い
こ
と

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

と

子

育

て

に

関

し

て

意

見

が

合

わ

な

い

こ
と

自

分

の

子

育

て

に

つ

い

て

､

親

族

・

近

隣

の

人

・

職

場

な

ど

ま

わ

り

の

見

る

目

が

気

に

な

る

こ

と 配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

以

外

に

子

育

て

を

手

伝

っ
て

く

れ

る

人

が
い
な
い
こ
と

子

ど

も

を

叱

り

す

ぎ

て

い

る

よ

う
な
気
が
す
る
こ
と

子

育

て

に

よ

る

身

体

の

疲

れ

が

大

き

く

、
子

育

て

の

ス

ト

レ

ス

が

た

ま

っ

て
､
子
ど
も
に
手
を
上

げ

た

り

､

世

話

を
し
な
か

っ
た
り
し
て
し
ま
う
こ
と

地

域

の

子

育

て

支

援

サ
ー

ビ

ス

の

内

容

や

利

用

・

申

し

込

み

方

法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

そ
の
他

不
安
な
こ
と
は
特
に
な
い

無
回
答

73 4 4 5 7 21 4 7 2 18 2
- 5.5% 5.5% 6.8% 9.6% 28.8% 5.5% 9.6% 2.7% 24.7% 2.7%
9 0 0 0 1 1 0 2 0 3 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%
9 0 0 1 2 5 1 2 0 1 0
- 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%
13 1 0 2 0 3 0 0 1 4 0
- 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0%
11 0 2 0 2 6 2 0 0 2 0
- 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 54.5% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
15 1 0 1 2 4 0 1 1 4 2
- 6.7% 0.0% 6.7% 13.3% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 13.3%
9 1 1 1 0 1 1 0 0 2 0
- 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
6 1 1 0 0 1 0 2 0 1 0
- 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 27 仕事と子育てを両立する上で大変なこと 

問 28 気軽に相談できる人の有無 

問 28-1 気軽に相談できる先 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

保
健
セ
ン
タ
ー

保
育
士

幼
稚
園
教
諭

民

生

委

員

児

童

委

員

、

主
任
児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

役

場

の

子

育

て

関

連

担

当
窓
口

そ
の
他

無
回
答

65 54 51 14 7 2 29 2 2 9 8 1 1
- 83.1% 78.5% 21.5% 10.8% 3.1% 44.6% 3.1% 3.1% 13.8% 12.3% 1.5% 1.5%
9 8 8 2 4 0 3 1 0 1 2 0 0
- 88.9% 88.9% 22.2% 44.4% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%
9 8 7 2 0 0 5 0 0 2 1 0 0
- 88.9% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
12 11 8 4 2 2 8 1 2 3 4 0 1
- 91.7% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 66.7% 8.3% 16.7% 25.0% 33.3% 0.0% 8.3%
10 8 10 2 1 0 8 0 0 2 1 0 0
- 80.0% 100.0% 20.0% 10.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%
13 9 8 1 0 0 5 0 0 0 0 1 0
- 69.2% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
6 6 5 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
- 100.0% 83.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
5 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 60.0% 100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

い
る
/
あ
る

い
な
い
/
な
い

無
回
答

73 65 5 3
100.0% 89.0% 6.8% 4.1%

9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9 9 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
11 10 1 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0%
15 13 0 2

100.0% 86.7% 0.0% 13.3%
9 6 2 1

100.0% 66.7% 22.2% 11.1%
6 5 1 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

急
な
残
業
が
入

っ
て
し
ま
う

自
分
が
病
気
・
け
が
を
し
た
と
き
や

子
ど
も
が
急
に
病
気
に
な

っ
た
と
き

に
代
わ
り
に
面
倒
を
み
る
人
が
い
な

い 家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

子

ど

も

の

ほ

か

に

介

護

や

世

話

を

し

な

け

れ

ば

な

ら

な

い

人

が

い
る

子

ど

も

の

面

倒

を

み

て

く

れ

る

保
育
所
な
ど
が
見
つ
か
ら
な
い

子

ど

も

と

接

す

る

時

間

が

少

な

い そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

73 17 32 0 1 0 3 18 3 18 4
- 23.3% 43.8% 0.0% 1.4% 0.0% 4.1% 24.7% 4.1% 24.7% 5.5%
9 3 5 0 0 0 1 0 1 1 1
- 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%
9 2 6 0 1 0 2 2 0 0 0
- 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
13 2 6 0 0 0 0 4 0 3 0
- 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0%
11 2 6 0 0 0 0 5 1 3 0
- 18.2% 54.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1% 27.3% 0.0%
15 2 7 0 0 0 0 3 0 5 2
- 13.3% 46.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 13.3%
9 1 2 0 0 0 0 2 1 4 1
- 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1%
6 4 0 0 0 0 0 1 0 2 0
- 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 29 世帯で起こる頻度 

（1）子どもだけで夜間に留守番をする      （2）子どもの前で保護者が大喧嘩をする 

（3）保護者の不安やイライラ等の感情を子どもに向けてしまう 

問 30 子どもの行事への参加頻度  

  サ
ン
プ
ル
数

頻
繁
に
参
加
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

参

加
し
て
い
る

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な
い

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

73 52 12 1 1 7
100.0% 71.2% 16.4% 1.4% 1.4% 9.6%

9 4 1 0 1 3
100.0% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3%

9 6 2 0 0 1
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%
13 10 3 0 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
11 10 1 0 0 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%
15 10 2 1 0 2

100.0% 66.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3%
9 7 1 0 0 1

100.0% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%
6 4 2 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

73 1 32 19 18 3
100.0% 1.4% 43.8% 26.0% 24.7% 4.1%

9 0 2 3 4 0
100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 0.0%

9 0 4 4 1 0
100.0% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%
13 0 7 4 2 0

100.0% 0.0% 53.8% 30.8% 15.4% 0.0%
11 1 7 1 2 0

100.0% 9.1% 63.6% 9.1% 18.2% 0.0%
15 0 7 5 1 2

100.0% 0.0% 46.7% 33.3% 6.7% 13.3%
9 0 2 1 5 1

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 55.6% 11.1%
6 0 3 1 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

73 0 9 14 47 3
100.0% 0.0% 12.3% 19.2% 64.4% 4.1%

9 0 1 0 8 0
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

9 0 0 2 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 77.8% 0.0%
13 0 0 2 11 0

100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0%
11 0 4 0 7 0

100.0% 0.0% 36.4% 0.0% 63.6% 0.0%
15 0 3 5 5 2

100.0% 0.0% 20.0% 33.3% 33.3% 13.3%
9 0 1 3 4 1

100.0% 0.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1%
6 0 0 2 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

73 0 2 2 66 3
100.0% 0.0% 2.7% 2.7% 90.4% 4.1%

9 0 0 0 9 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 0 0 0 9 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 0 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
11 0 1 1 9 0

100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 81.8% 0.0%
15 0 0 1 12 2

100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 80.0% 13.3%
9 0 1 0 7 1

100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%
6 0 0 0 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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 問 31 地域の行事への参加頻度   

問 32 希望する進路  

問 33 希望通りの進学 

  

サ
ン
プ
ル
数

中
学
校

高
等
学
校

専
門
学
校

短
期
大
学

大
学

大
学
院

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 1 11 4 0 36 2 4 12 3
100.0% 1.4% 15.1% 5.5% 0.0% 49.3% 2.7% 5.5% 16.4% 4.1%

9 0 0 0 0 8 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

9 0 1 0 0 5 0 1 2 0
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%
13 1 2 0 0 6 1 1 2 0

100.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 46.2% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0%
11 0 3 0 0 6 0 0 2 0

100.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%
15 0 1 3 0 3 0 1 4 3

100.0% 0.0% 6.7% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 26.7% 20.0%
9 0 3 0 0 5 0 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
6 0 1 1 0 2 1 0 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

頻
繁
に
参
加
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

参

加
し
て
い
る

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な
い

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

73 20 21 20 8 4
100.0% 27.4% 28.8% 27.4% 11.0% 5.5%

9 2 2 4 0 1
100.0% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 11.1%

9 2 3 2 2 0
100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%
13 3 5 5 0 0

100.0% 23.1% 38.5% 38.5% 0.0% 0.0%
11 3 3 3 2 0

100.0% 27.3% 27.3% 27.3% 18.2% 0.0%
15 4 4 3 2 2

100.0% 26.7% 26.7% 20.0% 13.3% 13.3%
9 3 3 1 1 1

100.0% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1%
6 2 1 2 1 0

100.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 30 3 37 3
100.0% 41.1% 4.1% 50.7% 4.1%

9 4 0 5 0
100.0% 44.4% 0.0% 55.6% 0.0%

9 2 0 7 0
100.0% 22.2% 0.0% 77.8% 0.0%
13 5 0 8 0

100.0% 38.5% 0.0% 61.5% 0.0%
11 6 1 4 0

100.0% 54.5% 9.1% 36.4% 0.0%
15 3 1 8 3

100.0% 20.0% 6.7% 53.3% 20.0%
9 6 1 2 0

100.0% 66.7% 11.1% 22.2% 0.0%
6 3 0 3 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 34 問 33（希望通りに進学できない）のように考える理由   

問 35  塾や習い事をしているか       問 36 塾や習い事に行かせたい希望 

問 37 塾や習い事をしていない理由 

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

57 43 13 1
100.0% 75.4% 22.8% 1.8%

8 6 1 1
100.0% 75.0% 12.5% 12.5%

8 5 3 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0%
10 10 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
9 5 4 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
11 8 3 0

100.0% 72.7% 27.3% 0.0%
7 7 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
4 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
0 0 0 0
- - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

73 11 57 5
100.0% 15.1% 78.1% 6.8%

9 0 8 1
100.0% 0.0% 88.9% 11.1%

9 1 8 0
100.0% 11.1% 88.9% 0.0%
13 2 10 1

100.0% 15.4% 76.9% 7.7%
11 2 9 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%
15 1 11 3

100.0% 6.7% 73.3% 20.0%
9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
6 2 4 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

お

子

さ

ん

の

希

望

と

は

違
う
か
ら

現

在

の

お

子

さ

ん

の

学

力
や
成
績
か
ら

考
え
て

経

済

的

な

余

裕

が

な

い

か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3 0 0 3 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

子

ど

も

が

や

り

た

が

ら

な
い
か
ら

経

済

的

に

余

裕

が

な

い

か
ら

家

の

近

く

に

塾

や

習

い

事
が
な
い
か
ら

子

ど

も

が

家

な

ど

で

過

ご

す

自

由

時

間

が

少

な

く
な
る
か
ら

他

の

家

族

の

理

解

が

得

ら
れ
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

43 4 4 12 2 0 9 10 2
100.0% 9.3% 9.3% 27.9% 4.7% 0.0% 20.9% 23.3% 4.7%

6 0 0 1 0 0 3 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

5 0 1 0 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0%
10 0 1 1 2 0 2 2 2

100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%
5 1 0 2 0 0 0 2 0

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
8 1 0 5 0 0 1 1 0

100.0% 12.5% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
7 1 2 2 0 0 1 1 0

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%
2 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 38 「学習支援事業」の利用意向 

問 39 「子ども食堂」の利用意向 

問 40 経済的な理由でできなかったこと 

サ
ン
プ
ル
数

医

療

機

関

を

受

診

で

き

な
か

っ
た

本

や

絵

本

が

買

え

な

か

っ
た

お

小

遣

い

を

渡

せ

な

か

っ
た

必

要

な

服

や

靴

を

買

え

な
か

っ
た

遠

足

や

修

学

旅

行

に

参

加
で
き
な
か

っ
た

習

い

事

に

通

え

な

か

っ

た ス

ポ
ー

ツ

ク

ラ

ブ

や

ス

ポ
ー

ツ

活

動

に

参

加

で

き
な
か

っ
た

学

習

塾

に

通

え

な

か

っ

た 誕

生

日

等

の

祝

い

事

を

祝
え
な
か

っ
た

地

域

行

事

に

参

加

で

き

な
か

っ
た

1
～

1
0

の

よ

う

な

こ

と
は
な
か

っ
た

無
回
答

73 0 2 2 2 0 2 1 0 1 0 61 6
- 0.0% 2.7% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 83.6% 8.2%
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 22.2%
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7%
11 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 7 1
- 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 63.6% 9.1%
15 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 12 2
- 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 13.3%
9 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0%
6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
み
た
い

利

用

し

た

い

と

は

思

わ

な
い

無
回
答

73 28 41 4
100.0% 38.4% 56.2% 5.5%

9 2 6 1
100.0% 22.2% 66.7% 11.1%

9 4 5 0
100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
13 5 8 0

100.0% 38.5% 61.5% 0.0%
11 5 6 0

100.0% 45.5% 54.5% 0.0%
15 5 7 3

100.0% 33.3% 46.7% 20.0%
9 5 4 0

100.0% 55.6% 44.4% 0.0%
6 2 4 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
み
た
い

学

力

向

上

が

見

込

め

る

内

容

で

あ

れ

ば

、
利

用

し
て
み
た
い

実

施

日

や

時

間

帯

が

合

え

ば

、
利

用

し

て

み

た

い 家

の

近

く

で

実

施

す

る

の

で

あ

れ

ば

、
利

用

し

て
み
た
い

塾

に

行

か

せ

る

つ

も

り

な

の

で

、
利

用

し

た

い

と
思
わ
な
い

そ

の

他

の

理

由

で

、
利

用
し
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

73 31 9 15 3 0 4 6 5
100.0% 42.5% 12.3% 20.5% 4.1% 0.0% 5.5% 8.2% 6.8%

9 6 0 1 0 0 0 1 1
100.0% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

9 5 2 2 0 0 0 0 0
100.0% 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 1 3 0 0 0 1 1

100.0% 53.8% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%
11 4 0 4 1 0 1 1 0

100.0% 36.4% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%
15 4 2 4 0 0 0 2 3

100.0% 26.7% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0%
9 2 3 1 1 0 2 0 0

100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0%
6 2 1 0 1 0 1 1 0

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 41 子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手しているか 

問 42 子育ての環境や支援への満足度 

問 43 子どもの遊び場について感じること 

サ
ン
プ
ル
数

親
族

友
人

、
知
人

、
隣
近
所

子

育

て

支

援

セ

ン

タ
ー

等 町

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

や

広
報
誌
等

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

や

S
N
S

テ

レ

ビ

、
ラ

ジ

オ

、
新

聞 市

販

の

子

育

て

雑

誌

、

育
児
書

情

報

の

入

手

方

法

が

わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

73 42 49 16 20 49 22 10 1 0 4
- 57.5% 67.1% 21.9% 27.4% 67.1% 30.1% 13.7% 1.4% 0.0% 5.5%
9 6 7 4 0 6 3 1 0 0 1
- 66.7% 77.8% 44.4% 0.0% 66.7% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%
9 4 5 2 2 8 3 2 0 0 0
- 44.4% 55.6% 22.2% 22.2% 88.9% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
13 11 9 5 6 10 7 4 0 0 0
- 84.6% 69.2% 38.5% 46.2% 76.9% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%
11 6 6 4 4 7 3 1 1 0 1
- 54.5% 54.5% 36.4% 36.4% 63.6% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%
15 5 9 0 2 9 4 2 0 0 2
- 33.3% 60.0% 0.0% 13.3% 60.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3%
9 6 7 1 3 5 2 0 0 0 0
- 66.7% 77.8% 11.1% 33.3% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 3 5 0 3 4 0 0 0 0 0
- 50.0% 83.3% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

73 12 30 14 8 6 3
100.0% 16.4% 41.1% 19.2% 11.0% 8.2% 4.1%

9 4 3 0 0 1 1
100.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

9 3 3 2 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
13 1 10 0 2 0 0

100.0% 7.7% 76.9% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
11 2 4 3 0 2 0

100.0% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0%
15 1 4 4 2 2 2

100.0% 6.7% 26.7% 26.7% 13.3% 13.3% 13.3%
9 0 5 2 1 1 0

100.0% 0.0% 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0%
6 1 0 3 2 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%
1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

雨

の

日

に

遊

べ

る

場

所

が
な
い

思

い

切

り

遊

ぶ

た

め

の

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊

具

な

ど

の

種

類

が

充

実
し
て
い
な
い

不
衛
生
で
あ
る

い

つ

も

閑

散

と

し

て

い

て
寂
し
い
感
じ
が
す
る

遊

具

な

ど

の

設

備

が

古

く
て
危
険
で
あ
る

遊

び

場

や

そ

の

周

辺

の

環

境

が

悪

く

て

、
安

心

し
て
遊
べ
な
い

遊

び

場

周

辺

の

道

路

が

危
険
で
あ
る

遊

び

場

に

行

っ
て

も

子

ど

も

と

同

じ

年

く

ら

い

の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

そ
の
他

特

に

感

じ

る

こ

と

は

な

い 無
回
答

73 53 50 11 26 0 5 0 3 3 4 1 4 3
- 72.6% 68.5% 15.1% 35.6% 0.0% 6.8% 0.0% 4.1% 4.1% 5.5% 1.4% 5.5% 4.1%
9 5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1
- 55.6% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%
9 8 6 1 3 0 0 0 1 1 0 0 1 0
- 88.9% 66.7% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
13 10 9 2 7 0 2 0 0 0 0 0 1 0
- 76.9% 69.2% 15.4% 53.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
11 8 9 0 4 0 0 0 1 2 1 1 0 0
- 72.7% 81.8% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%
15 9 11 2 6 0 2 0 0 0 2 0 0 2
- 60.0% 73.3% 13.3% 40.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3%
9 6 7 3 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0
- 66.7% 77.8% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
6 6 4 2 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
- 100.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 44 子どもとの外出時の困りごと  

サ
ン
プ
ル
数

買

い

物

や

用

事

の

合

間

の

気

分

転

換

に

、
子

ど

も

を

遊

ば

せ

る

場
所
が
な
い
こ
と

暗

い

通

り

や

見

通

し

の

き

か

な

い

と

こ

ろ

が

多

く

、
子

ど

も

が

犯

罪

の

被

害

に

あ

わ

な

い

か

心

配
で
あ
る

周

囲

の

人

が

子

ど

も

連

れ

を

迷

惑
そ
う
に
み
る
こ
と

荷

物

や

子

ど

も

に

手

を

と

ら

れ

て

困

っ
て

い

る

と

き

に

手

を

貸

し

て

く

れ

る

人

が

少

な

い

こ

と

	 そ
の
他

特

に

困

っ
て

い

る

こ

と

・

困

っ

た
こ
と
は
な
い

無
回
答

73 26 8 1 4 1 15 4
- 35.6% 11.0% 1.4% 5.5% 1.4% 20.5% 5.5%
9 3 0 0 1 0 2 1
- 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%
9 3 0 1 1 0 2 0
- 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
13 7 3 0 0 0 1 0
- 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
11 4 3 0 0 0 2 1
- 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1%
15 4 0 0 1 0 4 2
- 26.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 13.3%
9 2 1 0 0 0 3 0
- 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
6 2 1 0 1 1 1 0
- 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

歩

道

や

信

号

が

な

い

通

り

が

多

く

、
安
全
に
心
配
が
あ
る
こ
と

歩

道

の

段

差

な

ど

が

ベ

ビ

ー

カ
ー

や

自

転

車

の

通

行

の

妨

げ

に
な

っ
て
い
る

交

通

機

関

や

建

物

が

ベ

ビ

ー

カ
ー

で

の

移

動

に

配

慮

さ

れ

て

い
な
い
こ
と

ト

イ

レ

が

オ

ム

ツ

替

え

や

親

子

で

の

利

用

に

配

慮

さ

れ

て

い

な

い
こ
と

授

乳

す

る

場

所

や

必

要

な

設

備

が
な
い
こ
と

小

さ

な

子

ど

も

と

の

食

事

に

配

慮
さ
れ
た
場
所
が
な
い
こ
と

73 14 4 3 20 8 30
- 19.2% 5.5% 4.1% 27.4% 11.0% 41.1%
9 2 2 1 2 2 2
- 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2%
9 0 0 2 5 3 4
- 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 33.3% 44.4%
13 3 0 0 4 0 8
- 23.1% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 61.5%
11 4 1 0 4 0 6
- 36.4% 9.1% 0.0% 36.4% 0.0% 54.5%
15 2 0 0 4 1 3
- 13.3% 0.0% 0.0% 26.7% 6.7% 20.0%
9 2 1 0 1 2 5
- 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6%
6 1 0 0 0 0 2
- 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
1 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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問 45 子育て支援の充実を図ってほしいこと

  

サ
ン
プ
ル
数

安

心

し

て

子

ど

も

が

医

療

機

関

に

か

か

れ

る

体

制

を

整

備

し

て

ほ
し
い

多

子

世

帯

の

優

先

入

居

や

広

い

部

屋

の

割

り

当

て

な

ど

、
住

宅

面
の
配
慮
が
ほ
し
い

残

業

時

間

の

短

縮

や

休

暇

の

取

得

促

進

な

ど

、
企

業

に

対

し

て

職

場

環

境

の

改

善

を

働

き

か

け

て
ほ
し
い

子

育

て

に

つ

い

て

学

べ

る

機

会

を
作

っ
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

73 35 10 13 8 1 4 3
- 47.9% 13.7% 17.8% 11.0% 1.4% 5.5% 4.1%
9 4 0 2 1 0 1 0
- 44.4% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%
9 5 0 2 1 0 0 0
- 55.6% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 4 0 1 0 0 0
- 53.8% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
11 6 2 5 3 0 1 1
- 54.5% 18.2% 45.5% 27.3% 0.0% 9.1% 9.1%
15 6 0 0 1 0 1 2
- 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 13.3%
9 3 2 2 0 1 1 0
- 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%
6 4 2 2 1 0 0 0
- 66.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答

サ
ン
プ
ル
数

児

童

館

な

ど

、
親

子

が

安

心

し

て

集

ま

れ

る

身

近

な

場

、
イ

ベ

ン
ト
の
機
会
が
ほ
し
い

子

連

れ

で

も

出

か

け

や

す

く

楽

し

め

る

場

所

を

増

や

し

て

ほ

し

い 子

育

て

に

困

っ
た

と

き

に

相

談

し

た

り

情

報

が

得

ら

れ

る

場

を

作

っ
て
ほ
し
い

保
育
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

幼
稚
園
を
増
や
し
て
ほ
し
い

認

定

こ

ど

も

園

を

増

や

し

て

ほ

し
い

保

育

所

、
幼

稚

園

、
認

定

こ

ど

も

園

に

か

か

る

費

用

負

担

を

軽

減
し
て
ほ
し
い

専

業

主

婦

な

ど

誰

で

も

気

軽

に

利

用

で

き

る

N
P
O

等

に

よ

る

保
育
サ
ー

ビ
ス
が
ほ
し
い

73 36 53 8 2 2 1 18 6
- 49.3% 72.6% 11.0% 2.7% 2.7% 1.4% 24.7% 8.2%
9 4 7 1 0 1 0 4 1
- 44.4% 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 11.1%
9 6 7 0 1 0 0 4 2
- 66.7% 77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 22.2%
13 5 11 1 1 0 0 4 0
- 38.5% 84.6% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0%
11 6 9 1 0 0 1 2 0
- 54.5% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%
15 9 10 2 0 1 0 1 2
- 60.0% 66.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 13.3%
9 3 4 1 0 0 0 2 0
- 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%
6 3 4 2 0 0 0 1 1
- 50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
1 0 1 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

年
齢
別

０歳児

１歳児

２歳児

３歳児

４歳児

５歳児

６歳児

無回答
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データ編 

【小学生児童】 
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問１ 居住地区 

問２ 学年 

問 3 回答者続柄               問 4 配偶関係 

  

サ
ン
プ
ル
数

赤
馬
場

中
原

満
願
寺

無
回
答

85 36 19 29 1
100.0% 42.4% 22.4% 34.1% 1.2%
14 6 6 2 0

100.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%
13 1 4 8 0

100.0% 7.7% 30.8% 61.5% 0.0%
13 6 3 4 0

100.0% 46.2% 23.1% 30.8% 0.0%
14 7 2 5 0

100.0% 50.0% 14.3% 35.7% 0.0%
13 6 1 6 0

100.0% 46.2% 7.7% 46.2% 0.0%
14 8 2 4 0

100.0% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0%
4 2 1 0 1

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

小
学
１
年
生

小
学
２
年
生

小
学
３
年
生

小
学
４
年
生

小
学
５
年
生

小
学
６
年
生

無
回
答

85 14 13 13 14 13 14 4
100.0% 16.5% 15.3% 15.3% 16.5% 15.3% 16.5% 4.7%
14 14 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 13 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 13 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 0 0 0 14 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 0 0 13 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
14 0 0 0 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
4 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

85 56 27 0 2
100.0% 65.9% 31.8% 0.0% 2.4%
14 11 3 0 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0%
13 10 3 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%
13 6 7 0 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0%
14 9 4 0 1

100.0% 64.3% 28.6% 0.0% 7.1%
13 8 5 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%
14 9 5 0 0

100.0% 64.3% 35.7% 0.0% 0.0%
4 3 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

85 77 7 1
100.0% 90.6% 8.2% 1.2%
14 11 3 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
14 12 2 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
14 12 2 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
4 3 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 5 子育てを主に行っている方 

  

サ
ン
プ
ル
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

85 54 27 1 1 1 1
100.0% 63.5% 31.8% 1.2% 1.2% 1.2% 1.2%
14 10 4 0 0 0 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 4 0 1 0 0

100.0% 61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
13 8 4 1 0 0 0

100.0% 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
14 6 7 0 0 1 0

100.0% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
13 10 3 0 0 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 9 5 0 0 0 0

100.0% 64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 6（1） 保護者の現在の就労状況（母親） 

問 6（1）－１ 就労日数/週（母親） 

問 6（1）－１ 就労時間/日（母親） 

 

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
は
な
い

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以

前

は

就

労

し

て

い

た

が

、
現

在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ

れ

ま

で

就

労

し

た

こ

と

が

な

い 無
回
答

85 52 2 26 0 4 0 1
100.0% 61.2% 2.4% 30.6% 0.0% 4.7% 0.0% 1.2%
14 9 0 2 0 3 0 0

100.0% 64.3% 0.0% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%
13 5 0 8 0 0 0 0

100.0% 38.5% 0.0% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 1 4 0 1 0 0

100.0% 53.8% 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
14 10 1 3 0 0 0 0

100.0% 71.4% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 10 0 3 0 0 0 0

100.0% 76.9% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 9 0 5 0 0 0 0

100.0% 64.3% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 0 1 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

80 0 0 5 12 49 12 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 6.3% 15.0% 61.3% 15.0% 1.3% 1.3%
11 0 0 0 1 8 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 72.7% 9.1% 0.0% 9.1%
13 0 0 1 3 8 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0%
12 0 0 2 0 7 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0%
14 0 0 1 2 8 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 57.1% 14.3% 7.1% 0.0%
13 0 0 0 2 8 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5% 23.1% 0.0% 0.0%
14 0 0 1 4 7 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 50.0% 14.3% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

80 0 0 3 0 5 11 11 49 1
100.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 6.3% 13.8% 13.8% 61.3% 1.3%
11 0 0 0 0 0 0 1 9 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 81.8% 9.1%
13 0 0 2 0 1 1 4 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 30.8% 38.5% 0.0%
12 0 0 0 0 1 4 2 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 16.7% 41.7% 0.0%
14 0 0 0 0 2 2 2 8 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0%
13 0 0 1 0 0 2 1 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 69.2% 0.0%
14 0 0 0 0 1 1 1 11 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 78.6% 0.0%
3 0 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 6（2） 保護者の現在の就労状況（父親） 

問 6（2）－１ 就労日数/週（父親） 

問 6（2）－１ 就労時間/日（父親） 

 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

77 0 0 0 0 39 29 8 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.6% 37.7% 10.4% 1.3%
11 0 0 0 0 7 4 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%
13 0 0 0 0 7 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0%
13 0 0 0 0 9 2 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 15.4% 15.4% 0.0%
12 0 0 0 0 4 6 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%
13 0 0 0 0 7 5 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0%
12 0 0 0 0 4 5 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 41.7% 16.7% 8.3%
3 0 0 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
は
な
い

フ

ル

タ

イ

ム

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り

、
産

休

・

育

休

・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が

、
産

休

・

育

休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

以

前

は

就

労

し

て

い

た

が

、
現

在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ

れ

ま

で

就

労

し

た

こ

と

が

な

い 無
回
答

85 76 0 1 0 0 0 8
100.0% 89.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4%
14 11 0 0 0 0 0 3

100.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%
13 13 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 12 0 1 0 0 0 0

100.0% 92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 12 0 0 0 0 0 2

100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
13 13 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 12 0 0 0 0 0 2

100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
4 3 0 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間
以
上

無
回
答

77 0 0 0 0 0 1 1 74 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 96.1% 1.3%
11 0 0 0 0 0 0 0 11 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 0 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 0 0 0 1 0 12 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 92.3% 0.0%
12 0 0 0 0 0 0 1 11 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7% 0.0%
13 0 0 0 0 0 0 0 13 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
12 0 0 0 0 0 0 0 11 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3%
3 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 7（1） フルタイムへの転換希望（母親）   問 7（2） フルタイムへの転換希望（父親） 

問 8（1） 就労希望（母親）           問 8（1）就労形態（母親） 

問 8（1）就労日数/週              問 8（1）就労時間/日 

  

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

が

あ

り

、
実

現

で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

は

あ

る

が

、
実

現

で
き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

の

就

労

を

続

け

る

こ

と
を
希
望

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

を

や

め

て

子

育

て

や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

26 2 8 15 1 0
100.0% 7.7% 30.8% 57.7% 3.8% 0.0%

2 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

8 0 4 3 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%

4 0 1 3 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 3 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

が

あ

り

、
実

現

で

き
る
見
込
み
が
あ
る

フ

ル

タ

イ

ム

へ

の

転

換

希

望

は

あ

る

が

、
実

現

で
き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

の

就

労

を

続

け

る

こ

と
を
希
望

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

を

や

め

て

子

育

て

や

家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

子

育

て

や

家

事

に

専

念

し

た

い

（
就

労

の

予

定

は

な

い

）

１

年

よ

り

先

、
一

番

下

の

子

ど

も

が

□

□

歳

に

な

っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す

ぐ

に

で

も

、
も

し

く

は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

4 2 0 1 1
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

3 2 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0
- - - - -
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

フ

ル

タ

イ

ム

（
１

週

５

日

程

度

・

１

日

８

時

間

程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト

タ

イ

ム

、
ア

ル

バ
イ
ト
等

無
回
答

1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -
0 0 0 0
- - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

４
時
間

５
時
間

６
時
間

無
回
答

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -
0 0 0 0 0
- - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

無
回
答

1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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小学１年生～３年生を対象 

問 9 低学年のうちの放課後の過ごし方 

１．自宅 日数/週 

２．祖父母宅や友人・知人宅 日数/週  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

7 2 3 0 0 1 0 0 1
100.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 2 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 1 0 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

祖

父

母

宅

や

友

人

・

知

人
宅

習
い
事

放
課
後
子
ど
も
教
室

そ
の
他

無
回
答

40 21 7 16 31 6 0
- 52.5% 17.5% 40.0% 77.5% 15.0% 0.0%
14 7 1 1 13 1 0
- 50.0% 7.1% 7.1% 92.9% 7.1% 0.0%
13 6 3 6 9 2 0
- 46.2% 23.1% 46.2% 69.2% 15.4% 0.0%
13 8 3 9 9 3 0
- 61.5% 23.1% 69.2% 69.2% 23.1% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

21 5 6 2 2 4 0 0 2
100.0% 23.8% 28.6% 9.5% 9.5% 19.0% 0.0% 0.0% 9.5%

7 2 2 0 1 1 0 0 1
100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

6 1 3 1 0 1 0 0 0
100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

8 2 1 1 1 2 0 0 1
100.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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3．習い事 日数/週 

4．放課後子ども教室 日数/週 

５．その他 日数/週 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

6 2 0 1 1 1 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

16 7 5 1 2 0 0 0 1
100.0% 43.8% 31.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 0 2 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 2 1 0 0 0 0 1
100.0% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

31 3 3 3 11 11 0 0 0
100.0% 9.7% 9.7% 9.7% 35.5% 35.5% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 2 4 7 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 30.8% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0%
9 1 2 1 3 2 0 0 0

100.0% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 1 0 4 2 0 0 0

100.0% 22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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小学１年生～３年生を対象 

問 10 小学校高学年になった際の放課後の過ごし方 

１．自宅 日数/週 

２．祖父母宅や友人・知人宅 日数/週  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

8 3 3 0 0 1 0 0 1
100.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 0 0 0 0 0 1
100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

21 2 5 3 1 7 0 0 3
100.0% 9.5% 23.8% 14.3% 4.8% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3%

5 0 1 0 0 3 0 0 1
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0%

8 1 2 1 1 2 0 0 1
100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

8 1 2 2 0 2 0 0 1
100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

祖

父

母

宅

や

友

人

・

知

人
宅

習
い
事

放
課
後
子
ど
も
教
室

そ
の
他

無
回
答

40 21 8 15 21 9 2
- 52.5% 20.0% 37.5% 52.5% 22.5% 5.0%
14 5 1 1 9 3 1
- 35.7% 7.1% 7.1% 64.3% 21.4% 7.1%
13 8 3 6 7 3 0
- 61.5% 23.1% 46.2% 53.8% 23.1% 0.0%
13 8 4 8 5 3 1
- 61.5% 30.8% 61.5% 38.5% 23.1% 7.7%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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3．習い事 日数/週 

4．放課後子ども教室 日数/週 

５．その他 日数/週 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

9 1 2 2 1 2 0 0 1
100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

3 0 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

21 2 3 2 5 9 0 0 0
100.0% 9.5% 14.3% 9.5% 23.8% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 2 1 6 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

7 1 2 0 2 2 0 0 0
100.0% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 0 2 1 0 0 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

15 4 4 3 2 1 0 0 1
100.0% 26.7% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 1 2 2 0 0 0 0
100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 3 1 0 0 0 0 1
100.0% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生



 

141 

 

小学 4 年生、5 年生を対象 

問 11 小学校高学年の放課後の過ごし方 

１．自宅 日数/週 

２．祖父母宅や友人・知人宅 日数/週  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

4 0 2 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

21 2 5 3 0 9 1 0 1
100.0% 9.5% 23.8% 14.3% 0.0% 42.9% 4.8% 0.0% 4.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
11 1 2 3 0 4 1 0 0

100.0% 9.1% 18.2% 27.3% 0.0% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0%
10 1 3 0 0 5 0 0 1

100.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 10.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

自
宅

祖

父

母

宅

や

友

人

・

知

人
宅

習
い
事

放
課
後
子
ど
も
教
室

そ
の
他

無
回
答

27 21 4 11 7 0 1
- 77.8% 14.8% 40.7% 25.9% 0.0% 3.7%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
14 11 1 6 4 0 1
- 78.6% 7.1% 42.9% 28.6% 0.0% 7.1%
13 10 3 5 3 0 0
- 76.9% 23.1% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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3．習い事 日数/週 

4．放課後子ども教室 日数/週 

問 12 学童保育（放課後児童クラブ）の利用意向    

 

   

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

7 1 2 2 0 2 0 0 0
100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
4 1 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

11 2 5 2 1 1 0 0 0
100.0% 18.2% 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
6 1 4 0 1 0 0 0 0

100.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 1 1 2 0 1 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

85 32 27 23 3
100.0% 37.6% 31.8% 27.1% 3.5%
14 7 4 2 1

100.0% 50.0% 28.6% 14.3% 7.1%
13 7 1 5 0

100.0% 53.8% 7.7% 38.5% 0.0%
13 7 2 4 0

100.0% 53.8% 15.4% 30.8% 0.0%
14 3 4 7 0

100.0% 21.4% 28.6% 50.0% 0.0%
13 5 6 2 0

100.0% 38.5% 46.2% 15.4% 0.0%
14 3 8 3 0

100.0% 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%
4 0 2 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 13 学童保育（放課後児童クラブ）の利用期間 

問 13 利用日数/週 

問 13 利用終了時刻 

 

サ
ン
プ
ル
数

1
6
時
以
前

1
6
時

1
7
時

1
8
時

1
9
時

2
0
時

2
1
時

無
回
答

24 0 1 1 7 0 0 0 15
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 29.2% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

6 0 0 0 3 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 0 0 1 1 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

5 0 1 0 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 2 0 0 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

無回答

サ
ン
プ
ル
数

低

学

年

（
１

～

３

年

生

）
の

間

は

利

用

し

た

い 高

学

年

（
４

～

６

年

生

）
に

な

っ
て

も

利

用

し
た
い

無
回
答

32 9 15 8
100.0% 28.1% 46.9% 25.0%

7 3 3 1
100.0% 42.9% 42.9% 14.3%

7 2 4 1
100.0% 28.6% 57.1% 14.3%

7 1 4 2
100.0% 14.3% 57.1% 28.6%

3 0 1 2
100.0% 0.0% 33.3% 66.7%

5 2 2 1
100.0% 40.0% 40.0% 20.0%

3 1 1 1
100.0% 33.3% 33.3% 33.3%

0 0 0 0
- - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

無
回
答

24 1 0 6 3 12 0 0 2
100.0% 4.2% 0.0% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3%

6 0 0 2 1 2 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

6 1 0 1 2 2 0 0 0
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 4 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

無回答
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問 14 病気やケガによる欠席   

問 14－１ この 1 年間に行った対処法     

ア.父親が休んだ日数 

  

サ
ン
プ
ル
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

85 73 11 1
100.0% 85.9% 12.9% 1.2%
14 11 3 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
14 12 2 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
13 11 2 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
14 13 1 0

100.0% 92.9% 7.1% 0.0%
4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親

族

・

知

人

に

子

ど

も

を
み
て
も
ら

っ
た

父

親

又

は

母

親

の

う

ち

就

労

し

て

い

な

い

方

が

子
ど
も
を
み
た

ベ

ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を

利

用
し
た

仕

方

な

く

子

ど

も

を

だ

け
で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

73 23 52 22 7 0 5 10 3
- 31.5% 71.2% 30.1% 9.6% 0.0% 6.8% 13.7% 4.1%
11 2 10 3 1 0 1 1 0
- 18.2% 90.9% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%
12 5 11 6 3 0 0 2 0
- 41.7% 91.7% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
12 5 7 2 1 0 1 0 2
- 41.7% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%
12 4 7 4 1 0 2 1 1
- 33.3% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3%
11 4 9 2 1 0 0 1 0
- 36.4% 81.8% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
13 2 7 4 0 0 1 5 0
- 15.4% 53.8% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0%
2 1 1 1 0 0 0 0 0
- 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

23 3 7 4 1 4 0 3 1
100.0% 13.0% 30.4% 17.4% 4.3% 17.4% 0.0% 13.0% 4.3%

2 0 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 0 1 0 0 2 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

5 0 1 1 0 2 0 1 0
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

4 1 1 0 0 1 0 0 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

4 1 0 2 0 1 0 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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イ.母親が休んだ日数 

ウ.親族・知人にみてもらった日数 

エ.父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた日数 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

52 5 6 7 3 8 2 18 3
100.0% 9.6% 11.5% 13.5% 5.8% 15.4% 3.8% 34.6% 5.8%
10 1 2 0 1 4 1 1 0

100.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0%
11 1 0 1 0 1 0 6 2

100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 54.5% 18.2%
7 0 1 1 0 1 0 4 0

100.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0%
7 1 1 1 0 1 0 2 1

100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%
9 1 1 1 1 1 0 4 0

100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0%
7 1 1 2 1 0 1 1 0

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

22 2 4 9 0 1 1 3 2
100.0% 9.1% 18.2% 40.9% 0.0% 4.5% 4.5% 13.6% 9.1%

3 1 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

6 0 1 2 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

2 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 2 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

4 1 0 2 0 0 0 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

7 1 0 0 0 0 1 4 1
100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生



 

146 

 

カ.仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数 

キ.その他日数 

 

問 14-2 病児・病後児保育施設等の利用意向   

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

5 0 1 4 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

10 1 2 0 0 3 1 1 2
100.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 1 0 0 0 1 1 1 1

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

で

き

れ

ば

病

児

・

病

後

児

保

育

施

設

等

を

利

用

し
た
い

利

用

し

た

い

と

は

思

わ

な
い

無
回
答

55 18 36 1
100.0% 32.7% 65.5% 1.8%
11 4 7 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
11 4 7 0

100.0% 36.4% 63.6% 0.0%
9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%
7 4 3 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
9 3 6 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
7 1 5 1

100.0% 14.3% 71.4% 14.3%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 14-2 病児・病後児保育施設等を利用したい年間日数   

 

問 14-3 望ましいと思う事業形態   

 

問 15 不定期に利用している事業      問 15 その他日数（年間） 

 

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

18 2 3 4 1 1 0 5 2
100.0% 11.1% 16.7% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 27.8% 11.1%

4 1 0 2 0 0 0 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

4 0 0 1 1 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

3 0 1 0 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

他

の

施

設

に

併

設

し

た

施

設

で

子

ど

も

を

保

育

す
る

小

児

科

に

併

設

し

た

施

設

で

子

ど

も

を

保

育

す

る
事
業

そ
の
他

無
回
答

18 6 13 2 0
- 33.3% 72.2% 11.1% 0.0%
4 2 2 1 0
- 50.0% 50.0% 25.0% 0.0%
4 1 4 0 0
- 25.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0
- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
4 0 3 1 0
- 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
3 1 3 0 0
- 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0
- - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

夜

間

養

護

等

事

業

：

ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

85 0 2 80 3
- 0.0% 2.4% 94.1% 3.5%
14 0 0 14 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 0 13 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 1 12 0
- 0.0% 7.7% 92.3% 0.0%
14 0 0 13 1
- 0.0% 0.0% 92.9% 7.1%
13 0 0 12 1
- 0.0% 0.0% 92.3% 7.7%
14 0 1 13 0
- 0.0% 7.1% 92.9% 0.0%
4 0 0 3 1
- 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

2 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 16 私用，親の通院，不定期の就労等の     問 16（１．選択者）利用理由  

目的による事業の利用意向 

合計日数（年間） 

 

ア．私用、リフレッシュ目的（年間） 

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

85 17 65 3
100.0% 20.0% 76.5% 3.5%
14 5 9 0

100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
14 1 12 1

100.0% 7.1% 85.7% 7.1%
13 2 10 1

100.0% 15.4% 76.9% 7.7%
14 3 11 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%
4 0 3 1

100.0% 0.0% 75.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

私

用

、
リ

フ

レ

ッ
シ

ュ
目

的 冠

婚

葬

祭

、
学

校

行

事

、

子

ど

も

（
兄

弟

姉

妹

含

む

）
の
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

17 10 9 6 1 1
- 58.8% 52.9% 35.3% 5.9% 5.9%
5 4 3 1 1 0
- 80.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%
3 3 3 0 0 0
- 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 2 1 0 1
- 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3%
1 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 2 0 0
- 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
3 1 1 1 0 0
- 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

17 1 3 0 1 2 1 5 4
100.0% 5.9% 17.6% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 29.4% 23.5%

5 0 2 0 0 1 1 0 1
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0%

3 0 0 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

3 1 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3 0 1 0 0 0 0 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

10 2 2 1 0 1 1 3 0
100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0%

4 1 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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イ．冠婚葬祭、学校行事、親の通院等（年間） 

ウ．不定期の就労（年間） 

問 17 泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

9 2 2 2 0 1 1 0 1
100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

3 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

3 0 1 1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

6 0 0 0 0 0 1 2 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

85 19 64 2
100.0% 22.4% 75.3% 2.4%
14 2 12 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
14 3 11 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%
13 4 8 1

100.0% 30.8% 61.5% 7.7%
14 4 10 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
4 0 3 1

100.0% 0.0% 75.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 17 （１．選択者）１年間の対処方法 

ア．親族・知人にみてもらった（年間） 

ウ．仕方なく子どもを同行させた（年間） 

  

サ
ン
プ
ル
数

親

族

・

知

人

に

み

て

も

ら

っ
た

短

期

入

所

生

活

援

助

事

業
を
利
用
し
た

仕

方

な

く

子

ど

も

を

同

行
さ
せ
た

仕

方

な

く

子

ど

も

だ

け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

19 18 0 2 0 0 0
- 94.7% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 3 0 0 0 0 0
- 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 4 0 1 0 0 0
- 100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 0 1 0 0 0
- 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

18 4 3 4 1 1 1 4 0
100.0% 22.2% 16.7% 22.2% 5.6% 5.6% 5.6% 22.2% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 0 1 1 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

3 0 1 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

3 0 0 0 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

4 2 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日
以
上

無
回
答

2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 18 子育てをどのように感じているか 

問 19 子育てに関して不安や負担を感じることがあるか 

問 20 「仕事時間」と「生活時間」の優先度 

（1）希望                  （2）現実 

  

サ
ン
プ
ル
数

楽

し

い

と

感

じ

る

こ

と

の
方
が
多
い

楽

し

い

と

感

じ

る

こ

と

と

辛

い

と

感

じ

る

こ

と

が
同
じ
く
ら
い

辛

い

と

感

じ

る

こ

と

の

方
が
多
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

85 62 16 1 2 3 1
100.0% 72.9% 18.8% 1.2% 2.4% 3.5% 1.2%
14 9 3 0 1 1 0

100.0% 64.3% 21.4% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%
13 9 4 0 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 8 4 1 0 0 0

100.0% 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
14 11 3 0 0 0 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 10 2 0 0 1 0

100.0% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
14 13 0 0 1 0 0

100.0% 92.9% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
4 2 0 0 0 1 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

非

常

に

不

安

や

負

担

を

感
じ
る

な

ん

と

な

く

不

安

や

負

担
を
感
じ
る

あ

ま

り

不

安

や

負

担

な

ど
は
感
じ
な
い

全
く
感
じ
な
い

な
ん
と
も
い
え
な
い

無
回
答

85 4 25 31 14 8 3
100.0% 4.7% 29.4% 36.5% 16.5% 9.4% 3.5%
14 2 2 4 1 4 1

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 7.1% 28.6% 7.1%
13 1 5 4 2 1 0

100.0% 7.7% 38.5% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0%
13 0 7 5 1 0 0

100.0% 0.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0%
14 1 3 6 3 1 0

100.0% 7.1% 21.4% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0%
13 0 4 4 3 1 1

100.0% 0.0% 30.8% 30.8% 23.1% 7.7% 7.7%
14 0 2 7 4 1 0

100.0% 0.0% 14.3% 50.0% 28.6% 7.1% 0.0%
4 0 2 1 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
時
間
を
優
先

家

事

（
育

児

）
時

間

を

優
先

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
を
優
先

そ
の
他

無
回
答

85 10 58 10 6 1
100.0% 11.8% 68.2% 11.8% 7.1% 1.2%
14 1 7 4 2 0

100.0% 7.1% 50.0% 28.6% 14.3% 0.0%
13 0 12 1 0 0

100.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%
13 1 9 2 1 0

100.0% 7.7% 69.2% 15.4% 7.7% 0.0%
14 3 10 1 0 0

100.0% 21.4% 71.4% 7.1% 0.0% 0.0%
13 2 8 0 3 0

100.0% 15.4% 61.5% 0.0% 23.1% 0.0%
14 2 10 2 0 0

100.0% 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0%
4 1 2 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

仕
事
時
間
を
優
先

家

事

（
育

児

）
時

間

を

優
先

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
を
優
先

そ
の
他

無
回
答

85 57 22 1 4 1
100.0% 67.1% 25.9% 1.2% 4.7% 1.2%
14 10 4 0 0 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 6 0 0 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 4 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%
14 13 1 0 0 0

100.0% 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 1 0 3 0

100.0% 69.2% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0%
14 7 5 1 1 0

100.0% 50.0% 35.7% 7.1% 7.1% 0.0%
4 2 1 0 0 1

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 21 子育てをする上で日常悩んでいること、気になること 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

子
ど
も
が
病
気
が
ち
な
た
め

、
病
気

や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と

、
食

事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と
な
ど

、
育

児
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子

ど

も

と

の

接

し

方

に

自

信

が

持
て
な
い
こ
と

子

ど

も

と

の

時

間

を

十

分

に

と

れ
な
い
こ
と

夫

婦

で

楽

し

む

時

間

が

な

い

こ

と 話

し

相

手

や

相

談

相

手

が

い

な

い
こ
と

仕

事

が

十

分

に

で

き

な

い

こ

と

や

自

分

の

時

間

が

持

て

ず

、
や

り

た

い

こ

と

が

十

分

に

で

き

な

い
こ
と

住
居
が
狭
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ
と

友

だ

ち

づ

き

あ

い

（
い

じ

め

等

を
含
む

）
に
関
す
る
こ
と

登

校

拒

否

な

ど

の

問

題

に

つ

い

て

85 3 9 27 10 3 12 15 35 10 6
- 3.5% 10.6% 31.8% 11.8% 3.5% 14.1% 17.6% 41.2% 11.8% 7.1%
14 1 1 4 1 1 2 0 7 0 0
- 7.1% 7.1% 28.6% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
13 2 3 6 3 0 3 4 6 4 3
- 15.4% 23.1% 46.2% 23.1% 0.0% 23.1% 30.8% 46.2% 30.8% 23.1%
13 0 2 4 3 1 2 2 8 3 1
- 0.0% 15.4% 30.8% 23.1% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5% 23.1% 7.7%
14 0 1 5 3 1 4 5 7 2 0
- 0.0% 7.1% 35.7% 21.4% 7.1% 28.6% 35.7% 50.0% 14.3% 0.0%
13 0 1 4 0 0 1 1 1 1 2
- 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4%
14 0 1 4 0 0 0 3 5 0 0
- 0.0% 7.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 35.7% 0.0% 0.0%
4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

子

育

て

が

大

変

な

こ

と

を

身

近

な

人

(

配

偶

者

・

パ

ー

ト

ナ
ー

)

の

協

力

や

理

解

が

得

に

く
い
こ
と

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

と

子

育

て

に

関

し

て

意

見

が

合

わ

な

い

こ
と

自

分

の

子

育

て

に

つ

い

て

､

親

族

・

近

隣

の

人

・

職

場

な

ど

ま

わ

り

の

見

る

目

が

気

に

な

る

こ

と 配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

以

外

に

子

育

て

を

手

伝

っ
て

く

れ

る

人

が
い
な
い
こ
と

子

ど

も

を

叱

り

す

ぎ

て

い

る

よ

う
な
気
が
す
る
こ
と

子

育

て

に

よ

る

身

体

の

疲

れ

が

大

き

く

、
子

育

て

の

ス

ト

レ

ス

が

た

ま

っ

て
､
子
ど
も
に
手
を
上

げ

た

り

､

世

話

を
し
な
か

っ
た
り
し
て
し
ま
う
こ
と

地

域

の

子

育

て

支

援

サ
ー

ビ

ス

の

内

容

や

利

用

・

申

し

込

み

方

法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

そ
の
他

不
安
な
こ
と
は
特
に
な
い

無
回
答

85 3 6 2 4 28 0 4 4 22 1
- 3.5% 7.1% 2.4% 4.7% 32.9% 0.0% 4.7% 4.7% 25.9% 1.2%
14 2 2 0 0 8 0 0 2 3 0
- 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 0.0%
13 1 2 2 1 6 0 2 1 1 0
- 7.7% 15.4% 15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%
13 0 1 0 0 5 0 1 1 0 0
- 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%
14 0 0 0 2 6 0 1 0 5 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 7.1% 0.0% 35.7% 0.0%
13 0 1 0 1 2 0 0 0 5 0
- 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0%
14 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 22 仕事と子育てを両立する上で大変なこと 

 

問 23 気軽に相談できる人の有無 

問 23-1 気軽に相談できる先 

  

サ
ン
プ
ル
数

急
な
残
業
が
入

っ
て
し
ま
う

自

分

が

病

気

・

け

が

を

し

た

と

き

や

子

ど

も

が

急

に

病

気

に

な

っ
た

と

き

に

代

わ

り

に

面

倒

を
み
る
人
が
い
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

子

ど

も

の

ほ

か

に

面

倒

を

み

な

け
れ
ば
な
ら
な
い
人
が
い
る

子

ど

も

の

面

倒

を

み

て

く

れ

る

保
育
所
な
ど
が
見
つ
か
ら
な
い

子

ど

も

と

接

す

る

時

間

が

少

な

い そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

85 25 26 0 4 3 2 24 5 26 1
- 29.4% 30.6% 0.0% 4.7% 3.5% 2.4% 28.2% 5.9% 30.6% 1.2%
14 3 5 0 0 0 1 5 1 4 0
- 21.4% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 35.7% 7.1% 28.6% 0.0%
13 3 7 0 0 1 0 6 1 2 0
- 23.1% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0%
13 5 6 0 1 0 1 3 2 2 0
- 38.5% 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0%
14 4 3 0 2 0 0 5 0 5 0
- 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 35.7% 0.0%
13 6 2 0 0 0 0 2 1 4 0
- 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 30.8% 0.0%
14 2 2 0 0 2 0 3 0 8 0
- 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 57.1% 0.0%
4 2 1 0 1 0 0 0 0 1 1
- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

い
る
/
あ
る

い
な
い
/
な
い

無
回
答

85 69 15 1
100.0% 81.2% 17.6% 1.2%
14 12 2 0

100.0% 85.7% 14.3% 0.0%
13 13 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
13 8 5 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0%
14 11 3 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0%
13 10 3 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0%
14 13 1 0

100.0% 92.9% 7.1% 0.0%
4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

保
健
セ
ン
タ
ー

学
校
の
先
生

民

生

委

員

児

童

委

員

、

主
任
児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

役

場

の

子

育

て

関

連

担

当
窓
口

そ
の
他

無
回
答

69 50 54 10 3 0 27 1 4 5 4 0
- 72.5% 78.3% 14.5% 4.3% 0.0% 39.1% 1.4% 5.8% 7.2% 5.8% 0.0%
12 10 11 0 1 0 5 0 0 3 0 0
- 83.3% 91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
13 9 11 3 0 0 7 0 0 0 1 0
- 69.2% 84.6% 23.1% 0.0% 0.0% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
8 6 5 0 1 0 3 0 2 1 0 0
- 75.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%
11 8 8 1 0 0 2 1 1 0 1 0
- 72.7% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%
10 4 8 2 0 0 4 0 0 0 1 0
- 40.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
13 11 9 3 1 0 5 0 1 1 1 0
- 84.6% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
2 2 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0
- 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 24 世帯で起こる頻度 

（1）子どもだけで夜間に留守番をする      （2）子どもの前で保護者が大喧嘩をする 

（3）保護者の不安やイライラ等の感情を子どもに向けてしまう 

問 25 子どもの行事への参加頻度  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

85 3 10 9 62 1
100.0% 3.5% 11.8% 10.6% 72.9% 1.2%
14 1 3 0 10 0

100.0% 7.1% 21.4% 0.0% 71.4% 0.0%
13 0 1 2 10 0

100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 76.9% 0.0%
13 1 0 2 10 0

100.0% 7.7% 0.0% 15.4% 76.9% 0.0%
14 1 1 0 12 0

100.0% 7.1% 7.1% 0.0% 85.7% 0.0%
13 0 1 0 12 0

100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 92.3% 0.0%
14 0 3 5 6 0

100.0% 0.0% 21.4% 35.7% 42.9% 0.0%
4 0 1 0 2 1

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

85 1 14 26 43 1
100.0% 1.2% 16.5% 30.6% 50.6% 1.2%
14 0 3 3 8 0

100.0% 0.0% 21.4% 21.4% 57.1% 0.0%
13 0 4 4 5 0

100.0% 0.0% 30.8% 30.8% 38.5% 0.0%
13 0 1 9 3 0

100.0% 0.0% 7.7% 69.2% 23.1% 0.0%
14 0 2 5 7 0

100.0% 0.0% 14.3% 35.7% 50.0% 0.0%
13 0 3 2 8 0

100.0% 0.0% 23.1% 15.4% 61.5% 0.0%
14 1 1 2 10 0

100.0% 7.1% 7.1% 14.3% 71.4% 0.0%
4 0 0 1 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
あ
る

時
々
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

な
い

無
回
答

85 2 43 19 20 1
100.0% 2.4% 50.6% 22.4% 23.5% 1.2%
14 1 10 1 2 0

100.0% 7.1% 71.4% 7.1% 14.3% 0.0%
13 1 6 5 1 0

100.0% 7.7% 46.2% 38.5% 7.7% 0.0%
13 0 11 0 2 0

100.0% 0.0% 84.6% 0.0% 15.4% 0.0%
14 0 7 1 6 0

100.0% 0.0% 50.0% 7.1% 42.9% 0.0%
13 0 4 3 6 0

100.0% 0.0% 30.8% 23.1% 46.2% 0.0%
14 0 3 8 3 0

100.0% 0.0% 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%
4 0 2 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

頻
繁
に
参
加
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

参

加
し
て
い
る

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な
い

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

85 59 22 2 1 1
100.0% 69.4% 25.9% 2.4% 1.2% 1.2%
14 11 2 1 0 0

100.0% 78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0%
13 10 3 0 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
13 10 3 0 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
14 10 2 1 1 0

100.0% 71.4% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0%
13 9 4 0 0 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%
14 7 7 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 1 0 0 1

100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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 問 26 地域の行事への参加頻度   

問 27 希望する進路 

問 28 希望通りの進学 

  

サ
ン
プ
ル
数

頻
繁
に
参
加
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

参

加
し
て
い
る

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な
い

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

85 28 37 15 4 1
100.0% 32.9% 43.5% 17.6% 4.7% 1.2%
14 3 6 3 2 0

100.0% 21.4% 42.9% 21.4% 14.3% 0.0%
13 4 5 4 0 0

100.0% 30.8% 38.5% 30.8% 0.0% 0.0%
13 2 9 2 0 0

100.0% 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 0.0%
14 6 4 3 1 0

100.0% 42.9% 28.6% 21.4% 7.1% 0.0%
13 6 4 2 1 0

100.0% 46.2% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0%
14 6 7 1 0 0

100.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0%
4 1 2 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

中
学
校

高
等
学
校

専
門
学
校

短
期
大
学

大
学

大
学
院

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

85 0 12 16 1 31 4 7 13 1
100.0% 0.0% 14.1% 18.8% 1.2% 36.5% 4.7% 8.2% 15.3% 1.2%
14 0 3 2 0 3 0 2 4 0

100.0% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%
13 0 2 4 0 3 0 1 3 0

100.0% 0.0% 15.4% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0%
13 0 1 0 0 8 2 0 2 0

100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 61.5% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0%
14 0 2 3 1 6 0 1 1 0

100.0% 0.0% 14.3% 21.4% 7.1% 42.9% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%
13 0 1 4 0 5 2 0 1 0

100.0% 0.0% 7.7% 30.8% 0.0% 38.5% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%
14 0 2 3 0 4 0 3 2 0

100.0% 0.0% 14.3% 21.4% 0.0% 28.6% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0%
4 0 1 0 0 2 0 0 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

85 36 1 47 1
100.0% 42.4% 1.2% 55.3% 1.2%
14 6 0 8 0

100.0% 42.9% 0.0% 57.1% 0.0%
13 4 0 9 0

100.0% 30.8% 0.0% 69.2% 0.0%
13 4 1 8 0

100.0% 30.8% 7.7% 61.5% 0.0%
14 6 0 8 0

100.0% 42.9% 0.0% 57.1% 0.0%
13 7 0 6 0

100.0% 53.8% 0.0% 46.2% 0.0%
14 9 0 5 0

100.0% 64.3% 0.0% 35.7% 0.0%
4 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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サ
ン
プ
ル
数

お

子

さ

ん

の

希

望

と

は

違
う
か
ら

現

在

の

お

子

さ

ん

の

学

力
や
成
績
か
ら
考
え
て

経

済

的

な

余

裕

が

な

い

か
ら

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

問 29 問 28（希望通りに進学できない）のように考える理由   

問 30  塾や習い事をしているか       問 36 塾や習い事に行かせたい希望 

問 32 塾や習い事をしていない理由 

  

サ
ン
プ
ル
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

85 52 32 1
100.0% 61.2% 37.6% 1.2%
14 9 5 0

100.0% 64.3% 35.7% 0.0%
13 8 5 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0%
13 9 4 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0%
14 10 4 0

100.0% 71.4% 28.6% 0.0%
13 6 7 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0%
14 8 6 0

100.0% 57.1% 42.9% 0.0%
4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

32 17 15 0
100.0% 53.1% 46.9% 0.0%

5 4 1 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

5 1 4 0
100.0% 20.0% 80.0% 0.0%

4 2 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 2 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

7 5 2 0
100.0% 71.4% 28.6% 0.0%

6 3 3 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 0 1 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

子

ど

も

が

や

り

た

が

ら

な
い
か
ら

経

済

的

に

余

裕

が

な

い

か
ら

家

の

近

く

に

塾

や

習

い

事
が
な
い
か
ら

学

校

の

部

活

動

が

忙

し

い
か
ら

子

ど

も

が

家

な

ど

で

過

ご

す

自

由

時

間

が

少

な

く
な
る
か
ら

他

の

家

族

の

理

解

が

得

ら
れ
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

17 5 2 5 0 1 0 3 0 1
100.0% 29.4% 11.8% 29.4% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9%

4 0 1 2 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 1 0 0 0 1 0 1
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生



 

157 

 

問 33 「学習支援事業」の利用意向 

問 34 「子ども食堂」の利用意向 

問 35 経済的な理由でできなかったこと 

  

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
み
た
い

学

力

向

上

が

見

込

め

る

内

容

で

あ

れ

ば

、
利

用

し
て
み
た
い

実

施

日

や

時

間

帯

が

合

え

ば

、
利

用

し

て

み

た

い 家

の

近

く

で

実

施

す

る

の

で

あ

れ

ば

、
利

用

し

て
み
た
い

塾

に

行

か

せ

る

つ

も

り

な

の

で

、
利

用

し

た

い

と
思
わ
な
い

そ

の

他

の

理

由

で

、
利

用
し
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

85 32 16 23 5 0 2 6 1
100.0% 37.6% 18.8% 27.1% 5.9% 0.0% 2.4% 7.1% 1.2%
14 4 2 6 0 0 1 1 0

100.0% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%
13 3 3 3 1 0 1 2 0

100.0% 23.1% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0%
13 7 3 2 0 0 0 1 0

100.0% 53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%
14 4 3 4 2 0 0 1 0

100.0% 28.6% 21.4% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
13 6 2 4 1 0 0 0 0

100.0% 46.2% 15.4% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 5 3 4 1 0 0 1 0

100.0% 35.7% 21.4% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
4 3 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

利
用
し
て
み
た
い

利

用

し

た

い

と

思

わ

な

い 無
回
答

85 30 54 1
100.0% 35.3% 63.5% 1.2%
14 7 7 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
13 6 7 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0%
14 3 11 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%
13 4 9 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0%
14 5 9 0

100.0% 35.7% 64.3% 0.0%
4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

医

療

機

関

を

受

診

で

き

な
か

っ
た

本

や

絵

本

が

買

え

な

か

っ
た

お

小

遣

い

を

渡

せ

な

か

っ
た

必

要

な

服

や

靴

を

買

え

な
か

っ
た

遠

足

や

修

学

旅

行

に

参

加
で
き
な
か

っ
た

習

い

事

に

通

え

な

か

っ

た ス

ポ
ー

ツ

ク

ラ

ブ

や

部

活

動

に

参

加

で

き

な

か

っ
た

学

習

塾

に

通

え

な

か

っ

た 誕

生

日

等

の

祝

い

事

を

祝
え
な
か

っ
た

地

域

行

事

に

参

加

で

き

な
か

っ
た

1
～

1
0

の

よ

う

な

こ

と
は
な
か

っ
た

無
回
答

85 1 3 4 3 0 3 1 1 0 0 68 7
- 1.2% 3.5% 4.7% 3.5% 0.0% 3.5% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 80.0% 8.2%
14 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 11 1
- 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 7.1%
13 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 11 0
- 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 84.6% 0.0%
13 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 10 1
- 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 7.7%
14 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 11 2
- 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 14.3%
13 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 11 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6% 0.0%
14 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 12 1
- 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 7.1%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 36 子育てに関する情報をどこ（だれ）から入手しているか 

問 37 子育てが地域の人等に支えられていると感じるか 

  

サ
ン
プ
ル
数

親
族

友
人

、
知
人

、
隣
近
所

子

育

て

支

援

セ

ン

タ
ー

等 町

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

や

広
報
誌
等

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

や

S
N
S

テ

レ

ビ

、
ラ

ジ

オ

、
新

聞 市

販

の

子

育

て

雑

誌

、

育
児
書

情

報

の

入

手

方

法

が

わ

か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

85 46 62 6 27 49 23 7 1 1 4
- 54.1% 72.9% 7.1% 31.8% 57.6% 27.1% 8.2% 1.2% 1.2% 4.7%
14 4 9 2 4 8 3 1 1 1 1
- 28.6% 64.3% 14.3% 28.6% 57.1% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1%
13 8 12 1 6 11 3 1 0 0 0
- 61.5% 92.3% 7.7% 46.2% 84.6% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
13 7 9 1 7 8 4 0 0 0 0
- 53.8% 69.2% 7.7% 53.8% 61.5% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 9 10 1 4 8 6 2 0 0 1
- 64.3% 71.4% 7.1% 28.6% 57.1% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1%
13 5 10 0 4 6 2 0 0 0 0
- 38.5% 76.9% 0.0% 30.8% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
14 11 10 1 2 7 4 3 0 0 0
- 78.6% 71.4% 7.1% 14.3% 50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 2 0 0 1 1 0 0 0 2
- 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

十
分
に
感
じ
る

ま
あ
ま
あ
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
な
い

無
回
答

85 31 39 10 1 4
100.0% 36.5% 45.9% 11.8% 1.2% 4.7%
14 4 6 3 0 1

100.0% 28.6% 42.9% 21.4% 0.0% 7.1%
13 4 9 0 0 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0%
13 5 8 0 0 0

100.0% 38.5% 61.5% 0.0% 0.0% 0.0%
14 5 4 3 1 1

100.0% 35.7% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1%
13 5 5 3 0 0

100.0% 38.5% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0%
14 7 5 1 0 1

100.0% 50.0% 35.7% 7.1% 0.0% 7.1%
4 1 2 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 38 子どもの遊び場について感じること 

問 3 9  子育て支援の充実を図ってほしいこと  

サ
ン
プ
ル
数

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

雨

の

日

に

遊

べ

る

場

所

が
な
い

思

い

切

り

遊

ぶ

た

め

の

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊

具

な

ど

の

種

類

が

充

実
し
て
い
な
い

不
衛
生
で
あ
る

い

つ

も

閑

散

と

し

て

い

て
寂
し
い
感
じ
が
す
る

遊

具

な

ど

の

設

備

が

古

く
て
危
険
で
あ
る

遊

び

場

や

そ

の

周

辺

の

環

境

が

悪

く

て

、
安

心

し
て
遊
べ
な
い

遊

び

場

周

辺

の

道

路

が

危
険
で
あ
る

遊

び

場

に

行

っ
て

も

子

ど

も

と

同

じ

年

く

ら

い

の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

そ
の
他

特

に

感

じ

る

こ

と

は

な

い 無
回
答

85 64 43 17 22 1 3 0 3 3 8 4 4 3
- 75.3% 50.6% 20.0% 25.9% 1.2% 3.5% 0.0% 3.5% 3.5% 9.4% 4.7% 4.7% 3.5%
14 10 7 2 3 0 0 0 0 0 2 0 0 1
- 71.4% 50.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1%
13 12 10 5 5 0 2 0 1 0 1 0 0 0
- 92.3% 76.9% 38.5% 38.5% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
13 10 7 1 4 0 0 0 0 1 3 0 2 0
- 76.9% 53.8% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0%
14 10 4 3 2 0 0 0 1 1 2 0 2 1
- 71.4% 28.6% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 7.1%
13 10 7 3 7 0 1 0 0 0 0 1 0 0
- 76.9% 53.8% 23.1% 53.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
14 10 7 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0
- 71.4% 50.0% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
4 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1
- 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

児

童

館

な

ど

、
親

子

が

安

心

し

て

集

ま

れ

る

身

近

な

場

、
イ

ベ

ン
ト
の
機
会
が
ほ
し
い

子

連

れ

で

も

出

か

け

や

す

く

楽

し

め

る

場

所

を

増

や

し

て

ほ

し

い 子

育

て

に

困

っ
た

と

き

に

相

談

し

た

り

情

報

が

得

ら

れ

る

場

を

作

っ
て
ほ
し
い

放

課

後

児

童

ク

ラ

ブ

を

実

施

し

て
ほ
し
い

教

育

に

か

か

る

費

用

負

担

を

軽

減
し
て
ほ
し
い

専

業

主

婦

な

ど

誰

で

も

気

軽

に

利

用

で

き

る

一

時

預

か

り

サ
ー

ビ
ス
が
ほ
し
い

安

心

し

て

子

ど

も

が

医

療

機

関

に

か

か

れ

る

体

制

を

整

備

し

て

ほ
し
い

多

子

世

帯

の

優

先

入

居

や

広

い

部

屋

の

割

り

当

て

な

ど

、
住

宅

面
の
配
慮
が
ほ
し
い

85 23 42 9 20 36 12 30 11
- 27.1% 49.4% 10.6% 23.5% 42.4% 14.1% 35.3% 12.9%
14 5 9 3 5 7 3 6 1
- 35.7% 64.3% 21.4% 35.7% 50.0% 21.4% 42.9% 7.1%
13 5 12 0 2 5 4 9 2
- 38.5% 92.3% 0.0% 15.4% 38.5% 30.8% 69.2% 15.4%
13 5 8 3 4 5 3 4 2
- 38.5% 61.5% 23.1% 30.8% 38.5% 23.1% 30.8% 15.4%
14 1 4 1 2 6 0 3 4
- 7.1% 28.6% 7.1% 14.3% 42.9% 0.0% 21.4% 28.6%
13 3 5 0 2 5 0 4 1
- 23.1% 38.5% 0.0% 15.4% 38.5% 0.0% 30.8% 7.7%
14 3 4 2 3 6 1 3 1
- 21.4% 28.6% 14.3% 21.4% 42.9% 7.1% 21.4% 7.1%
4 1 0 0 2 2 1 1 0
- 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

サ
ン
プ
ル
数

残

業

時

間

の

短

縮

や

休

暇

の

取

得

促

進

な

ど

、
企

業

に

対

し

て

職

場

環

境

の

改

善

を

働

き

か

け

て
ほ
し
い

子

育

て

に

つ

い

て

学

べ

る

機

会

を
作

っ
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

85 15 8 3 12 3
- 17.6% 9.4% 3.5% 14.1% 3.5%
14 2 1 0 0 1
- 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1%
13 2 2 0 0 0
- 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%
13 4 3 0 0 0
- 30.8% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
14 4 0 1 3 1
- 28.6% 0.0% 7.1% 21.4% 7.1%
13 0 0 0 4 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0%
14 1 1 2 4 0
- 7.1% 7.1% 14.3% 28.6% 0.0%
4 2 1 0 1 1
- 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

無回答

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生
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問 40 子育ての環境や支援への満足度

サ
ン
プ
ル
数

非
常
に
満
足
し
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足
し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

85 11 45 15 7 6 1
100.0% 12.9% 52.9% 17.6% 8.2% 7.1% 1.2%
14 0 8 4 1 1 0

100.0% 0.0% 57.1% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0%
13 2 7 2 1 1 0

100.0% 15.4% 53.8% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%
13 2 7 2 2 0 0

100.0% 15.4% 53.8% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0%
14 5 3 3 1 2 0

100.0% 35.7% 21.4% 21.4% 7.1% 14.3% 0.0%
13 1 6 3 2 1 0

100.0% 7.7% 46.2% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0%
14 1 11 1 0 1 0

100.0% 7.1% 78.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%
4 0 3 0 0 0 1

100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

全体

学
年
別

小学１年生

小学２年生

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生



 

 

 

 


